
Prazničnemu ponedeljku, ko se bomo z 
dnevom reformacije spominjali dosež-
kov slovenskih protestantov, bo sledil še 
praznični prvi november, dan spomina na 
mrtve oziroma v krščanstvu praznik vseh 
svetih. Na ta dan po tradiciji obiskujemo 
grobove naših bližnjih, sorodnikov in pri-
jateljev ter se s cvetjem in prižiganjem 
sveč poklonimo njihovemu spominu. Pra-
znik v naši kulturi zaznamujeta mir in spo-
kojnost, k čemur na pokopališčih pripomo-
rejo tudi številne verske in civilne žalne 
slovesnosti in komemoracije.
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Pred sprejemom dnevnega 
reda sta  Franc Urek iz LDS in 
Anton Kmetič iz SD predla-
gala umik  omenjene točke z 
dnevnega reda, vendar njun 
predlog ni bil izglasovan. Med 
dolgo razpravo po predstavi-
tvi poslovnega načrta, ki ga 
je podal izdelovalec mag. Ja-
nez Usenik, so bili svetniki 
razdeljeni glede smiselnosti 
in nujnosti ustanovitve nove-
ga podjetja. Nekateri so me-
nili, da je glede novega pod-
jetja še preveč nejasnosti, 
poslovni načrt pa naj ne bi 
imel realnih temeljev. Padel 
je očitek, da želi občinska 
oblast uničiti uspešno podje-
tje KOP, svetniki pa so izrazi-
li tudi zaskrbljenost za usodo 
skupno 160 zaposlenih, ki so 
se tri dni pred tem ob koncu 
delovnega časa na poziv po-
družnice Sindikata komuna-
le, varovanja in poslovanja 
z nepremičninami Slovenije 
zbrali na izrednem zboru de-
lavcev na dvorišču podjetja. 
Nanj so povabili župana Iva-
na Molana in od njega terja-
li, naj jih seznani s postopki 
za ustanovitev novega komu-
nalnega podjetja, ki ga usta-

V Brežicah nova komunala
BREŽICE – Brežiški občinski svet je 17. oktobra na 10. redni seji z 21 svetniškimi glasovi 
ustanovil novo javno podjetje Komunala Brežice d. o. o. v 100-odstotni občinski lasti, 
v katerem se bodo po zagotovilih župana Ivana Molana zaposlili vsi, ki delajo v komu-
nalnih dejavnostih obstoječega Komunalno stanovanjskega podjetja (KOP) Brežice d. d.

navlja občina Brežice. Ker 
jim župan takrat še ni mogel 
zagotoviti, da bo novo podje-
tje prevzelo tudi okoli 60 de-
lavcev, ki izvajajo gospodar-
ske javne službe, so delavci 
od njega zahtevali, da točko 
o ustanovitvi novega komu-
nalnega podjetja umakne z 
dnevnega reda, dokler se ne 
bodo dogovorili, kako zago-
toviti socialno varnost 60 de-
lavcem, ob tem pa predlaga-
li, naj občina v odlok vključi, 
da mora novo podjetje zapo-

sliti vse delavce, ki danes v 
KOP Brežice izvajajo gospo-
darske javne službe. V koli-
kor ta predlog ne bi bil spre-
jet, so napovedali protestni 
shod pred sejno dvorano ob-
činskega sveta. 

Kot je na seji povedal župan 
Molan, se je s predstavniki 
podjetja KOP sestal pred pri-
četkom seje in jim zagotovil, 
da bodo prezaposlili vse de-
lavce, ki so bili sedaj zapo-
sleni v komunalni dejavnosti, 
zato protestnega shoda ni 
bilo, so pa predstavniki pod-
jetja prisostvovali seji. Sve-
tniki in svetnice so si pred 
glasovanje vzeli premor za 
premislek in medsebojno po-
svetovanje, nato pa izglaso-
vali ustanovitev novega ko-
munalnega podjetja. 
� Marija Kalčič 

Predstavniki podjetja KOP so poslušali razpravo o usta-
novitvi nove brežiške komunale. 

Brežiški občinski svet je brez razprave potrdil rebalans le-
tošnjega proračuna in potrdil dobitnike letošnjih občinskih 
nagrad in priznanj, ki jih bodo podelili na današnji slav-
nostni seji v dvorani Mladinskega centra Brežice. Oktobr-
ske nagrade bodo prejeli Franc Kene, dr. Ivanka Počkar 
in Ignac Slakonja, priznanja pa Civilna iniciativa za ohra-
nitev porodnišnice Brežice, Prostovoljno gasilsko dru-
štvo Krška vas in Kulturno društvo Franc Bogovič Dobova.

KRŠKO – Jutri, 28. oktobra, ob 20. uri bo v 
veliki dvorani Kulturnega doma Krško držav-
na proslava v počastitev dneva reformacije. 
Slavnostni govornik bo akademik dr. Boštjan 
Žekš, minister, odgovoren za Slovence v za-
mejstvu in po svetu ter minister v funkciji 
ministra za kulturo. Slavnostnemu govoru bo 
sledil umetniški del slovesnosti v režiji Da-
mjana Kozoleta z naslovom »Vsak naj vza-
me svoj križ«, meditacija o Svetem pismu 
in križu, ki ga nosi vsak od nas. V progra-
mu bo glasba Alda Kumarja, ki jo bo izva-
jal Simfonični orkester Glasbene šole Krško, 
več kot 350 križev slikarja Romana Uranje-
ka in izbrani odlomki iz Svetega pisma, ki ga 
je prvič v celoti prevedel Krčan Jurij Dalma-
tin, v interpretaciji igralcev mlajše genera-
cije Ajde Toman, Ane Ruter, Aljoše Kovači-
ča in Vita Weisa. 
Neposredni prenos proslave bo na prvem pro-
gramu Televizije Slovenija in prvem progra-
mu Radia Slovenija.

Državna proslava 
v Krškem

POSAVJE - Ko je voditeljica enega izmed osrednjih TV 
dnevnikov v ponedeljek skušala opisati najnovejše poli-
tične razmere, se je slikovito izrazila, češ da v državi »vse 
vre«. S tem je mislila predvsem na pred dnevi ustanovlje-
ni stranki Lista Gregorja Viranta in na Jankovičevo Pozi-
tivno Slovenijo. Za razliko od glavnega mesta se v Posav-
ju do zaključka naše redakcije v tem pogledu ni dogajalo 
kaj omembe vrednega.

Medtem ko nacionalni mediji dan za dnem prinašajo vsak ko-
rak, vsako kretnjo, ki jo naredita Jankovič in Virant, je v 
krajih ob spodnji Savi še vse dokaj mirno. Še vedno ni sko-
raj ničesar slišati o ljudeh, ki bi se pomerili na listah novih 
kandidatov za slovenskega premiera, pa tudi na ustanovnih 
zborih novih strank in list ni bilo opaziti znanih obrazov iz 
Posavja. Izjema je samo kostanjeviški župan Pustoslemšek, 
ki smo ga videli med pobudniki t.im. »županske stranke«.

Pač pa je Jankovič kar direktno poklical in povabil poslan-
ca Franca Bogoviča, ki pa se je menda prav v duhu uporni-
ških kmetov uprl že zamisli, da bi sodeloval z ljubljanskim 
»carjem« in njegovo še »negodno« stranko, ko je vendar že 
sam lep čas čisto v vrhu stranke z izredno tradicijo, ki ji je 
zvest od začetka svoje politične poti. Čeprav jima je tudi 
kaj skupnega, če pomislimo samo na ambiciozne infrastruk-
turne projekte, ki so presegli finančne zmožnosti njunih ob-
čin, oba pa na vprašanje o krivcu kažeta s prstom na državo.

Rahlo višanje tonov in nekaj več nestrpnih vprašanj kot obi-
čajno so bili na zadnjih sejah v Brežicah in Krškem prvi zna-
ki, da se bliža boj za poslanske sedeže. A dokler ne bo ja-
sno, kakšne ljudi sta Jankovič in Virant pridobila v Posavju, 
bo podpora v telefonskih anketah verjetno samo načelna, 
rezultati pa negotovi. Po tem, pri kom se bodo v naslednjih 
dneh oglasili njuni hitri sli, bomo vedeli, kako resno mislita 
eden ali drugi s tistim, kar napovedujeta. O ostalih že tako 
ali tako vemo skoraj vse.

Ne le v Ljubljani, tudi pri nas nekateri menda že zapušča-
jo ladje, za katere vedo, da bodo doživele na volitvah bro-
dolom. Negotovost pred volilnim prepihom se širi povsod, a 
dejstvo je, da so v Posavju še zlasti na levici ladje, kaj lad-
je, čolnički, že skoraj potonile. Zato lahko njeni mornarji in 
kapetani samo še čakajo, ali jim bo uspelo priplavati na po-
vršje in bo kdo izmed zadnje čase toliko opevanih rešiteljev 
slovenskega naroda tudi njih uspel pobrati s samotnega (po-
savskega) otoka.
� Silvester Mavsar

V Ljubljani vse »vre«,
v Posavju še mlačno

V Sevnici naj bi se že doslej znanim kandidatom - Franc 
Pipan (DeSUS), Tomaž Lisec (SDS), pa tudi župana Sreč-
ka Ocvirka (SLS) menda le ne gre odpisati – pridružil no-
vopečeni predsednik blanške KS Franc Pavlin (SNS). V Kr-
škem je poleg Franca Bogoviča (SLS) in Katje Šoba (SDS) 
govora tudi o Tomu Malgaju (SD), Dušanu Šišku (SNS) in 
celo Martinu Kodriču (NSi), medtem ko naj bi DeSUS voliv-
cem tokrat ponovno ponudil kandidatko. Še najmanj zna-
nega je za zdaj v Brežicah, kjer bo ob mag. Andreju Viz-
jaku (SDS) na listi SNS nastopila Bojana Krhin, slišati pa 
je bilo tudi o morebitnem sodelovanju Jureta Pezdirca 
(PUM) z Jankovičevo Pozitivno Slovenijo.

KOSTANJEVICA NA KRKI – Osrednja točka današnje seje kosta-
njeviškega občinskega sveta bo zagotovo predlog rebalansa le-
tošnjega občinskega proračuna, s katerim se predvideni prihodki 
zmanjšujejo s 3,8 na 3,2 milijone evrov, odhodki pa s 3,9 na 3,3 
milijone evrov. Poleg tega bodo občinski svetniki odločali tudi o 
soustanoviteljstvu javnega zavoda Galerija Božidar Jakac z dr-
žavo. Na dnevnem redu je tudi problematika Televizije Vaš ka-
nal, ki naj bi ji občine jugovzhodne Slovenije za obstoj zagoto-
vile skupno 400 tisoč evrov, od tega kostanjeviška občina dobre 
štiri tisočake, ter nekaj kadrovskih imenovanj, med drugim so-
glasje k imenovanju Urške Lobnikar Paunović za direktorico jav-
nega zavoda Valvasorjeva knjižnica Krško.� P. P.

Rebalans in pomoč televiziji 
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vembra bo tako zamenjanih 
1243 svetilk, kar bo prineslo 
dobrih 964.660 kWh prihran-
ka. Zamenjavo svetilk izvaja 
podizvajalec ARH elektrome-
hanika d.o.o. iz Leskovca pri 

Krškem, v imenu katerega je 
direktor Dušan Arh povedal, 
da bo sistem prižiganja postal 
enoten za celotno občino, s t. 
i. astrološkimi stikali, ki imajo 
nastavljene koordinate sonč-
nega vzhoda in zahoda.

V nadaljevanju je Zoran 
Omerzu, na Kostaku odgo-
voren za ravnanje z odpadki, 
predstavil projekt mehanske 
obdelave mešanih komunalnih 
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Posavski obzornik 
o volitvah v DZ
Na podlagi Zakona o volilni in referendumski kampanji Za-
vod Neviodunum kot izdajatelj medijev določa pogoje in 
način dela ob volitvah v Državni zbor RS, ki bodo v nede-
ljo, 4. decembra 2011. 

V posavski medijski hiši Neviodunum že skoraj poldrugo de-
setletje spremljamo dogodke v regiji Posavje, z našim naj-
bolj uveljavljenim medijem – Posavskim obzornikom pa po-
krivamo vseh šest občin sedanje razvojne regije. Že vrsto 
let skrbimo za novice in uporabne informacije tudi na sple-
tnem informacijskem središču www.posavje.info.

V uredništvu skladno z zakonom in s svojo uredniško po-
litiko zagotavljamo korektno predstavitev volilne temati-
ke, programov in kandidatov. O načinu, obsegu in vsebini 
novinarskih prispevkov, ki govorijo o kampanji, kandidatih 
in volitvah, odloča uredništvo samostojno. V Posavskem 
obzorniku smo že doslej kar se da enakovredno spremljali 
predstavitve kandidatov in list na lokalnih ali državnih vo-
litvah. Na portalu Posavje.info pa smo odprli posebno te-
matsko podstran VOLITVE V POSAVJU. Žal se kadrovske in 
materialne možnosti naše hiše v zadnjem obdobju poslab-
šujejo, zato ta ni več sposobna zagotavljati pokrivanja vseh 
tovrstnih dogodkov. Posavski obzornik kot najbolj bran ča-
sopis v Posavju v zadnjih petih letih tudi ni bil deležen na-
menskih javnih sredstev za razvoj medijev s strani pristoj-
nega ministrstva.

Da bi vsem organizatorjem volilnih kampanj in predvo-
lilnih dogodkov omogočili možnost predstavitve kandi-
datov oziroma kandidatk ter njihovih programov za čim 
širši krog volivcev, smo pripravili posebno ponudbo na-
ročenih objav v času volilne kampanje za državne voli-
tve 2011. Ponudbo s cenikom lahko organizatorji kam-
panj zahtevate po telefonu 07 4905 780 ali po e-pošti 
marketing@posavje.info.

Posavski obzornik bo v času volilne kampanje izšel dva-
krat, in sicer v četrtek, 10. novembra 2011, (štev. 23) 
in v četrtek, 24. novembra 2011, (štev. 24), o rezulta-
tih volitev pa bomo poročali v št. 25, ki bo izšla 8. decem-
bra. Volilne dogodke bomo sproti spremljali tudi na porta-
lu www.posavje.info.

Na podlagi sprejetega reba-
lansa proračuna se prihod-
ki znižujejo iz 44,87 milijo-
nov evrov na 37,78 milijonov. 
evrov, kar je 16 odstotkov 
manj od načrtovanih v pr-
votnem proračunu, pri če-
mer gre za največje odstopa-
nje pri kapitalskih prihodkih, 
ki se znižujejo za dobrih 1,6 
milijona evrov, in transfer-
nih prihodkih, ki so po no-
vem nižji za 50 odstotkov, to 
je iz 13,3 milijonov evrov na 
sedem milijonov evrov. Po-
sledično se znižujejo v višini 
16 odstotkov tudi skupni od-
hodki, to je iz planiranih 49,9 
na 41,6 milijonov evrov. Za 
osem milijonov nižji prihod-
ki pa pomenijo izpad načrto-
vanih investicij, samo na po-
dročju družbenih dejavnosti 
za dva milijona evrov, največ 
na račun investicij pri obnovi 
rajhenburškega gradu, novo-
gradnje krške knjižnice, bre-
staniškega in krškega baze-
na, večnamenskega doma v 
Leskovcu pri Krškem, pri ob-
novi Mencingerjeve hiše, na 
področju kmetijstva pa so 
nižje postavke pri komasaciji 
Krškega polja ipd. Občina bo 
hkrati v letošnjem letu naje-

Krško doseglo limit zadolževanja
KRŠKO - Krški svetniki so 24. oktobra opravili 11. redno sejo, na kateri so od skupno 17 ročk dnevnega 
reda največ razprav namenili dvema točkama, in sicer osnutku sprememb in dopolnitev Statuta Občine 
Krško in rebalansu proračuna. Pri prvi je največja novost ta, da bodo po novem tajniki krajevnih sku-
pnosti zaposleni v občinski upravi, računovodstvo zanje pa bo potekalo bodisi na občinski upravi bodi-
si pri zunanjem izvajalcu, pri drugo navedeni točki pa je bistveno, da Občina krepko znižuje investicije 
in da je dosegla limit zadolževanja. 

la nov kredit v višini sedem 
milijonov, kar pa pomeni ma-
ksimalno zadolžitev Občine in 
da se ta po novem ne bo mo-
gla več zadolževati, saj je do-
segla limit zadolžitve skoraj 
23 milijonov evrov.

Največ nestrinjanja in očit-
kov je bilo izrečenih s strani 
svetniške skupine SDS, ki je 
že ob sprejemanju prvotne-
ga proračuna opozarjala na 
predimenzionirane prihodke. 
Pa vendar sta tako direktorica 
občinske uprave Melita Čopar 
kot župan Franc Bogovič za-
trdila, da situacija, četudi je 
videti, vendarle ni tako črno-
gleda in da je potrebno ohra-
niti optimizem, saj pričakuje-
jo, da bodo realizirani prilivi 
prihodka s strani države kot 
dolžnice iz naslova več de-
set milijonov evrov vrednih 
protokolov iz naslova ume-
šanja odlagališča za nizko in 
srednje radioaktivne odpad-
ke. Največje finančno breme 
za Občino in zadolževanje je 
pomenilo zagotavljanje sred-
stev za delovanje obeh fa-

kultet, opremljanje poslov-
nih con, nenazadnje pa tudi 
nakup podjetja Rudar, čeprav 
preko te družbe trenutno že 
potekajo investicije pri obno-
vi kurilnih sistemov na posa-
meznih šolah, ki jih sicer Ob-
čina ne bi mogla realizirati. 
Od 28 svetnikov in svetnic jih 
je 18 podprlo rebalans, eden 
je bil proti, devet svetnikov 
pa se je vzdržalo glasovanja. 

Med obravnavanimi točkami 
naj omenimo še podano so-
glasje svetnikov k imenovanju 
nove direktorica Valvasorjeve 
knjižnice Krško Urške Lobni-
kar Paunović iz Krškega, ki se 
je kot edina kandidatka prija-
vila na razpis, mandat pa bo 
prevzela z začetkom priho-
dnjega leta.
� Bojana Mavsar

Urška Lobnikar Paunović

SEVNICA - Sevniški Stilles je na 38. mednarodnem sejmu pohi-
štva Ambienta v Zagrebu, ki je potekal v času od 19. do 23. okto-
bra, osvojil zlato medaljo za novo kolekcijo Memento. Moderna 
kolekcija Memento je komisijo prepričala z domiselnim preple-
tom krivulj, rezbarij in ravnih linij, ki prostor odenejo v brezča-
sno lepoto in eleganco, sporočajo iz podjetja. „Vsak kos pohi-
štva v sebi nosi zgodbo vrhunskega dizajna in izdelave; rezultat 
66-letnih izkušenj, nenehnega ustvarjanja in tehnične dovršeno-
sti.“ Stilles je marca letos za kolekcijo Memento že osvojil prvo 
nagrado na pohištvenem sejmu v Skopju. Kolekcija Memento bo 
predstavljena tudi na Ljubljanskem pohištvenem sejmu Ambient 
v novembru 2011, v dvorani 2, kjer bodo predstavili številne no-
vosti, ki so jih v podjetju snovali v preteklih mesecih.

Zlata medalja za Stilles

Operacijo delno financira Evropska unija in sicer iz Evropskega socialnega sklada. Projekt se izvaja v okviru Operativnega 
programa razvoja človeških virov za obdobje 2007-2013, razvojne prioritete: " Razvoj človeških virov in vseživljenjskega 
učenja ", prednostne usmeritve: " Izboljšanje kakovosti in učinkovitosti sistemov izobraževanja in usposabljanja."

Vabljeni na 

BREZPLAČNO
organizirano samostojno učenje.

VSAK DAN med 8.00 in 12. 00
na 

LJUDSKI UNIVERZI KRŠKO
Dalmatinova 6, v Krškem.

S pomočjo mentorja in računalniških programov 
se lahko naučite: 

Angleščine, nemščine, italijanščine, francoščine in španščine;
Računalništva in strojepisja na računalniku;

Brskate po internetu 
in izpopolnjujete svoje računalniško znanje.

Obiščite nas ali pokličite 07/488-11-71.

Ansat prenavlja 
programsko 
shemo
V podjetju Ansat d.o.o. 
so v tem tednu zače-
li s prenovo in nadgra-
dnjo programske sheme 
na kabelskem sistemu. 
Začeli bodo z oddaja-
njem digitalne sheme 
ter spremenili in uredi-
li staro analogno shemo. 
Ker se bo pri tem obsto-
ječa programska shema 
spremenila, bo potreb-
no televizijske spreje-
mnike ponovno nasta-
viti, kar lahko naredite 
sami ali pa storitev na-
ročite pri njihovi naroč-
niški službi na številki 
07 490 16 90 ali na elek-
tronskem naslovu info@
ansat.si. Istočasno bo 
možno spremljati oba 
načina, sprejem pa bo 
odvisen od vaše opre-
me. Novo digitalno pro-
gramsko sheme bo mo-
žno sprejemati z DVB-C 
televizijskim sprejemni-
kom ali pa preko DVC 
Set-Up-Box-a, kar lah-
ko dobite pri njih ali pa 
nabavite drugje. Analo-
gna shema bo vključe-
vala 41 programov, digi-
talna pa v prvi fazi več 
kot 60 programov, v na-
slednji fazi pa bodo do-
dali še možnost naroča-
nja paketov (Pink TV, Pop 
Non Stop, HBO ...).

KRŠKO – 25. oktobra so v kr-
ški družbi Kostak d. d. pred-
stavili tri projekte, ki so že 
v teku ali pa se bodo v krat-
kem začeli. 

Predsednik uprave Kostaka Mi-
ljenko Muha je poudaril, da 
bo treba čim prej najti zagon 
za gospodarstvo. Naslednje 
leto bo po njegovem mnenju 
„leto preživetja“, zato bo tre-
ba nadaljnje investicije zače-
ti z realnimi cenami, kar bodo 
upoštevali tudi pri predsta-
vljenih projektih. Prvi izmed 
teh je projekt prenove javne 
razsvetljave v občini Krško. 
„Trenutna poraba električne 
energije v občini Krško je 105 
kW na prebivalca, kar je abso-
lutno preveč, zato bo treba v 
določenem času zmanjšati po-
rabo za 60 %,“ je dejal Muha. 
Glavna cilja projekta, vredne-
ga 570 tisoč evrov (brez DDV-
-ja), sta zamenjava največje-
ga možnega števila svetilk, ki 
ne ustrezajo zahtevam Ured-
be o mejnih vrednostih sve-
tlobnega onesnaževanja oko-
lja, in zagotovitev zmanjšanja 
porabe električne energije. 
Izbrali so svetilke, ki bodo 
ob zamenjavi ustvarile naj-
več prihranka. Do konca no-

odpadkov v Krškem. Dogradi-
tev sortirnice v zbirnem cen-
tru v Spodnjem Starem Gra-
du bo omogočala avtomatsko 
sortiranje mešanih odpadkov. 
Slabe tri milijone evrov vredna 
investicija bo potekala v dveh 
fazah. Predvidevajo, da naj bi 
maja oz. junija prihodnje leto 
sortirnica že začela delovati.

Andreja Cesar, na Kostaku 
odgovorna za kakovost vode, 
je predstavila projekt izbolj-
šanja kakovosti podtalnice 
Krškega polja. Zaradi proble-
matike onesnaženosti vode z 
nitrati in pesticidi so se odlo-
čili za prijavo v milijon evrov 
vreden program LIFE+, ki je 
namenjen sofinanciranju pro-
jektov na področju ohranjanja 
narave in ostalih področij var-
stva okolja, ki so v evropskem 
interesu. V teku je tudi pro-
jekt „Hidravlična izboljšava 
vodooskrbe v Posavju“, ki za-
jema vseh šest posavskih ob-
čin, njegov namen pa je za-
gotovitev kakovostne oskrbe s 
pitno vodo z izgradnjo pove-
zovalnih medobčinskih in se-
kundarnih vodov, zamenjavo 
azbestnih cevi ter iskanjem 
novih vodnih virov.
� Rok Retelj

Na Kostaku o novih projektih

Miljenko Muha
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Marjetka Podpadec, Leskovec 
pri Krškem: 
Akcijo seveda podpiram. To, 
da je na nekaterih grobovih za 
prvi november po 90 sveč, celo 
leto pa nobene, mi ni prav nič 
všeč, v tem pretiranem prižiga-
nju ne vidim nobene estetike. 
Jaz s tem ne pretiravam, vsak 
teden po ena svečka je povsem 
dovolj, zato jih manj skoraj ne 
morem prižgati.

Tone Šeško, Sevnica: 
Z akcijo prižiganja manjšega šte-
vila sveč na grobovih se popol-
noma strinjam in se ji bom pri-
družil. Spoštovanje do pokojnih 
lahko izkazujemo skozi celo leto 
z rednim obiskovanjem in s skr-
bjo za grobove. Ni potrebno ča-
kati na prvi november, ko prine-
semo cvetje in prižgemo svečo 
ter se pokažemo v novem oblači-
lu, kot da bi bilo srečanje ob gro-
bu tudi neke vrste modna revija.

Hilmija Ahmatović, Leskovec 
pri Krškem: 
V naši veri, to je islam, se v ver-
skem pomenu sveče ne upora-
bljajo, mrtvih pa se spomnimo 
na dveh bajramih, za ramazan 
in kurban bajram, ko obiščemo 
tudi grobove. Všeč so mi tukaj-
šnja res zelo lepo urejena gro-
bišča, ampak pri svečah, tako z 
ekološkega kot drugih vidikov, 
ni potrebno pretiravati. 

Milena Hervol, Sromlje:
V družini nas je pet otrok in iz-
menično skrbimo za grob. Za-
govarjam skromno ureditev 
grobov. Navado imam na njem 
prižgati le eno svečko, ko pa 
sem na vrsti za ureditev, pa po-
skrbim za ikebano. V tem času 
obiščem okoli 20 grobov sorodni-
kov, ki se jih spomnim tudi samo 
z eno svečo. Zdi se mi, da je 1. 
novembra na grobovih pretira-
vanje, med letom pa grobovi po-
navadi samevajo. 

Bliža se 1. november, dan mrtvih oz. praznik vseh svetih, 
kakor komu ljubše. Slovenci vsako leto na grobovih priž-
gemo ogromno sveč v plastičnih ohišjih, kar pomeni ogro-
mno odpadkov, zato je Ministrstvo za okolje začelo akci-
jo „Bi prižgali letos svečo manj?“ Se ji boste pridružili?

Boste prižgali svečo manj?

anketa

Smo tik pred praznikom ob-
čine Brežice. Katere so naj-
večje pridobitve ob prazniku 
oziroma največji uspehi v mi-
nulem letu?
Kar se tiče investicij, je zago-
tovo največja pridobitev nova 
športna dvorana, čeprav je ne 
bomo odpirali ob občinskem 
prazniku, a bo dokončana še 
v letošnjem letu. Na koncu bo 
z opremo vred stala okoli šest 
milijonov evrov, to je investi-
cija, na katero smo v občini 
Brežice čakali praktično več 
desetletij. Pomembna investi-
cija je tudi obnova gradu, če-
prav imamo z gradom precej 
težav zaradi nerešenih lastni-
ških razmerij z Attemsi. Zelo 
pomembna je tudi izgradnja 
podvoza Dobova, na katero so 
prebivalci čakali 40 let, zdaj 
pa se zaključuje. Res je bilo 
pri tem ogromno težav zaradi 
napak pri projektiranju, ven-
dar bo preko 7,5 milijona evrov 
vredna investicija le končana. 

Poleg naštetega smo letos so-
financirali obnovo ceste Župe-
levec – Dobova s pločnikom in 
javno razsvetljavo, izgradnjo 
kanalizacije v Marofu, Veli-
kem in Malem Obrežu, Globo-
kem in Dečnem selu, podpisali 
pa smo še pogodbo za nadalj-
nje priključevanje na kanaliza-
cijsko omrežje v Trnju in Mo-
stecu. Uspeli smo izpeljati tudi 
arhitekturni natečaj za novi Vr-
tec Mavrica. Ob vsem tem smo 
še vedno imeli dovolj denarja 
za razne investicije po krajev-
nih skupnostih, tako da je bilo 
letošnje leto kljub krizi za ob-
čino investicijsko zelo uspe-
šno, ob tem pa se nismo veli-
ko zadolževali, zato imamo pri 
zadolževanju še kar nekaj ma-
nevra za prihodnost.

Kako ocenjujete finančno in 
gospodarsko stanje v občini?
Pri nas je ključen problem pro-
pad Vina Brežice in Novolesa iz 
Straže, ki je imel obrat v Bre-
žicah. To sta bila dva odmev-
na stečaja, v katerih je preko 
200 ljudi izgubilo zaposlitve. 
Vendar mislim, da se v teh pri-
merih ni dalo nič narediti, to 
so bile posledice zavoženih in-
vesticij v preteklosti, preve-
likih zadolževanj in verjetno 
tudi slabega gospodarjenja. 
Čeprav gospodarska situacija 
ni enostavna, se je za pozitiv-
no izkazala odločitev o uredi-
tvi industrijske cone v Brezini, 
kjer se uspešnemu podjetju 
Kovis pridružuje podjetje Ter-
ra, uspešno je dobovsko pod-
jetje BGS, ki je odkupilo staro 
tovarno pohištva, naši podje-
tniki dobivajo priznanja za ino-
vacije, kar kaže, da vse le ni 
tako črno, kot se morda kaže 
na prvi pogled. Terme Čatež so 
eno redkih podjetij, ki raste po 
prihodkih in obisku. Tudi neka-
teri manjši obrtniki in podjetja 
imajo perspektivne programe 
in se udeležujejo raznih sej-
mov, res pa je, da ponavadi 
več govorimo o tistih, ki ima-
jo težave, manj pa o tistih, ki 
so uspešni. 

Pogovor z županom občine Brežice Ivanom Molanom

V Brežicah imamo zdravo podporo 
društvenemu in kulturnemu življenju
BREŽICE - Praznični brežiški oktober se počasi izteka in ravno na dan izida tega časopisa bo v dvorani 
MC Brežice slavnostna seja občinskega sveta s podelitvijo oktobrskih nagrad in priznanj. Župan Ivan Mo-
lan, ki je zakorakal že v sedmo leto županovanja, je prepričan, da je občina v minulem letu dobro kr-
marila med čermi gospodarske krize, ki je načela tudi občinske proračune, ter izzivi, ki jih pred njo po-
stavlja tok časa. Z zadovoljstvom vedno znova ugotavlja, da se občina Brežice lahko pohvali s celo vrsto 
uspešnih in prepoznavnih občank in občanov, kar po njegovem mnenju dokazuje, da občina zagotavlja 
primerne razmere in sredstva za razvoj kulturnega, športnega in ostalega društvenega življenja.

Na občini ste se odločili za 
ustanovitev novega, 100-od-
stotno javnega komunalnega 
podjetja. Je to prava rešitev?
Vemo, da imajo tudi takšna 
podjetja dobre in slabe lastno-
sti, vendar ocenjujemo, da je 
le v takem podjetju možno iz-
vajati vizijo razvoja na podro-
čju javnih gospodarskih služb. 
Našla se je tudi rešitev oz. raz-
poreditev v novo podjetje za 
ljudi, ki so bili zaposleni v del-
niški družbi. Prepričan sem, da 
je takšno podjetje lahko bolj 
stabilno kot delniška družba, 
saj mora občina te dejavnosti 
izvajati v skladu z zakonskimi 
obveznostmi in upam, da jih bo 
izvajalo po ekonomskih cenah 
in da bo to dovolj ugodno za 
občane.

Občina Brežice je z ukinitvi-
jo ZPT Brežice naredila naj-
večji rez na področju javnih 
zavodov. 
Enostavno smo prisiljeni v take 
poteze, pa ne zato, ker bi ime-

li kakšne pomisleke proti ka-
teremu od javnih zavodov. In-
tenzivno delamo analize, kaj 
se dogaja s prihodki in stroški 
občine. Glede na trenutno si-
tuacijo, ko dohodki na držav-
nem nivoju že tri leta ostajajo 
isti, stroški pa se nam večajo 
povprečno za pet odstotkov le-
tno, smo ugotovili, da nam v 
primeru, če ne bomo ukrepali, 
leta 2015 ne bo ostalo nobene-
ga investicijskega denarja več 
oz. ga bomo imeli samo še to-
liko, da bomo lahko pokrivali 
socialo, šolstvo ter vzdrževali 
ceste in javno razsvetljavo. Na 
eni strani moramo razmišljati, 
kje bi še dobili prihodke, da 
bi proračun rasel, čeprav se 
je glede na državno situacijo 
bati, da se bodo celo zmanjša-

li, na drugi strani pa zmanjše-
vati stroške na vseh področjih, 
tudi v občinski upravi. Nekaj 
smo že storili s tem, ko smo 
prevzeli tajnike krajevnih sku-
pnostih, ko se je kar nekaj so-
delavcev upokojilo, jih nismo 
več vseh nadomestili. V Slove-
niji se moramo hočeš-nočeš za-
vedati, da takšne rasti prihod-
kov ne bo več in zato moramo 
začeti obvladovati stroške. 

Vemo, da so se javni zavo-
di včasih ustanavljali precej 
stihijsko, morda tudi pompo-
zno, saj se je pričakovalo, da 
se bo preko njih črpal evrop-
ski denar, a se je izkazalo, da 
ni tako. Mislim, da bodo mo-
rale vse občine, ki se zaveda-
jo te resne situacije, ukrepati, 
pa ne samo pri zavodih, am-
pak tudi drugje. S tem bomo 
nadaljevali tudi pri proračunih 
za leti 2012 in 2013, saj ne že-
lim nerazumno zadolžiti obči-
ne, ampak želim, da ima dol-
goročno perspektivo.

Pereča zadeva v občini je pro-
tipoplavna zaščita ob gradnji 
hidroelektrarn na spodnji 
Savi. Kako bo občina krmari-
la med zahtevami ogroženih 
prebivalcev in potrebami in-
vestitorjev?
Pri tem popolnoma razume-
mo ljudi v Krški vasi in Velikih 
Malencah, gre pa tudi za pro-
blem Loč, Mihalovca in Rigonc, 
ki še nimajo protipoplavne za-
ščite. Glede na to, da je bila 
koncesijska pogodba podpisa-
na z namenom, da se bo so-
časno reševala poplavna var-
nost, zahtevamo, da se to 
uredi. Vemo, da ključen pro-
blem niso investitorji, ampak 
naravovarstveniki, ki imajo po-
misleke do nekaterih ukrepov, 
ki bi pomagali k rešitvi. V Krški 

vasi se je pokazalo, tudi zara-
di močne civilne iniciative, da 
so rešitve možne, a samo tako, 
da se na eni strani zgradi pro-
tipoplavni zid, na drugi strani 
pa poglobi in razširi korito Save 
od Sotočja navzdol. Vemo na-
mreč, da je Krška vas ogrožena 
tudi zato, ker je bil pri Moste-
cu nepremišljeno zgrajen na-
sip, ki je preveč zožal korito, 
pa tudi marsikje gorvodno so 
zmanjševali retenzijske površi-
ne, zaradi česar na to območje 
prihaja večja količina vode. 
Tu smo na isti valovni dolžini s 
krajani in moramo poskrbeti, 
da bodo mirno in varno živeli. 
Tudi zato, ker si to zaslužimo, 
saj smo na nek način žrtvovani 
za razvoj Slovenije.

Občina Brežice je geografsko 
zelo prostrana, sestavlja jo 
kar 20 krajevnih skupnosti. 
Menite, da v zadostni meri 
zagotavljate enakomeren ra-
zvoj tako mestnega središča 
kot obrobnih krajev?
Sam analiziram, koliko sred-
stev pride v katero krajevno 
skupnost. Moram reči, da so 
na podlagi lastnih sredstev, ki 
jih dobijo od občine, krajev-
ne skupnosti precej enako-
merno razvite. Prepričan sem, 
da v zadnjih petih letih nobe-
na krajevna skupnost ni dobi-
la manj kot v preteklosti, je 
pa res, da so se nekatere kra-
jevne skupnosti, ki imajo mo-
žnost pridobiti dodatna evrop-
ska sredstva, morda razvile še 
malo bolj in hitreje kot bi se, 
če teh sredstev ne bi bilo. Od 
leta 2005, odkar sem jaz žu-
pan, so se investicije poveča-
le sedemkratno, kar pomeni, 
da je v vseh krajevnih skupno-
stih bistveno več denarja. Ko-
nec koncev sta tudi športna 
dvorana in osnovna šola v Bre-
žicah zgrajeni ne le za Breži-
čane, ampak za vseh sedem 
krajevnih skupnosti, od koder 
jo obiskujejo otroci. V krajev-
nih skupnostih imajo včasih za 
„svoje“ le investicije, ki jih 
plačajo s svojim denarjem, ne 
pa ostalega, kar se naredi v nji-
hovem kraju. 

Iz brežiške občine prihaja-
jo številni širše prepoznavni 
estradniki, glasbeniki in špor-
tniki. Kaj to pomeni za uve-
ljavljenost in imidž občine?
Moram reči, da vsi ti zagoto-
vo naredijo ogromno za obči-
no Brežice in njeno prepoznav-
nost, mislim, da so eni naših 
glavnih promotorjev. Nekateri 
nas celo vprašajo, kaj se doga-
ja, da je v občini Brežice toli-
ko uspešnih ljudi. Mislim, da je 
ena naših prednosti še vedno 
ta, da imamo razdelano zdravo 
podporo društvenemu in kul-
turnemu življenju in marsika-
teri od teh posameznikov je bil 
prej aktiven v raznih društvih, 
glasbeni šoli ipd., potem pa 
je to znanje in izkušnje le še 
nadgradil. Samo želim si lah-
ko, da bi bilo uspešnih estra-
dnikov in športnikov še več. 
Zelo pomembno je tudi, da vsi 
ti uspešni ljudje še vedno s po-

nosom povedo, da so Brežiča-
ni in s tem veliko pripomorejo 
k boljši prepoznavnosti občine.

Bo občina kljub napovedim o 
varčevanju zmogla še naprej 
zagotavljati to podporo dru-
štvenemu življenju v občini?
Zaenkrat kaže, da bomo to 
zmogli še naprej, morda v 
malo manjšem finančnem ob-
segu, vendar drastičnega reza 
pri tem definitivno ne bo, ko-
likor je to odvisno od obči-
ne. Dejstvo pa je, da bo veli-
ko odvisno od tega, kakšna bo 
v prihodnosti usmeritev Slo-
venije, saj bo razvoj Posavja 
zelo povezan z novo vlado in 
zato s prihajajočimi volitvami. 
Upam, da bomo Posavci dobi-
li vsaj tri ali štiri poslance, ka-
terih glas se bo slišal. To je se-
veda možno, v kolikor ne bomo 
nasedali všečnim voditeljem, 
temveč bomo ljudje podprli 
tiste kandidate, ki so iz naših 
krajev in imajo realno možnost 
za izvolitev. Zaradi zapletene-
ga volilnega sistema je možno 
dobiti dva do tri poslance iz 
vrst SDS in enega iz SLS, osta-
li glasovi bodo šli predvsem v 
prid kandidatom iz drugih kra-
jev. Če se uresniči scenarij, da 
nam ne bi uspelo dobiti več po-
slancev iz naših krajev, se bo 

težnja po centralizaciji drža-
ve in priključitvi Posavja drugi 
regiji nadaljevala. Kar pomeni, 
da se bodo projekti, namenje-
ni Posavju, ustavili, nadaljeva-
lo se bo ukinjanje izpostav dr-
žavnih institucij in težnja po 
zapiranju oddelkov v bolnišni-
ci. To bi tako Posavju kot obči-
ni zmanjšalo bruto dohodek in 
povečalo brezposelnost (cca. 
40 odstotkov občanov opra-
vlja delo v različnih javnih 
službah), kar pomeni, da bodo 
občine morale nameniti še več 
sredstev za socialo, manj pa za 
razvojne projekte. 

Ste ob občinskem prazniku 
vendarle optimist, kar se tiče 
prihodnosti?
Lahko rečem, da sem. Navse-
zadnje smo tudi letos kljub 
vsemu izvedli veliko investicij, 
ob tem pa imamo zmerno poli-
tiko zadolževanja. Investiramo 
zelo premišljeno in ne preveč 
razkošno, saj recimo delamo 
športno dvorano za tisoč gle-
dalcev, čeprav so bile včasih 
ambicije po dvorani za več ti-
soč gledalcev. Vse prevelike in-
vesticije te na koncu stanejo in 
pri odločitvah je potrebno gle-
dati predvsem na finančno sta-
bilnost občine.
� Peter Pavlovič

Prepričan sem, da v zadnjih petih letih 
nobena krajevna skupnost ni dobila 

manj kot v preteklosti.

Ivan Molan
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BIZELJSKO - Društvo kmetic Brežice – Bizeljsko je na Turistič-
ni kmetiji Balon - Bela gorca pripravilo že peto razstavo bizelj-
skega ajdovega kolača. Letos se je odzvalo kar 22 gospodinj z 
Bizeljskega, Kapel, Pišec in prvič tudi iz Sevnice. Komisija v se-
stavi Damjan Golob, Lucija Zorenč, Milka Kovačič in Jožica 
Vodopivec Rozman je imela težko delo, saj so bili po besedah 
Goloba vsi kolači zelo kvalitetni. Komisija je podelila štiri zla-
ta priznanja, prejele so jih Boža Brkovič, Fanika Zajc, Renata 
Zagmajster in Erna Rožman, ter 14 srebrnih in štiri bronasta. 

V kraju dobro sprejeta prireditev, s katero želijo bizeljske kme-
tice doseči zaščito ajdovega kolača, je bila dobro obiskana, šte-
vilni eminentni gostje pa so se zavzeli za njegovo zaščito. Vendar 
bi ženske, ki ajdov kolač pripravijo za vsako prireditev v kraju 
in širše, po besedah gonilne sile Zdravke Kampijut potrebova-
le konkretnejšo pomoč. Poenotile so  recepturo in poskrbele za 
priljubljenost ajdovega kolača, rabile pa bi še kaj več, da dose-
žejo zaščito. Prijetno jih je presenetil tudi dr. Ivan Kreft, avtor 
knjige o ajdi. Številne zbrane na otvoritvi so s pesmijo pozdravili 
Ljudski pevci Bizeljsko ter Ivana Zupančič s svojo Pišečko Mico. 
Program je povezovala Nataša Šekoranja Špiler. � S. V.

Pred vami je moja zadnja kolumna pred volitvami. V 
treh letih sem jih napisal nekaj več kot šestdeset in Vas 
poskušal seznaniti s pogledi na pomembna razvojna 
vprašanja Posavja in Slovenije. Zahvaljujem se vam 
za pozornost. Prva napisana kolumna je imela naslov: 
»V Posavju lahko naredimo še več«. Ta naslov je tudi 
danes še kako aktualen, saj smo v minulih treh letih v 
Posavju in Sloveniji razvojno nazadovali praktično na 
vseh področjih. 
Ko sem ta ponedeljek zvečer poslušal gospodarstveni-
ke na Vrhu slovenskega gospodarstva, je bila večina ob 
napovedih za prihodnje leto črnogledih. Slabe trende 
razvoja še nismo uspeli obrniti navzgor, zato bo aktual-
na oblast, ki je vodila tri leta izvršno vejo oblasti oziro-
ma Vlado (koalicija SD, LDS, Desus in Zares) težko ar-
gumentirano prepričala volivce, da bodo sedaj v novem 
mandatu boljši in uspešnejši. Nekatere novonastale li-
ste oziroma stranke bodo poskušale prvič, čeprav ima-
mo z »novinci« kasneje v praksi slabe izkušnje. Spo-
mnimo se le stranke Zares - nove politike, kaj vse je kot 
novinka pred volitvami 2008 obljubljala in kaj se je ka-
sneje, ko so bili na oblasti, uresničilo. Pa pustimo to, 
gledati moramo naprej in izkoristiti naše razvojne pri-
ložnosti, ki jih ni malo. 
Pomembno je vedeti, da bo v prihodnje na voljo še pre-
cej evropskih sredstev t.i. kohezijske politike, ki so na-
menjena razvojnim projektom, s katerim se zmanjšuje-
jo razlike v razvitosti med regijami v Evropi. Vzhodni 
del Slovenije, kamor sodimo, je po indeksu razvitosti 
razmeroma nizko in bo imel na voljo precej evropske-
ga denarja. Ključno je, da znamo Posavci v Ljublja-
ni te projekte pripraviti ali jih postaviti iz predalov na 
mize in jih uresničiti. Naj spomnim na pomembni po-

savski projekt, ki lahko pomeni veliko (1000 in več) ka-
kovostnih delovnih mest in je v minulih treh letih pov-
sem zastal. To je projekt gospodarskega in logističnega 
središča Feniks. Letališče Cerklje ob Krki se posodablja 
za potrebe vojske z najsodobnejšo opremo, zgrajen je le-
tališki stolp s spremljajočimi objekti, podaljšala se bo 
vzletno-pristajalna steza. Posodobitev letališča in izje-
mna lokacija ob avtocesti ter  bližina meje s Hrvaško, 
kar kliče po koriščenju te infrastrukture za gospodarske 
namene. Poleg vzpostavitve civilnega letališča, ki omo-
goča razvoj storitvenih dejavnosti,  povezanih z letal-
stvom (hangariranje, servis in prodaja male aviacije, 
servis večjih avionov) nudi Feniks priložnost za razvoj 
multimodalnega logističnega centra, ki bi dobil še večji 
pomen z vstopom Hrvaške v EU. 
Občina Brežice in celotno Posavje so bili vedno po-
membno prometno vozlišče, kjer se stikajo železniški in 
cestni mednarodni prometni koridorji, ki jih lahko se-
daj povežemo še z civilnim letališčem. Civilno letališče 
v Cerkljah ob Krki bi Posavju izboljšalo prometno pove-
zanost z Evropo in svetom, kar je ključno za razvoj tu-
rizma, ki je pri nas razvit in ima še veliko razvojnega 
potenciala. Feniks je eden redkih projektov, za katere-
ga je sprejet državni prostorski načrt in se lahko finan-
cira z EU sredstvi, je konkreten in uresničljiv ter pome-
ni ogromno za razvoj posavskega gospodarstva in nudi 
številna nova kakovostna delovna mesta. Žal se odgo-
vorni na ministrstvih v tej Vladi niso zavzeli za nada-
ljevanje in uresničitev tega projekta, zato so bila tri 
leta izgubljena.
Podobno je tudi s projektom izgradnje HE na spodnji 
Savi. Projekt je zastal ob izgradnji HE Krško, ko so se 
na ministrstvu za okolje odločili, da ne bodo več za-
gotavljali sredstev za gradnjo vodne infrastrukture iz 
Sklada za vode. Ministrstvo ni želelo pripraviti reši-
tve oziroma zakona, s katerim bi rešili problem in zago-
tovili nemoteno financiranje in dokončanje verige HE 
s protipoplavno zaščito Posavja vred. Štirje poslanci 
(od tega trije posavski) smo predlagali rešitev oziroma 
nov zakon, ki je bil na zadnji seji parlamenta sprejet in 
omogoča nemoteno financiranje izgradnje HE Brežice 
in HE Mokrice. 

Spoštovani bralke in bralci Posavskega obzornika! 
Rešitve za razvoj Posavja torej obstajajo. Naštel sem le 
dve, so še številne druge, le prave ljudi na odgovornih 
mestih, še zlasti pa v prihodnji Vladi potrebujemo.

Piše: mag. Andrej Vizjak, 
poslanec v DZ

Posavje ima 
razvojni 
potencial

kolumna

Feniks je eden redkih projektov, za 
katerega je sprejet državni prostor-
ski načrt.

BREŽICE – 21. in 22. oktobra je v prostorih nove športne dvo-
rane Gimnazije Brežice in njenih zunanjih površinah v orga-
nizaciji Občine Brežice potekal Obrtno-podjetniški in kme-
tijski sejem Brežice. Sejem je obiskovalcem nudil raznolik 
vpogled v obrtno, podjetniško in kmetijsko dejavnost posa-
meznikov ter skupin iz brežiške občine in tudi s širšega obmo-
čja. Razprostiral se je na 1700 m² bruto površine, svojo po-

nudbo pa je predstavilo 86 razstavljavcev. Obiskovalcem so 
ponudili tudi udeležbo na številnih predavanjih, kjer so pred-
stavili aktualne teme od vinogradništva, ekološkega kmeto-
vanja, pa tudi zdravja. Poleg redne sejemske ponudbe je or-
ganizator poskrbela še za bogat zabavno-kulturni program, 
pa tudi za najmlajše, ki so se lahko udeležili raznih delavnic.
Vstop na sejmišče in predavanja je bil brezplačen. � M. K.

Na brežiškem obrtnem sejmu 
86 razstavljavcev

Z otvoritvene slovesnosti

Sestavimo poslovni  
paket po vaši meri.

www.skb.si / SKB TEL (01) 471 55 55

Poslovni paket dobrodošlice za 
podjetnike in podjetja.

Do 23. decembra 2011 odprite transakcijski račun 
v SKB in prihranite do 36 mesecev brezplačnega 
vodenja transakcijskega računa.

SKB bo produkte poslovnega paketa odobrila v skladu s svojo poslovno politiko, 
veljavnimi postopki odobravanja in glede na predviden obseg sodelovanja z banko.

SEVNICA - V nedeljo so na dobrodelnem koncertu, ki ga 
je organiziral sevniški Rotary klub, zbrali 8.100 evrov za 
zahtevno operacijo 8-letnega Mihe Ermana iz Gaja pri Šen-
tjanžu. 

Zbrana sredstva na nedeljskem dobrodelnem koncertu in še 
ostala doslej zbrana bodo omogočila Mihi Ermanu zahtev-
no operacijo presaditve kostnega mozga ter bivanje očeta 
in matere ob njegovi bolniški postelji v Angliji, kjer bo pri-
bližno pol leta. Mihčeva mati zaradi sinove bolezni ni zapo-
slena, oče pa je zaposlen le za polovični delovni čas. Miha 
ima še dva brata, ki bosta z veliko nestrpnostjo čakala na vr-
nitev mlajšega bratca, katerega največja želja trenutno je, 
da bi ozdravel in da bi bila lahko z njim ob tej težki preiz-
kušnji oba starša.
Na dobrodelnem koncertu z velikim številom glasbenih go-
stov je ček za 8.100 evrov iz rok predsednika sevniškega Ro-
tary kluba Dušana Lipeja prevzel Mihčev oče Stane Erman, 
ki se je zahvalil vsem dobrotnikom - tudi podjetju Armat, ki 
je prispevalo dodatnih 1000 evrov. 
Sredstva za Miho Ermana zbirajo tudi na TRR: SI56 0237 9025 
7883 157. Akcijo podpira tudi Območno združenje Rdečega 
križa Sevnica. � S. R., foto: L. M.

Dobrodelni koncert za Mihca 
SROMLJE – 22. novembra so na Sromljah pripravili spomin-
sko slovesnost ter 35. pohod po poteh Brežiške čete. Do-
godek so kulturno obogatili ter ga pospremili s slavnostni-
mi nagovori. K spomeniku je delegacija položila venec, 
podeljeni pa sta bili tudi srebrni plaketi Zveze združenj 
borcev za vrednote NOB Slovenije.

Spominska slovesnost, ki so jo pripravili Športna zveza Bre-
žice, Planinsko društvo Brežice in Združenje borcev za vre-
dnote NOB Brežice, se je letos odvijala na Sromljah, kjer so 
s kulturnim programom in slavnostnimi govorniki obeležili že 
35. pohod po poteh Brežiške čete, ki je vsako leto umeščen 
tudi v okvir občinskih praznovanj. S kulturnim programom 
so dogodek počastili godbeniki Gasilskega pihalnega orke-
stra Loče, Moški pevski zbor Sromlje in učenci iz OŠ Artiče. 
Program je vodila Ida Ostrelič.

Zbrane so nagovorili predsednik domače krajevne skupno-
sti Ferdo Pinterič, brežiški župan Ivan Molan, predsednik 
Združenja borcev za vrednote NOB Brežice Stane Preskar in 
predsednik Športne zveze Brežice Stane Tomše, slavnostni 
govornik pa je bil član predsedstva Zveze združenj borcev za 
vrednote NOB Slovenije Miha Butara. Ob tej priložnosti sta 
bili podeljeni tudi srebrni plaketi Zveze združenj borcev za 
vrednote NOB Slovenije, ki sta jih prejeli družina Kunej za 
ohranitev Kunejevega hrana v Gorjanah in Športna zveza Bre-
žice za predano in uspešno utrjevanje zgodovinske resnice. 
Preden so pohodniki krenili po dveh trasah, krajša je trajala 
dve uri in pol hoje, daljša pa uro več, je delegacija pri sro-
meljskem spomeniku položila še venec. Članice Aktiva kmeč-
kih žena Sromlje pa so pripravile razstavo domačih dobrot. 
� M. Kalčič

Pohodniki po poteh Brežiške čete

Pohodniki so se podali po dveh trasah Brežiške čete.

Že 5. razstava ajdovega kolača 

Gospodinje, ki so sodelovale na razstavi, skupaj s komi-
sijo (Foto: L. Babič)

Predsednik sevniškega Rotary kluba Dušan Lipej je na do-
brodelnem koncertu podaril Mihčevemu očetu Stanetu Er-
manu ček za uspešno zdravljenje njegove sina, ki ga ko-
nec letošnjega leta čaka zahtevna operacija v Angliji. 

BOŠTANJ –  Posledice gospodarske krize iz leta v leto pah-
nejo  v revščino vedno več ljudi in z njihovo stisko se pogo-
sto srečujejo tudi v organizaciji Rdečega križa Slovenije, ki 
se je letos že enajsto leto vključila v mednarodno kampanjo 
»Drobtinica«, Območna organizacija Rdečega križa Sevnica 
pa prvič. Tako sta predstavnici sevniške OZRK v hladnem do-
poldnevu, kakršen je bil 15. oktober, pred supermarketom 
Mercator v Boštanju na postavljeni stojnici nudili kruh in pe-
civo za prostovoljne prispevke. Zbrani denar (314 evrov) je 
šel v blagajno šolskega sklada OŠ Sava Kladnika za pomoč 
otrokom iz socialno šibkejših družin. � S. R.

Malo je lahko veliko
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KRAJEVNA SKUPNOST MESTA KRŠKO
CKŽ 23, 8270 Krško, 

Tel: 07 49 22 741, GSM: 031 363 235, Faks: 07 49 04 880
e-pošta: ks.krsko@siol.net, www.ks-krsko.si

DAN SPOMINA NA MRTVE

Krajane obveščamo, da bo 

v torek, 1. novembra 2011, ob 14.30 uri

 na pokopališču v Krškem

ŽALNA SLOVESNOST V SPOMIN NA MRTVE.

KS mesta Krško 

Lep pozdrav,
Jožica Mikulanc, l. r. 

predsednica Sveta KS mesta Krško 

KS mesta Krško je ob ogledu javnih površin (parkov, igrišč in 
drugih površin) ugotovila, da je kljub večkratnemu obvešča-
nju javnosti na teh površinah ogromno pasjih iztrebkov, ki 
jih lastniki psov ne pobirajo in odvržejo v za to namenjene 
posode. Vsled tega ponovno pozivamo lastnike psov za do-
sledno ravnanje in v ta namen objavljamo tudi del odloka, 
ki opredeljuje varovanje javnih površin: 

ODLOK 
O OBČINSKIH JAVNIH CESTAH 

TER DRUGIH JAVNIH POVRŠINAH 
V OBČINI KRŠKO,

sprejet na seji občinskega sveta Občine Krško dne, 5. 9. 2011.

V 62. členu odlok opredeljuje tudi varovanje drugih javnih 
površin, ki v 3. točki določa: 

Na javnih površinah (med te sodijo med ostalimi tudi parki, 
igrišča, parkirišča in drugo površine, namenjene prostemu 
dostopu javnosti), je zlasti prepovedano: 
•	vožnja in parkiranje motornih vozil; 
•	postavljanje ali hramba večjih predmetov ali kakršnih koli 

količin odpadnega ali uporabnega materiala; 
•	prosto gibanje psov in drugih domačih živali ter onesnaževa-

nje z njihovimi iztrebki; 
•	lomljenje drevja ali grmovja, trganje cvetlic ali poškodova-

nje živih mej; 
•	poškodovanje klopi, košev za smeti, igral, posod s cvetjem, 

svetilk ali drugih elementov mestne opreme. 
(4) Določbe tega člena smiselno veljajo tudi za tiste površine 
iz prejšnjega odstavka, ki jih upravljajo ali so v lasti javnih 
subjektov, katerih ustanovitelj ali soustanovitelj je občina. 
(5) Z globo 200 EUR se kaznuje posameznik, ki ravna v na-
sprotju z določbami tega člena. 

Izvajanje tega odloka in določb predpisov nadzira pooblašče-
na uradna oseba občinskega nadzora. 
Celotni odlok si lahko preberete na spletni strani Občine Kr-
ško www.krško.si .

Jožica Mikulanc, l.r. 
predsednica Sveta KS mesta Krško 

„Kar piše v brezizraznem in 
hladnem pogledu džankija, 
je resnično srhljivo sporoči-
lo. Anestezija čustev in ob-
čutkov napoveduje bližino 
smrti in v tej bližini išče iz-
gubljenec še zadnje kapljice 
sreče. Nič več se ga ne tiče in 
to mu daje moč. Tistega, ki 
ljubi življenje, pa stik z njim 
pretrese. Kdor je izgubljen-
cu blizu, ker je del njegove-
ga življenja in ga nanj veže 
ljubezen, tvega žive rane v 
srcu in izgubljenčevo brezno 
je tudi zanj pogubno ...“ tako 
v knjigi Zgodovina moje hero-
inske odvisnosti piše nekda-
nji zasvojenec Zlatko Blažič, 
ki se je iz krempljev heroina 
iztrgal po petletnem bivanju 
v Don Pierinovi skupnosti Sre-
čanje, kakršna je tudi na Raz-
borju. 

Blažič zdaj dela z odvisniki 
in njihovimi starši kot tera-
pevt. V Krško prihaja vsakih 
14 dni, v Sevnico vsak torek 
popoldne in na centru za so-
cialno dela svetuje skupi-
ni in posameznikom. Svetu-
je staršem, ki so začutili, da 
je njihov otrok zašel na pot 
zasvojenosti, dela pa tudi s 
posameznimi odvisniki. „Šti-
ri do pet jih imam vsak te-
den v Sevnici,“ je za Posa-
vski obzornik povedal Blažič 
in priznal, da so nekateri za-
svojenci k njemu poslani za-
radi različnih prekrškov. „Te-
rapija je v mnogih primerih 
uspešna; a tudi s tistimi, ki 
se niso odločili za abstinen-
co, kajti to je svobodna volja 
vsakega posameznika, vzpo-
stavim nek odnos,“ nad odvi-
sniki nikoli ne obupa Blažič. 

Razširjenost 
Po podatkih Združenih naro-
dov skoraj 200 milijonov lju-
di na svetu vsaj enkrat na 
leto zlorablja prepovedane 
droge. Na ta problem opo-
zarja tudi EU, kjer zaradi 
predoziranja letno življenje 
izgubi do osem tisoč ljudi. Po 
dostopnih podatkih je v Po-
savju v zadnjih letih zaradi 
prevelikega odmerka droge 
v povprečju umrl po en člo-
vek na leto. Največ težav v 
EU je povezanih z uživanjem 
stimulativnih drog, kot je ko-
kain, in novimi substancami, 
ki se vse pogosteje pojavlja-
jo na evropskem trgu. Tudi v 
Sloveniji je uživanje koka-

Zasvojenost - pot od nebes do pekla
POSAVJE - Še preden sem uspela zlesti iz avta v ljubljanski parkirni hiši, je do mene živčno pritekel 
mladenič in me prosil za denar. Zaradi napačnega parkiranja naj bi mu pajek odpeljal avto in zmanjka-
lo mu je dvajset evrov ... V suhljatem mladeniču bledikavega obraza s črnimi kolobarji pod očmi, ki so 
topo bolščale vame, sem takoj prepoznala narkomana ... V Posavju ni ne garažnih hiš ne pajkov, ki bi 
odvažali napačno parkirane avtomobile; to pa ne pomeni, da ni tudi narkomanov. 

ina v porastu, prav tako tudi 
na območju Zavoda za zdra-
vstveno varstvo (ZZV) Novo 
mesto, kamor sodita Krško 
in Kostanjevica. 

Nacionalna raziskava ESPAD 
o razširjenosti dovoljenih in 
nedovoljenih drog, ki jo vodi 
koordinatorica Eva Stergar, 
je zajela 16-letnike, ki obi-
skujejo prvi letnik srednje 

šole. „Dobrih 15 odstotkov 
mladih na Dolenjskem je že 
poskusilo travo in hašiš, sle-
dijo hlapi, ekstazi, heroin in 
kokain. Uporaba zadnjega je 
od leta 2003, ko je bila nare-
jena prva tovrstna raziskava, 
tudi na Dolenjskem porasla,“ 
je rezultate raziskave nani-
zala Doroteja Kuhar, zdrav-
nica na novomeškem ZZV. 
„Dolenjski mladostniki po 
uživanju nedovoljenih drog 
ne odstopajo od slovenskega 
povprečja, odstopajo pa po 
uživanju dovoljenih drog, to 
je alkohola, predvsem vina.“ 
Da je glavni problem mlado-
stnikov prav alkohol, se stri-
nja tudi Zdenka Žveglič z Lo-
kalne akcijske skupine (LAS) 
za preprečevanje zasvojeno-
sti v Krškem.

Preventiva
V boju proti drogam po-
membno vlogo igra preven-
tiva. V Krškem in Brežicah 
je ustanovljen LAS, ki je po-
svetovalno telo župana. V 
njem so zastopani predstav-
niki različnih področij, ki se 
ukvarjajo z mladimi. Kot je 
povedala Mihaela Kovačič, 
koordinatorica krške LAS, vse 
leto organizirajo predavanja 
za starše in mlade, preven-
tivni tabor za prekrškarje, 
delavnice, odmevna so nji-
hova predavanja Pot do sre-
če obstaja. „Ne vem, koliko 
je to učinkovito, da bi bili vsi 

na enem kupu,“ je očitke o 
tem, da Sevnica edina nima 
take akcijske skupine, odgo-
voril župan Srečko Ocvirk. 
Po njegovem mnenju gre za 
dejavnost, ki ni rada izposta-
vljena in zato je razpršeno 
delo preko šol, KŠTM, centra 
za socialno delo dovolj učin-
kovit način boja proti dro-
gi. V preventivo se vključu-
je tudi policija, saj šolarje 

seznanja s škodljivimi posle-
dicami uporabe drog, svetu-
je jim, naj odklonijo vsakr-
šno ponujeno drogo in naj o 
ponudbi takoj obvestijo po-
licijo. Staršem pa na pre-
davanjih prikažejo vzorce 
prepovedanih drog in jih opo-
zarjajo na očitne znake ozi-
roma vedenjske spremembe 
mladostnikov, kadar zaužije-
jo prepovedano drogo.

Nadomestno 
zdravljenje
Tisti, ki imajo težave z uži-
vanjem drog, se lahko po po-
moč zatečejo v Center za 
preprečevanje in zdravlje-
nje odvisnih od prepovedanih 
drog (CPZOD), kakršen deluje 
tudi v okviru Zdravstvenega 
doma Brežice. Ljudski izraz 
pravi, da gre za metadonsko 
ambulanto, čeprav ne gre le 
za zdravljenje z metadonom, 
ampak tudi z drugimi nado-
mestki. Po podatkih, ki nam 
jih je posredoval Milan Krek, 
vodja informacijske točke na 
Inštitutu za varovanje zdrav-
ja (IVZ), se je v lanskem letu 
v metadonski ambulanti v 
Brežicah zdravilo 122 oseb; 
od tega je bilo 99 takih, ki 
so nadaljevali zdravljenje 
iz prejšnjega leta, ponovno 
se jih je vrnilo na zdravlje-
nje 17, šest pa je bilo novih. 
„Upoštevati je treba, da se le 
kakšnih 40 odstotkov odvisni-

kov odloči za zdravljenje, kar 
pomeni, da je v Posavju vsaj 
še enkrat toliko zasvojenih,“ 
pojasnjuje Krek. Poleg tega 
se posavski odvisniki odločajo 
tudi za zdravljenje v Novem 
mestu, po njihovih besedah 
zaradi večje prijaznosti zapo-
slenih v tamkajšnjem CPZOD. 
 
„Med tistimi, ki so se lani 
ponovno vključili v zdravlje-
nje v brežiškem centru, je 
le slabih 6 odstotkov brezpo-
selnih, kar pomeni, da mit o 
tem, da odvisni od drog ne 
delajo in ne morejo opra-
vljati svojega dela, ne drži,“ 
s številkami ponazarja Krek. 
„Dolgoročni cilj nadome-
stnega zdravljenja je, da bi 
se zasvojenec ozdravil, krat-
koročni pa, da pacienta ob-
vladamo do te mere, da lah-
ko deluje, vzpostavi socialni 
stik, gre v službo in da ga po-
tegnemo iz kriminala,“ na-
vaja Krek.

Zasvojenci in 
kriminal
„Zasvojenost ni kaznivo de-
janje, je bolezen,“ pravi An-
drej Kastelic s CPZOD. Ven-
dar pa se zasvojeni pogosto 
zatekajo v kriminal; s kra-
jami in vlamljanjem skuša-
jo priti do denarja za drogo 
ali pa drogo preprodajajo ali 
celo gojijo. V lanskem letu je 
policija v Posavju obravnava-
la 41 kaznivih dejanj neupra-
vičene proizvodnje in prome-
ta s prepovedanimi drogami. 
Razkrinkala je kriminalno 
združbo, ki se je ukvarja-
la z ulično preprodajo pre-
povedane droge na območju 
Posavja in ovadila 12 osu-
mljencev. Na mednarodnem 
prehodu Obrežje so lani za-
segli poltretji kilogram he-
roina, 1500 ampul anabo-
ličnega steroida ter 1.300 
gramov konoplje. Obravna-
vanih je bilo 68 kaznivih de-
janj s področja zlorabe pre-
povedanih drog in ovadenih 
sto osumljencev. Lani sta bila 
v Posavju odkrita dva sodob-
na laboratorija za gojenje 
konoplje. V zadnjem mese-
cu letošnjega leta pa so poli-
cisti odkrili še en tak labora-
torij sredi Krškega ter nasad 
konoplje v Loki pri Zidanem 
Mostu ter pred dnevi v Pod-
borštu pri Šentjanžu.
 � N. Č. C.

CERKLJE OB KRKI – Na poligo-
nu v Gaju pri Letališču Cer-
klje ob Krki je 19. oktobra 
potekala redna gasilska re-
ševalna vaja »Letalo 2011«, 
ki jo je izvedla 107. Letalska 
baza Letališča Cerklje pod 
vodstvom Roberta Peršuha. 
Scenarij vaje je predvide-
val strmoglavljenje letala, ki 
povzroči požar na nastanitve-
nem objektu na območju po-
ligona Gaj, in reševanje po-
nesrečene posadke iz letala. 
Namen vaje je bilo poenote-
nje postopkov gašenja in re-
ševanja ter ocena usposoblje-
nosti in primernosti opreme 
sodelujočih reševalcev. Na 
vaji so skupaj sodelovali ga-

V Cerkljah „strmoglavilo“ letalo
silska reševalna služba cer-
kljanskega letališča ter pro-
stovoljna gasilska društva iz 
Kostanjevice na Krki, Male-
ga Mraševega, Velikega Pod-
loga in Podbočja. Kot je po-
vedal namestnik poveljnika 
cerkljanske vojašnice Josip 
Bostić, nameravajo na prizo-
rišču vaje v prihodnosti po-
staviti center za usposablja-
nje vojakov, gasilcev in vseh 
ostalih, ki sodelujejo v reše-
vanju ob letalskih nesrečah. 
Vajo so si med drugim ogle-
dali tudi brežiška podžupanja 
Vladka Kežman, krška podžu-
panja Ana Somrak, svetoval-
ka na Upravi RS za zaščito in 
reševanje, Izpostava Brežice 

Sergeja Bizjak, direktor PGE 
Krško Joško Žvar, poveljnik 
Gasilske zveze Posavje Av-

gust Mlakar in nekateri dru-
gi predstavniki Vojašnice Cer-
klje ob Krki.� R. R.

Reševanje „poškodovane“ posadke iz letala
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KRŠKO - 15. oktobra, v mesecu, ki poteka v znamenju po-
žarne varnosti, je komisija za delo žena pri Gasilski zvezi 
Krško pripravila srečanje gasilk, ki delujejo v okviru gasil-
skih zvez Posavja in Zasavja. Strokovno in družabno sre-
čanje žena gasilk iz sosednjih si regij se je letos zvrstilo 
že trinajsto leto zapored.

Potem ko se je dobrih 50 udeleženk zbralo v sobotnih jutra-
njih urah pred gasilskim domom PGD Krško, so se družno od-
pravile na ogled informacijskega centra Svet energije v Vr-
bino, nakar so  srečanje tradicionalno nadaljevale na Raki, 
kjer je tamkajšnje PGD ob društvenem dnevu odprtih vrat 
pripravilo tekmovanje gasilk za prehodni pokal PGD Raka, v 
sodelovanju z GZ Krško pa tudi okroglo mizo. Letošnja tema 
omizja je bila Naravne nesreče in katastrofe doma in v sve-
tu, v sklopu tega pa so po besedah Ane Somrak, predsedni-
ce komisije za delo žena, zbrane gasilke razpravljale o ne-
sreči na zobati železnici v Kaprunu v Avstriji 11. novembra 
2000, ki je terjala 155 žrtev, od tega štirih slovenskih drža-
vljanov. Žene gasilke so analizirale tudi nesreče na območju 
obeh regij med letom, sicer pa dan preživele ob vrsti dru-
žabnih aktivnostih, med katerimi je bil tudi času primeren 
kostanjev piknik.� B. Mavsar 

Tradicionalno srečanje gasilk

Posavske in zasavske žene gasilke so preživele prijeten 
dan, pri tem pa so jim logistično in moralno podporo nu-
dili tudi prvi možje GZ Krško (od desne spredaj): Borut 
Arh, Avgust Mlakar in Slavko Šribar.

OŠTRC – V tej slikoviti gorjanski vasi v občini Kostanjevica na 
Krki je 15. oktobra potekala tradicionalna oktobrska proslava v 
spomin na žrtve druge svetovne vojne v teh krajih. Kot je šte-
vilnim zbranim pri spomeniku pod vaško lipo, h kateremu so 
položili venec, v uvodnem nagovoru povedal predsednik kosta-
njeviške Krajevne organizacije ZB NOB Viljem Punčuh, je voj-

na vihra v krajih med Krko in Gorjanci terjala kar 165 življenj, 
najbolj črn dan pa je bil 21. oktober 1943, ko so Nemci v Ko-
stanjevici in okoliških vaseh ustrelili kar 42 talcev. Spomin na 
potek druge svetovne vojne je obudil tudi slavnostni govornik 
prof. Jože Škufca. „S ponosom lahko rečemo, da smo po dru-
gi svetovni vojni iz nič ustvarili veliko in z žalostjo lahko ugo-
tovimo, da so nekateri na račun drugih zapravili preveč. To so 
sramotna početja, vredna iskrenih obsodb in obtožb,“ je dejal 
in nadaljeval: „Za svobodo se je treba kar naprej boriti, vseka-
kor pa v našem življenju in delu potrebujemo več optimizma.“
Proslavo je zaznamoval tudi pester kulturni program, ki so ga 
izvedli učenci kostanjeviške osnovne šole, recitatorska skupi-
na Lojze Košak, pevski zbor Društva podeželskih žena Pod Gor-
janci, Tamburaška skupina Klasje KUD Žumberak Novo mesto 
in harmonikarji, prireditev pa je povezovala Lea-Marija Cola-
rič Jakše.� P. Pavlovič

Škufca na Oštrcu: več optimizma

Slavnostni govornik Jože Škufca pred spomenikom

BREG - 15. oktobra so se planinci in pohodniki zbrali na le-
tos urejenem parkirišču na Bregu, da bi skupaj prehodili 
pot, po kateri je v preteklosti hodil šolnik in pionir posa-
vskega planinstva Blaž Jurko, nekdanji učitelj na Razborju.

V letošnjem letu sta Občina Sevnica in KŠTM v sodelovanju s 
Planinskim društvom Lisca Sevnica pristopila k ureditvi parkirišč 
na izhodiščih planinskih poti. Prva urejena parkirišča, ki ima-
jo opisno tablo planinske poti, klopi in koše za smeti, so uredi-
li v vasici Breg, v zaselku Lisce in v Krakovem. Načelnik komi-
sije za planinske poti Planinske zveze Slovenije Igor Mlakar je 
na predstavitvi novih pridobitev na začetku Jurkove poti (malo 
umaknjeni v notranjost vasice Breg) izrazil zadovoljstvo nad 
skrbjo za ohranjanje planinskih poti ter za ureditev parkirišč 
na izhodiščih teh poti; pohvalil pa je tudi tečaj markacistov, 
ki je potekal v prvih dneh letošnjega oktobra na Lisci v organi-
zaciji Komisije za planinske poti pri Planinski zvezi Slovenije. 
V priložnostnem kulturnem programu so sodelovali člani pla-
ninske pevske skupine Encijan in učenke podružnične osnovne 
šole iz Loke pri Zidanem Mostu. Pod vodstvom planinskih vodni-
kov je nato pohodnike vodila pot po gozdni poti na Razbor, kjer 
so poskrbele za pogostitev članice tamkajšnjega aktiva kmeč-
kih žena. Po prijetnem druženju se je planinski izlet nadalje-
val mimo zaselka Lisce na Lisco, kjer je najemnik Tončkovega 
doma pohodnike pogostil še z golažem.� S. Radi, foto: L. M.

Urejena parkirišča za planince

Pevska skupina Encijan pri opisni tabli Jurkove planinske 
poti na Lisco v vasi Breg

ŠENTJANŽ - V šentjanški kulturni dvorani se je 16. oktobra odvi-
jala zaključna prireditev že pete enomesečne Bučarijade. Na pri-
reditvi, ki so jo z nastopom popestrili učenci in učenke OŠ Milana 
Majcna Šentjanž ter pevci Oktetek, so podelili nagrado za naj-
težjo bučo – prejela jo je družina Razpet z Glina. Njihova buča 
je tehtala 53 kilogramov. Nagrado za najizvirnejšo bučo je osvo-
jil Marjan Hribar. Nagrajenci za najlepši bučni aranžma so bili 
trije - Majda Borštnar je z bučnim aranžmajem »Preša« osvoji-
la tretje mesto, druga nagrada je bila podeljena vaščanom Po-
toka za izdelavo konja in voza pod kozolcem iz buč. Zmagovalka 
v izdelavi izvirnega bučnega aranžmaja je postala Osnovna šola 
Milana Majcna Šentjanž z domiselno izdelavo računala, cele vr-
ste možicljev, polžkov, mišk in škratov iz buč.� V. P./S. R. 

Bučarijada zaključena

V začetku prejšnjega tedna je podjetje Rafael pričelo s sana-
cijo dela ceste na Žebnik. Izbrani izvajalec del je na dobrih 
20 metrov dolgem odseku pod športnim igriščem na Žebni-
ku, na katerem je zaradi plazu prišlo do posedanja in prela-
mljanja cestišča, v skladu s ponudbo ob spodnjem delu ce-

stišča vgradil zagatno steno iz jeklenih profilov v dolžini 20 
metrov na medsebojnem razmaku 0,5 metra, ob zgornjem 
delu cestišča pa je uredil odvodnjavanje z drenažo. V okviru 
projekta je bilo nato sanirano oz. utrjeno še cestišče, ki bo 
spomladi naslednje leto preplaščeno z novo plastjo asfalta.

Preplastitev regionalne ceste 
skozi del naselja Jagnjenica 
Nezadovoljivo stanje regionalne ceste R3-665 Velika Reka - 
Radeče na območju naselja Jagnjenica je že dalj časa spra-
vljalo v slabo voljo tako občanke in občane tega dela naše 
občine kot tudi obiskovalce.

V prejšnjem tednu je pooblaščeni vzdrževalec VOC Celje na 
500 metrov dolgem odseku skozi naselje Jagnjenica pričel z 
globinsko sanacijo najbolj poškodovanih delov vozišča, čemur 
je sledila izravnava saniranih delov. Temu je sledila še pre-
plastitev omenjenega odseka ceste v celotni širini in uredi-
tev bankin, tako da je cestišče sedaj varnejše in primernejše 
za vožnjo, zlasti v prihajajočih jesensko-zimskih razmerah.
Opisana ureditev je posledica zglednega sodelovanja Obči-
ne Radeče s službami Direkcije Republike Slovenije za ceste.

Sanacija ceste na Žebnik 
uspešno končana

KUNŠPERK - Občina Bistrica od Sotli in tamkajšnje mladinsko dru-
štvo sta 15. oktobra izvedla prostovoljno čistilno akcijo na po-
goreli kmetiji Babičevih na Kunšperski gori. Nekaj več kot de-
set prostovoljcev in med njimi s prepotrebnimi delovnimi stroji 
še Marjan Hudina je pomagalo počistiti večino pogorišč s štirih 
objektov na domačiji Ljudmile Babič in njene hčere Mojce, ki 
sta pred dobrim mesecem ostali brez doma in tudi brez sina oz. 

brata, ki je v trenutku nerazsodnosti podtaknil ogenj. Pospra-
vljanje je družina opravljala že pred tem, vendar je na pogori-
šču na osamljeni višinski kmetiji nad naseljem Orešje na Bizelj-
skem, kjer je škoda ocenjena na okoli 150 tisoč evrov, vsak par 
rok še kako dobrodošel. Kaj bosta z domačijo, Babičevi, ki sta 
prve dni našli zatočišče pri starejši hčeri, zdaj pa v hišici pod 
sv. Vidom na Bizeljskem, ne vesta, se pa na žalostni kraj vra-
čata vsak dan, saj sta hranili kokoši in psa, ki jih nameravata 
preseliti. Najvztrajnejši prostovoljci so čistili vse do poznih po-
poldanskih ur. V celoti so počistili zoglenele dele stanovanjske 
hiše, njen pritlični del prekrili s folijo, večji del hleva, strojne 
lope in svinjaka. Združene moči prostovoljcev sta pohvalila ko-
ordinatorka akcije Mirela Kunst in župan Franjo Debelak, ki je 
ob tem povedal, da je bila delovna akcija najpreprostejši na-
čin, da se pomaga prizadeti družini. Občina bo prizadeti dru-
žini še enkrat priskrbela delovne stroje, da bodo pospravili še 
tisto, kar jim tokrat ni uspelo. Vsem se je zahvalila tudi druži-
na Babič, mati in hči sta pomagali v akciji, pridružila se je tudi 
družina starejše hčere. � S. V. 

Pomagali družini na pogorišču

Del prostovoljcev na pogorišču (foto: M. Kunst)

Kerin Janko s. p., CKŽ 65A, 8270 KRŠKO
Tel.: 07/49 02 560, Fax: 07/49 02 571

Poslovalnica SENOVO, Tel.: 07/49 79 121

AKCIJA
SVEČE

rezano cvetje
 domače proizvodnje

Velika jesenska ponudba:

Praznični delovni čas:
SOBOTA, 29.10.: 7-17
NEDELJA, 30.10.: 7-17

PONEDELJEK, 31.10.: 7-17
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Posavsko društvo seniorjev 
menedžerjev in strokovnja-
kov Krško je bilo ustanovlje-
no 26. aprila 1996 na pobudo 
petih upokojenih direktorjev 
nekdanjih posavskih družb, 
Ivana Glogovška (Ljubljan-
ska banka Posavje), Staneta 
Rebernika (Agraria Brežice), 
Karla Vehovarja (Jutranjka 
Sevnica), Ivana Živiča (Slo-
vin Brežice) in Eda Komo-
čarja (Labod Krško), pobudo 
za organizirano delovanje 
pa sta podprli tudi krška Ob-
močna enota Gospodarske 
zbornice Slovenije in Zdru-
ženje seniorjev menedžer-
jev in strokovnjakov Slove-
nije. Pred dvema letoma so 
sodelovanje razširili še na 
medregijski nivo, saj so pod-
pisali listini o prijateljstvu in 
sodelovanju z Društvom seni-
orjev Podravja in prav tako 
stanovskim Društvom senior-
jev Severne Primorske.

Kot je poudaril na slovesnosti 
dolgoletni predsednik dru-
štva Edo Komočar, lahko po 
poldrugem desetletju delo-

Seniorji v 15 letih potrojili članstvo
KRŠKO - „Tudi zaradi vas je danes posavska regija uspešna,“ je 14. oktobra v nagovoru zbranim posavskim seni-
orjem na slovesnosti ob 15-letnici  društvenega delovanja dejala slavnostna govornica, klimatologinja dr. Lučka 
Kajfež Bogataj. Ob tem je še poudarila, da se njihova pripravljenost za delo, vložena prosti čas in energija ne 
končajo na meji Posavja, izvedene dobrodelne aktivnosti pa kažejo ne le na širino duha, ampak tudi srca.

vanja upravičeno in s pono-
som zatrdi, da so v tem ob-
dobju prispevali, da je bilo 
izvedenega marsikaj dobrega 
na različnih področjih, pred-
vsem pa so postali velika pri-
jateljska družina, kar pome-
ni v današnjih časih izredno 
vrednoto. V prvem letu usta-
novitve se je v društvo včla-
nilo 38 individualnih in se-

dem kolektivnih članov, do 
danes pa se je njihovo član-
stvo potrojilo, saj društvo 
šteje že 95 individualnih in 
30 kolektivnih članov, to je 
večjih gospodarskih družb in   
vseh šest občin. Zato je bila 
slovesnost v krškem kultur-
nem domu tudi priložnost, 
da so se za aktivno delo in 
tvorno sodelovanje  najza-

služnejšim članom zahvalili s 
priznanji. Prejele so ga krške 
družbe NEK, GEN energija in 
Kmečka zadruga, Brebus Bre-
žice in Tanin Sevnica, Obči-
ne Bistrica ob Sotli, Brežice, 
Kostanjevica na Krki, Krško, 
Radeče in Sevnica, GZS ob-
močna zbornica Posavje in 
iz vrst seniorjev menedžer-
jev za uspešno delo in uve-
ljavljanje društva Edo Ko-
močar, Vladimir Podgoršek 
in Rado Umek.

In tako kot društvo sestavlja-
jo individualni in kolektivni 
člani iz vseh posavskih občin, 
je pester kulturni program iz-
vedlo šest nastopajočih za-
sedb, in sicer Trobsi trobilne 
sekcije Loče, Vokalna skupina 
Coronke iz Sevnice, Folklor-
na skupina Brusači iz Radeč, 
Etno skupina Brencl banda iz 
Bistrice ob Sotli, Plesna sku-
pina Harlekin iz Kostanjevice 
na Krki in Simfonični orkester 
Big band Krško, program pa 
sta povezovala Bojana Zev-
nik in Vili Zupančič.
� Bojana Mavsar

Prejemniki priznanj oz. predstavniki družb, ki so prispe-
vale k uspešnemu delovanja društva (od leve): Ivan Mirt 
(Tanin), Stanislav Rožman (NEK), Martin Novšak (GEN), 
Jože Baškovič (Brebus) in predsednik društva Edo Komo-
čar (manjka predstavnik KZ Krško).

V letu 1926 ustanovljenem 
društvu so do sedaj domo-
vali na dveh lokacijah: pred 
2. svetovno v prostorih sou-
stanovitelja društva Antona 
Šerbca, od leta 1950 dalje 
pa v neposredni bližini zdaj-
šnje novogradnje, v prosto-
rih nekdanje trgovine. Od 
ustanovitve do danes, ko 
društvo PGD šteje 100 čla-
nov, pri čemer so ponosni na 
30-članski podmladek pionir-
jev in mladincev, je društvo 
vodilo osem predsednikov, 
od leta 1976 Jože Jankovič, 
ki je trinadstropni objekt s 
preko 200 m2 uporabne po-
vršine tudi predal namenu. 
Vrednost investicije, s kate-
ro so začeli leta 2003, samo 
gradnjo pa v celoti zaključi-

Kamen na kamen - gasilska palača
VELIKI KAMEN - V središču naselja Veliki Kamen so 22. oktobra člani tamkajšnjega Prostovoljnega gasil-
skega društva in krajani predali namenu novozgrajeni gasilski dom. Poleg gasilcev sta v zgradbi pridobi-
li prostor še dve v kraju in krajevni skupnosti Koprivnica aktivni društvi - Mladinska točka Veliki Kamen 
in Aktiv kmečkih žena.

li leta 2009, je znašala okoli 
250.000 evrov, od tega so k 

njej v vrednosti preko 10.000 
evrov s prostovoljnim delom 

prispevali člani PGD Veliki 
Kamen in ostali krajani. 

Ob kulturnem programu, ki ga 
je povezovala Sonja Bračun, 
izvajali pa pevci Mešanega 
pevskega zbora Anton Aškerc, 
učenci koprivniške šole in mla-
da domača harmonikarja, so 
predsednik Jankovič, povelj-
nik PGD Robi Kostevc in častni 
predsednik Gasilske zveze Kr-
ško Slavko Šribar dolgoletnim 
in najaktivnejšim članom po-
delili priznanja, v uvodu pri-
reditve pa so se krajani in po-
strojene domače in gostujoče 
gasilske vrste z minuto mol-
ka poklonile spominu na pre-
minulega dolgoletnega člana 
društva Ivana Bogoviča.  
� Bojana Mavsar

Spodnja etaža služi gasilcem, v srednji so poleg večna-
menskega prostora dobile prostor članice Aktiva kmeč-
kih žena, mansarda pa je v celoti namenjena mladinskim 
dejavnostim.

ROŽNO - 22. oktobra je na 
Rožnem, v središču krajev-
ne skupnosti Rožno - Presla-
dol, predsednik 100-članske-
ga Prostovoljnega gasilskega 
društva Rožno Branko Sluga 
prerezal otvoritveni trak na 
prizidku tamkajšnjega gasil-
skega doma.

Hkrati so prostovoljni gasil-
ci, krajani in gostje obele-
žili 30 let delovanja PGD, v 
katerem pa so, čeprav v pri-
merjavi z večino prostovolj-
nih gasilskih društev relativno 
mladem društvu, med najak-
tivnejšimi in najuspešnejšimi 
v občini Krško, saj so v raz-
ličnih gasilskih kategorijah 
osvojili že preko 20 pokalov 

PGD Rožno - duša in motor kraja

na gasilskih tekmovanjih. V 
letu 1981 ustanovljenem dru-
štvu, čeprav je gasilska dese-
tina že pred tem delovala v 
okviru civilne zaščite v dote-

danji krajevni skupnosti Bre-
stanica, so leta 1994 začeli 
urejati društvene prostore v 
nekdanji proizvodni hali, ka-
tere uradni lastnik so posta-
li v letu 2002. Dobri dve leti 
zatem so se lotili tudi gradnje 
prizidka h gasilskemu domu, 
ki so jo zaradi pomanjkanja 
finančnih sredstev izvajali po-
stopno, v njem pa uredili ku-

hinjo, sejno sobo in sanitarne 
prostore, zadnja dela pa po-
storili še v letošnjem letu, v 
katerem obeležujejo društve-
ni jubilej.

Kot je dejal Branko Sluga, re-
zultati in delo članic in članov, 
ki jim sicer poveljuje Vladimir 
Hriberšek, na vseh področjih 
društvenega in krajevnega de-
lovanja dokazujejo, da v dru-
štvu kljub splošni krizi vrednot 
še vedno živijo solidarnost, 
prostovoljstvo, požrtvoval-
nost, skromnost in sloga, skrat-
ka vrednote, na katerih tudi 
temelji gasilka dejavnost. Kar 
je na sami slovesnosti dokazal 
tudi gasilski podmladek, ki je 
pripravil prisrčen skeč in reci-
tal na temo gasilstva, ob njem 
pa so kulturni program, ki ga 
je povezovala Alenka Hriber-
šek, izvedli še folkloristi DKD 
Svoboda Senovo.
� Bojana Mavsar

Predsednik Branko Sluga pri rezanju otvoritvenega traku

KRŠKO - 21. oktobra, natanko 70 let po tem, ko je bil leta 
1941 objavljen Razglas o državnopolitičnih ukrepih v ob-
mejnem ozemlju, ki je zajemal izseljevanje prebivalstva 
iz Posavja in Obsotelja, so v Mestnem muzeju Krško pri-
pravili kolokvij z naslovom Izgnani - preseljeni ter vzpo-
redno razstavo Kdor ne bo ponemčen, bo izgnan. 

Na podlagi navedenega Razglasa je nemški okupator s pr-
vim valom izgona prebivalstva iz tukajšnjega območja, ra-
zen iz dela Leskovca pri Krškem, odkoder so bili ljudje iz-
gnani še 22. in 23. 1. 1942, pričel 23. 11. 1941, izseljevanje 
pa je trajalo vse do sredine naslednjega meseca. Z obmo-

čja nekdanjega nekdanjega okraja Krško, ki se je pred voj-
no razprostiral na 800 km2 površine in ga je tvorilo 17 občin 
s 47.637 prebivalci, je bilo izgnanih 37.000 ljudi oziroma kar 
83 odstotkov vsega prebivalstva. Izgonu se je uspelo izogni-
ti okoli 17.000 beguncem, v okupatorjev načrt izseljevanja 
pa niso bili zajeti zgolj tisti, ki so opravljali dela, ki so bila 
vitalnega pomena za vsakodnevno življenje oziroma delo-
vanje okupatorja na različnih področjih. Kot je dejala pri-
pravljavka razstave Irena Fürst iz brestaniške enote Muze-
ja novejše zgodovine, pa so bili ti ne glede na to, da jim ni 
bilo potrebno zapustili rodne zemlje, deležni krutih razna-
rodovalnih ukrepov s ponemčevanjem, z uničevanjem kul-
turnega materiala, uvedbo nemškega jezika v šole in ustano-
ve ipd. V preselitvenem taborišču v trapistovskih hlevih pri 
gradu Rajhenburg je bilo dnevno med 1.000 in 2.000 ljudi, 
ukinjeno pa je bilo v mesecu aprilu 1942 in prestavljeno k 
spodaj ležeči železniški postaji. Po do sedaj znanih podat-
kih je v tujini med izgonom umrlo iz tega območja 1.200 iz-
gnancev, Nemci pa so na izpraznjeno izseljeno območje ob 
rekah Savi in Sotli naselili okrog 12.000 Kočevarjev in okrog 
3.000 Nemcev iz Bukovine, Besarabije in Dodrudže.

»Vsak nosi svoj nahrbtnik in v njem svojo zgodbo,« je nave-
zujoč na Kočevarjeve Nemce dejala prof. Doris Debenjak, 
pa tudi August Gril, oba iz Društva Kočevarjev staroselcev 
iz Občic pri Dolenjskih Toplicah, pri čemer se je Gril, četu-
di je bil v letih vojne vihre otrok, navzočim iskreno opravi-
čil za pretrpljeno gorje. Na temo stavbne dediščine, in si-
cer lesene bivalne tipske hiše Blockhaus, ki so jih postavili 
Nemci med 2. svetovno vojno v prvi vrsti z namenom nase-
litve Kočevarjev (na našem območju jih naj bi imeli zaen-
krat evidentiranih okrog 60 še stoječih tovrstnih objektov), 
pa sta podala referat arhitekt Dušan Blatnik, predavatelj 
na Višji strokovni šoli Šolskega centra Novo mesto, in diplo-
mant na to temo Zdravko Mežič.

Ob otvoritvi razstave „Kdor ne bo ponemčen, bo izseljen“ 
so pripravili kulturni program učenci krške osnovne šole, se-
stavljena pa je iz pričevanj okoli deset izseljenih oseb iz ob-
čine Krško, ki so prispevali tudi osebni dokumentacijski in 
slikovni material. Sicer pa so kolokvij ob že omenjenih pri-
pravili v muzeju tudi v sodelovanju z Društvom izgnancem 
Slovenije - Krajevno organizacijo Krško, v imenu katerega 
je zbrane na kolokviju pozdravil predsednik Jože Habinc. 
� Bojana Mavsar 

Na izgon še vedno 
boleči in živi spomini

Predstavnika društva Kočevarjev staroselcev (z desne) 
August Gril in Doris Debenjak v pogovoru s krško podžupa-
njo Ano Somrak in direktorjem TA BooM Milanom Breclom.
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Dragi bralci,
najbrž se strinjate, da je Posavje pokrajina, ki mora nujno še več narediti na področju razvoja svojega okolja in celovitejšega razvoja 
podeželja. Za ta namen Evropska unija namenja finančna sredstva, del njih pa črpamo v Posavju tudi v okviru posebne organizacijske oblike 
z imenom Lokalna akcijska skupina Posavje. Trenutno nas je v LAS Posavje vključenih že 35 članov, ki želimo tudi s svojim prispevkom 
dvigniti kvaliteto življenja na našem podeželju. Kdo smo, kaj počnemo in kaj želimo narediti, vam bomo poskušali predstaviti v nadaljevanju 
– zato lepo vabljeni, da si preberete nekaj koristnih informacij in se nam, v kolikor imate tudi vi kakšno idejo, ki bi izboljšala sodelovanje 
posavskega prebivalstva in izboljšala zaposlitvene in bivanjske možnosti na našem podeželju – pridružite!
 Upravni odbor LAS Posavje

Spoznajte nas - Lokalna akcijska skupina Posavje 

Kaj je LaS PoSavje? 
Lokalna akcijska skupina Posavje ali kraj-

še LAS Posavje je javno - zasebno partnerstvo, 
ustanovljeno leta 2008 z namenom povezovanja 
podeželja in izboljšanja kvalitete življenja na po-
deželju. LAS Posavje je torej posebno interesno 
partnerstvo, ki prijaviteljem na vsakoletni javni po-
ziv omogoča sofinanciranje projektov iz sredstev 
Evropskega kmetijskega sklada za razvoj pode-
želja. LAS Posavje formalno deluje v okviru tako 
imenovanega pristopa LEADER, ki je sestavni del Programa razvoja podeželja za obdobje 
2007 – 2013 in se izvaja v okviru 4. razvojne osi. Za nemoteno delovanje LAS Posavje ima 
le-to svoje organe: Zbor članov, Upravni odbor in Nadzorni odbor. 

Kdo vSe Se je že PridružiL LaS PoSavje? 
Trenutno je v Lokalno akcijsko skupino Posavje vključeno 35 članov, od tega je 6 članic 

posavskih občin, 7 članov iz javnih zavodov, 6 članov iz ekonomskega sektorja ter 16 članov 
iz zasebnega sektorja: 
• Občina Bistrica ob Sotli, Občina Brežice, Občina Kostanjevica na Krki, Občina Krško, 

Občina Radeče, Občina Sevnica, Regionalna razvojna agencija Posavje, Kmetijsko-goz-
darska zbornica Slovenije, Kmetijsko-gozdarski zavod Novo mesto, Center za podjetni-
štvo in turizem Krško, Zavod za kulturo, šport, turizem in mladinske dejavnosti Sevnica 
(KŠTM Sevnica), Kulturno turistični rekreacijski center Radeče (KTRC Radeče), Javni 
zavod Kozjanski park, Lokalno energetska agencija Dolenjska - Posavje - Bela krajina, 

• Kostak komunalno stavbno podjetje d.d., Kenex d.o.o., T&T AOP d.o.o., HPG Brežice 
d.o.o., Kmečka zadruga Sevnica, Šoba Branko, kmetijsko gospodarstvo,

• Turistično društvo Kostanjevica na Krki, Občinska turistična zveza Brežice, Društvo 
kmetic Sevnica, Društvo kmetic Brežice, Društvo ART ŠPL, Andreja Tomažin, Združenje 
za ekološko kmetovanje Dolenjske, Posavja in Bele Krajine, Center za razvoj podeželja 
Posavje, Neviodunum, zavod za kulturo in odnose z javnostmi, Zavod Vrbov Log - Zavod 
Svibna, Zeleni krog Krško, društvo za kvaliteto mestnega življenja in ekologijo, Razvoj-
no raziskovalni zavod 2010, Sklad dela Posavje, Inštitut za coaching, Radeče, Društvo 
salamarjev Sevnica.

Tisti, ki smo se skupini LAS Posavje že pridružili, verjamemo, da ljudje, če smo povezani, 
lažje premaknemo stvari na bolje in bolj premišljeno ter koristno uporabimo evropski denar. 

Za KoLiKšen denar gre?
V celotnem programskem obdobju 2007–2013 ima LAS Posavje na razpolago cca.  

1,5 mio EUR sredstev. Od tega je bilo za izvajanje projektov že namenjenih 208.000 evrov 
v letu 2009, v letu 2010 pa 270.000 evrov. Za leta 2011 in 2012 ter 2013 pa bo vse skupaj 
namenjenih cca. 800.000 evrov. LEADER sredstva lahko pridobite tako, da se prijavite na 
javni poziv, ki ga objavi LAS Posavje ter s svojo projektno idejo prispevate k uresničevanju 
razvojne vizije LAS Posavje. V LAS se nam lahko pridružite kadarkoli, upravičeni prijavitelji 
projektov na javni poziv pa ste tako javne institucije, nevladne organizacije, gospodarske 
družbe kot fizične osebe. Naša skupnost je torej povsem odprta, v LAS Posavje se lahko 
včlani kakršnakoli organizacijska oblika, se z nami izobražuje, posvetuje in izmenjuje mne-
nja in tudi kandidira na javni poziv za sredstva LEADER. 

Pogoji javnega poziva so natančno opredeljeni v vsakokratnem objavljenem pozivu. 
Med upravičene stroške projekta sodijo stroški koordinacije in vodenja projekta, stroški 
dela, stroški materiala, opreme in storitev v povezavi s projektom, prispevek v naravi, stroški 
promocije in obveščanja javnosti, splošni stroški, neposredno povezani z izvedbo projekta. 
Višina sofinanciranja projekta: do vključno 85% upravičenih stroškov (DDV ni upravičen 
strošek). Vabimo vas, da več informacij izveste vsak delovni dan med 8. – 10. uro v Tehnični 
pisarni LAS Posavje, ki ima sedež v Regionalni razvojni agenciji Posavje v Krškem, Cesta 
krških žrtev 46.

LAS POSAVJE – KAJ SMO USTVARILI DO SEDAJ
Do sedaj je LAS Posavje objavil že tri javne pozive. Prvi javni poziv smo ob-
javili leta 2009, na podlagi le-tega pa je bilo sofinanciranih šest projektov 
posavskih organizacij, podjetij in javnih institucij:

 Lokalna trajnostna oskrba s hrano
projekt, katerega osnovna vizija je bila dolgoročna vzpostavitev sistema samooskrbe 
z lokalno pridelano hrano v Posavju. V okviru projekta je bila pripravljena tudi študija z 
analizo količine in vrste integrirano in ekološko pridelane hrane na območju LAS, ki bi jo 
posamezna kmetijska gospodarstva lahko namenila trgu. Preverjali so tudi ali je tovrstno 
hrano možno uvajati v javne ustanove, pripravili strategijo z analizo stanja in modelom 
uvajanja lokalno pridelane hrane v javne ustanove. Nosilec projekta je bil LAS Posavje, 
partnerji pa Kmečka zadruga Sevnica z.o.o., Center za razvoj podeželja Posavje ter Zavod 
Vrbov log. Projekt je bil sofinanciran iz sredstev Leader s 47.174,17 evri. 

 Akademija zdrave hrane 
projekt je bil namenjen osveščanju prebivalstva na območju LAS Posavje o pomenu uži-
vanja lokalne ekološko pridelane hrane ter seznanjanju prebivalstva o ključnih predno-
stih ekološke pridelave. V ta namen so bili izdani tudi štirje brezplačni bilteni »Akademija 
zdrave hrane« v 24.000 izvodih, urejena spletna stran z dotično tematiko ipd. Nosilec 
projekta je bilo podjetje Kenex d.o.o., partnerji pa Osnovna šola Brežice, Osnovna šola 
Dobova, Ekonomska in trgovska šola Brežice, Zavod za izobraževalno in raziskovalno de-
javnost Posavje, Tadeja Sumrak, Samo Ošina. Projekt je bil sofinanciran iz sredstev Leader 
z 58.324,83 evri. 

 Obnovljivi viri energije na podeželju
s projektom so prebivalstvo seznanjali z možnostmi uvajanja novih tehnologij s podro-
čja obnovljivih virov energije (OVE) v kmetijske, gozdarske in nekmetijske dejavnosti. V 
okviru tega so izvajali programe informiranja, animiranja in motiviranja udeležencev za 
najboljši možni način uporabe vseh razpoložljivih lokalnih virov. Nosilec projekta je bilo 
podjetje Kostak komunalno stavbno podjetje d.d., partnerji pa Univerza v Mariboru, Fa-
kulteta za energetiko, Zavod Vrbov Log, Hortikultura plantaže in gradnje Brežice (HPG), 
Kostak Brantner ekologija, družba za ravnanje z odpadki d.o.o. Projekt je bil sofinanciran 
iz sredstev Leader z 10.692,36 evri.

 Motivacijski projekt udejanjanja turističnih potencialov
cilj projekta je bil z aktivnostmi ozaveščanja, usposabljanja in iz tega izhajajočih impul-
zov ustvariti pozitivno klimo, ki krepi turistično-podjetniško kulturo v občini Radeče. S 
spodbudo k realizaciji teh potencialov so želeli srednje-dolgoročno povečati turistično 
privlačnost območja s kar najboljšim izkoriščanjem in promocijo lokalnih, naravnih in 
kulturnih virov. Nosilec projekta je bil Javni zavod Kulturno turistični rekreacijski cen-
ter Radeče (KTRC Radeče), partnerji pa Turistično društvo Radeče in Turistično društvo 
Ostrovrharji Svibno. Projekt je bil sofinanciran iz sredstev Leader s 16.023,49 evri.

 Turizem v zidanicah
v okviru projekta so na trgu ponudili nov turistični produkt, ki prispeva k razvoju pode-
želja. Turizem v zidanicah omogoča povezovanje z živo kulturo, izvedbo različnih prire-
ditev, kar pa je po mnenju prijaviteljev in izvajalcev projekta najboljši način valorizacije 
kulturne dediščine - natisnjen je bil priročnik za lastnike zidanic, izdelana merila ter način 
kategorizacije nastanitvenih objektov, oblikovana celostna podoba, animirali so lastnike 
zidanic itd. Nosilec projekta je bil Center za podjetništvo in turizem Krško (CPT Krško), 
partner pa Zavod za kulturo, šport, turizem in mladinske dejavnosti Sevnica (KŠTM Sev-
nica). Projekt je bil sofinanciran iz sredstev Leader z 32.251,28 evri. 

 Skupaj na podeželju
v projektu s tem imenom so si partnerji zadali raziskati in pripraviti zbir informacij o še 
ohranjeni tradiciji na podeželju, izdelali so multimedijske dokumentarne vire o preteklem 
načinu življenja na podeželju, med drugim so izdali tudi monografijo z naslovom Pode-
želje nekoč in danes. Nosilec projekta je bil Mladinski center Brežice, partnerji pa Društvo 
zaveznikov mehkega pristanka Krško, Multimedijsko društvo Ideja Brežice, Občinska tu-
ristična zveza Brežice, Zavod za podjetništvo in turizem Brežice, Občina Brežice, Svetniki 
– društvo prijateljev podeželja Jesenice na Dolenjskem, Društvo kmetic Brežice, Turistično 
društvo Čatež ob Savi in Društvo prijateljev mladine Brežice. Projekt je bil sofinanciran iz 
sredstev Leader z 41.204,18 evri.

Leto 2010 je postreglo z novim, drugim javnim pozivom. V sklopu le-tega bo iz 
sredstev Leader sofinancirano sedem projektov:

 Pridelano v Posavju: Lokalno pridelana hrana naj ima prednost
cilj projekta je vzpostaviti skupne tržne poti za lokalno pridelana živila, v ospredje projekta posta-
vljajo trajnostno oskrbo s hrano in vključitev manjših pridelovalcev. Podlaga za projekt je bila izde-
lana študija oziroma Strategija Lokalne trajnostne oskrbe s hrano višje kakovosti na območju LAS 
Posavje, izdelali so celostno grafično podobo in registrirali blagovno znamko Pridelano v Posavju 
ter že začeli z izvajanjem aktivnosti, ki izboljšujejo prepoznavnost lokalnih pridelkov. Nosilec pro-
jekta je Kmečka zadruga Sevnica z.o.o., partnerji pa Center za razvoj podeželja Posavje in Kostak 
komunalno stavbno podjetje d.d. Projekt še ni zaključen, odobren znesek Leader sredstev s strani 
Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano (ki skrbi za črpanje in usmerja sredstva za LASe 
po Sloveniji), je 29.553,65 evrov.

 Bistrica kot biser
skozi projekt želijo motivirati lokalno prebivalstvo k aktivnemu vključevanju pri ohranjanju de-
diščine in spodbuditi še tesnejše medsebojno sodelovanje lokalnega okolja, prispevati k dvigu 
kvalitete bivanja in posredno k večji prepoznavnosti občine Bistrica ob Sotli. Projekt med dru-
gim vključuje izdelavo raziskave in analize raziskave naravne in kulturne dediščine območja, 
izdajanje publikacije o lokalnem izročilu, vsebinske in predstavitvene delavnice, pripravo temat-
ske poti ipd. Nosilec projekta je Občina Bistrica ob Sotli, partnerji v projektu pa so Mladinsko 
društvo Bistrica ob Sotli, Športno društvo Bistrica ob Sotli, Kulturno društvo Bistrica ob Sotli, 
Društvo vinogradnikov in kletarjev Šempeter, Društvo prijateljev mladine Bistrica ob Sotli, Turi-
stično društvo Bistrica ob Sotli in Društvo upokojencev Bistrica ob Sotli. Projekt še ni zaključen, 
odobren znesek Leader sredstev s strani Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano je 
30.543,15 evrov.

 Turizem v zidanicah – faza 2
projekt je nadaljevanje 1. faze projekta Turizem v zidanicah in prispeva k ohranjanju in oživitvi 
zidanic, ki so dejansko zasedene le občasno ob delovnih opravilih v vinogradih, večji del leta pa so 
prazne. V svojem okolju funkcionalno in tržno novi tržni produkti povezujejo še gastronomski in 
wellness turizem ter na ta način pomnožujejo zadovoljstvo gosta in ekonomske koristi vseh po-
nudnikov storitev. Nosilec projekta je Center za podjetništvo in turizem Krško (CPT Krško), partner 
pa KŠTM Sevnica. Projekt še ni zaključen, odobren znesek Leader sredstev s strani Ministrstva za 
kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano je 39.188,40 evrov.

 Turistično informativne table območja Sevnice 
s projektom želijo prispevati k promociji in skupnemu predstavljanju in trženju turistične ponud-
be na celotnem območju občine Sevnica, sosednjih občin ter celoviti promociji turizma. Projekt 
zajema postavitev 12-tih turistično informativnih panojev v občini Sevnica, in sicer v središču 
vsake krajevne skupnosti enega ter v mestu Sevnica. Nosilec projekta je Zavod za kulturo, šport, 
turizem in mladinske dejavnosti Sevnica (KŠTM Sevnica), partnerji pa so Občina Sevnica, Turistična 
zveza občine Sevnica ter Krajevne skupnosti: Blanca, Boštanj, Krmelj, Loka pri Zidanem Mostu, 
Primož, Sevnica, Studenec, Šentjanž, Tržišče in Krajevna skupnost Zabukovje. Projekt še ni zaklju-
čen, odobren znesek Leader sredstev s strani Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano 
je 13.000 evrov.

 Pravljična pot Kostanjevica: Pot Čestitk
cilj projekta je med drugim oživiti zgodbo Čestitk z Gorjancev, naravno in kulturno dediščino 
prostora, predvsem pa živo dediščino, znanja, rokodelstva in čebelarstva. Projekt pravljična pot 
Kostanjevice: Pot Čestitk je namenjen ohranjanju naravne in kulturne dediščine na območju ob-
čine Kostanjevica na Krki. Projekt je med drugim predvidel izdelavo 5.000 izvodov zvezka Pra-
vljična pot Kostanjevice, predstavitveno zgoščenko, izdelano maketo čebelnjaka, filmski opis poti 
in drugo. Nosilec projekta je Zavod Dolmark propaganda Tatjana Petrič s.p., partnerji pa so Klub 
jamarjev Kostanjevica na Krk, Osnovna šola Jožeta Gorjupa Kostanjevica na Krki, Otok zavod za 
razvoj, Planinsko društvo Polom Kostanjevica na Krki in Galerija Božidar Jakac Kostanjevica na 
Krki. Projekt še ni zaključen, odobren znesek Leader sredstev s strani Ministrstva za kmetijstvo, 
gozdarstvo in prehrano je 28.953,20 evrov. 

 Gozdni sadeži: vrnitev h koreninam
projekt je namenjen osveščanju prebivalstva o pomenu človekovega sožitja z naravo in možno-
stih, ki jih narava še vedno nudi. Cilj projekta je med drugim ustanovitev in delovanje mreže 
študijskih krožkov na področju uporabe gozdnih sadežev na območju Posavja, vključitev lastni-
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Odgovor na vprašanje varčevati ali ne je zagotovo pritrdilen. Seveda pa je potrebno izbrati pravo obliko 
varčevanja glede na naše želje, potrebe in cilje.

Mi vam svetujemo naložbo, ki omogoča dostop do aktivnega upravljanja premoženja že z majhnimi 
denarnimi vložki. Odgovor je v sklenitvi Fondpolice® VIRTUOZ PLUS,  katere glavni cilj je doseganje čim 
boljših donosov na kapitalskih trgih. 

34-letna mamica želi svoji hčerki, 11-letni Lari, uresničiti sanje o vpisu na vrhunsko glasbeno šolo, ki 
ji bo omogočila postati glasbena virtuozinja. Odloči se za sklenitev življenjskega zavarovanja z aktivnim 
upravljanjem premoženja in enkratnim plačilom premije, Fondpolico® VIRTUOZ PLUS.

Zavaruje se:
• za vse življenje,
• z enkratno premijo v višini 15.000 EUR in
• z osnovno zavarovalno vsoto za primer smrti, ki znaša 16.500 EUR.

V primeru 12 % povprečne letne stopnje donosa bi po 25 letih trajanja zavarovanja vrednost 
premoženja znašala 239.132 EUR. Po 12 letih, ko bi vrednost premoženja v primeru 12 % povprečne 
letne stopnje donosa znašala 54.803 EUR, bi se lahko odločila tudi za izplačilo predujma v višini 
25.000 EUR, s katerim bi hčerki omogočila vpis na vrhunsko glasbeno šolo v tujini in ji tako uresničila 
sanje. Preostanek naložbe bi se tudi v takem primeru še naprej plemenitil v vrhunski naložbi in mama 
bi si po skupno 25 letih trajanja zavarovanja s preostalim privarčevanim zneskom, ki bi v primeru 12 % 
povprečnega letnega donosa znašal 130.045 EUR, lahko omogočila prijetnejši prehod v jesen življenja.

Višina prikazanih informativnih vrednosti premoženja ni zajamčena, saj je odvisna od gibanja vrednosti 
enote premoženja kritnega sklada, na katerega je vezana  Fondpolica® VIRTUOZ PLUS.

Dimitrij Šulin, izvršni 
direktor področja trženja v 
zavarovalnici 
KD Življenje, d. d., 
poudarja:

 
»Ne samo aktivno 
upravljanje, ki vam je 
omogočeno že z majhnimi 
denarnimi vložki, s 
sklenitvijo Fondpolice® 
VIRTUOZ PLUS bodo vaša 
sredstva likvidna, hkrati 
pa je to ugodna oblika 
zavarovanja in varčevanja. 
Za vašo naložbo bodo 
skrbeli uveljavljeni 
upravljavci družbe KD 
Skladi, z namenom 
poenotenja interesov 
zavarovalca in upravljavca 
bodo le ti nagrajeni z 
delitvijo dobička le ob 
pogoju, da je donosnost 
kritnega sklada v tekočem 
obračunskem letu višja od 
11 %.«

080 30 30, www.kd-zivljenje.si

Andraž Grahek, direktor 
naložbenega sektorja v 
družbi KD Skladi, d. o. o.:  

»V produktu Fondpolica® 
VIRTUOZ PLUS  se razvoj 
in izkušnje Skupine 
KD Group na področju 
upravljanja premoženja in 
zavarovalništva združujeta 
v ultimativno naložbeno 
alternativo, ki je pisana 
na kožo in v korist 
zahtevnega vlagatelja. 
Filozofija upravljanja 
temelji na kombinaciji 
aktivne strateške alokacije, 
katere cilj je v skupni 
dobi trajanja naložbe 
doseči višjo donosnost kot 
svetovni delniški trgi in 
taktične uporabe tehnik 
varovanja s prodajnimi 
opcijami, katerih namen je 
ščitenje premoženja pred 
tako imenovanimi črnimi 
labodi na finančnih trgih.«      

Predpostavljene povprečne letne stopnje donosa kritnega sklada 
KD Vrhunski

Vrednost premoženja po 
25 letih (v EUR)

4 % 8 % 12 %

37.495 96.332 239.132

Kako primerno in donosno varčevati?

Najbolje bomo to prikazali s konkretnim izračunom:

Varčevanje? Seveda!

Posavski obzornik_Varčevanje_Seveda_260 x 188_24.10.2011.indd   1 18.10.2011   10:46:27

kov gozdov v proces ponovnega približeva-
nja narave človeku in osveščanje mladine, 
temelj projekta pa predstavlja tudi izdelava 
dveh trajnostno naravnanih študij: študija 
o možnih posledicah preobremenitve po-
savskih gozdov v primeru netrajnostnega 
izkoriščanja gozdnih sadežev ter študija o 
območjih gozdnih sadežev in vrstah gozdnih 
sadežev na teh območjih v Posavju. Nosilec 
projekta je Javni zavod Kulturno turistični 
rekreacijski center Radeče (KTRC Radeče), 
partnerji pa so Zavod Svibna, Društvo kmeč-
kih žena Arnika Svibno, Društvo za zdravilne 
rastline doline Sopote. Projekt še ni zaklju-
čen, odobren znesek Leader sredstev s stra-
ni Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in 
prehrano je 59.569,00 evrov.

 5-ka za zdravje: oblikovanje 
vzorcev zdravega prehranjevanja 
pri otrocih
glavni cilj projekta je dvig ozaveščenosti 
otrok, ki že imajo motnje prehranjevanja, in 
njihovih staršev o pomenu uživanja lokalno 
pridelane hrane in vpliva le-te na uravnote-
ženo prehrano. Ozaveščanje je potekalo pre-
ko aplikacije za e-učenje, otroci so na tem 
mestu lahko dobili vse potrebne informacije 
in podporna gradiva za aktivno delovanje. 
Nosilec projekta je podjetje Kenex d.o.o., 
partnerji pri projektu pa Zavod za izobraže-
valno raziskovalno dejavnost Posavje (IRC 
Posavje), Društvo borilnih veščin Katana in 
Turistično društvo Kostanjevica na Krki. Pro-
jekt še ni zaključen, odobren znesek Leader 
sredstev s strani Ministrstva za kmetijstvo, 
gozdarstvo in prehrano je 69.916,80 evrov.

Prvi rezultati so že Pred nami. KaKo naPrej?
Las Posavje je torej do da-

nes uspešno pomagal pri sofi-
nanciranju 13-tih projektov na 
območju šestih občin Posavja. 
Na teh straneh smo le na kratko 
opisali sicer obsežne projekte, 
več o njih, konkretnih izkušnjah 
izvajalcev projektov na terenu in 
o odzivih okolice pa boste lahko 
brali v kakšni od naslednjih šte-
vilk časopisa. 

V kolikor bi želeli s svojo ide-
jo ali pomočjo nadgraditi že za-
čete projekte, podati svoje mne-
nje, izpostaviti pozitivne strani 
ali slabosti delovanja LAS Po-
savje in posameznih projektov, 
vas lepo vabimo, da se obrnete 
na našo Tehnično pisarno. 

teHniČna Pisarna las Posavje – kjer vas čakajo odgovori na vaša 
vprašanja

Veseli vas bomo vsak delovni dan na sedežu Tehnične pisarne, 
CKž 46 v Krškem, 

pokličete nas lahko na 07 488 10 48 ali nam kadarkoli pišite na e-naslov: 
las.posavje@rra-posavje.si

Evropski kmetijski sklad za razvoj podeželja
Evropa investira v podeželje 

V Las Posavje skrbimo tudi za 
izobraževanje naših članov, na ogledih 

dobrih praks pa vznikne marsikatera dobra 
ideja, ki bi lahko zaživela v naših krajih.

Morda nas boste opazili tudi na kakšnem izmed 
dogodkov, kjer predstavljamo svoje delovanje. Pridite 
bliže in z veseljem bomo odgovorili na vaša vprašanja!
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Agencijo za radioaktivne od-
padke, ustanovljeno januar-
ja 1991 z odlokom Izvršnega 
sveta RS z nalogo obvlado-
vanja področja radioaktiv-
nih odpadkov, so doslej vo-
dili štirje direktorji: Bogdan 
Babšek, dr. Irena Mele, dr. 
Miran Veselič in od avgusta 
2008 dalje Vladislav Krošelj. 
Glavna naloga agencije je iz-
gradnja odlagališča nizko in 
srednje radioaktivnih odpad-
kov (NSRAO), za kar je bil ko-
nec leta 2009 zaključen po-
stopek izbira lokacije, zdaj 
pa pridobivajo potrebno do-
kumentacijo za začetek gra-
dnje na izbrani lokaciji v Vr-
bini v občini Krško. Čeprav 
projekt po Krošljevih bese-
dah deli usodo drugih držav-
nih infrastrukturnih projek-
tov, saj prihaja do zastojev 
in zamud, je poudaril: „Naše 
poslanstvo je, da po najbolj-
ših močeh projekt odlagali-
šča realiziramo, saj gre za 
pomemben projekt tako z vi-
dika okolja, energetike, kot 
drugih tehničnih področij in 
družbene sfere. Želim, da se 
vprašanje odpadkov vendarle 
trajno reši in to v času, ko se-
danji energetski objekt pol-
nokrvno obratuje in daje la-
stniku dobiček, zlasti zato, 
ker je skladišče v nuklearki 
zelo obremenjeno in so pro-
ste kapacitete, kot vemo, 
omejeno ter da se te stva-

ARAO – težavnih, a uspešnih 20 let
LJUBLJANA - „Smo nosilci družbene odgovornosti, da kot generacija, ki uživa dobrobit 
uporabe radioaktivnih snovi, po uporabi poskrbimo za trajne rešitve in da se bremena 
ravnanja z radioaktivnimi odpadki po nepotrebnem ne prelagajo na kasnejše rodove,“ je 
12. oktobra v klubu Cankarjevega doma v Ljubljani na slovesnosti ob 20-letnici delova-
nja Agencije za radioaktivne odpadke (ARAO) poudaril direktor agencije Vladislav Krošelj. 
ARAO je ob tej priložnosti prejela certifikat ISO 9001:2008 za sistem vodenja kakovosti, s 
čimer so nadgradili certifikat za okoljski standard ISO 14001, ki so ga pridobili v letu 2007.

ri ne prenašajo v neko ne-
določljivo prihodnost.“ Pred 
agencijo, ki s skupno 24 za-
poslenimi v Centralnem skla-
dišču radioaktivnih odpad-
kov na Brinju v občini Dol 
pri Ljubljani skrbi tudi za ra-
dioaktivne odpadke malih 
povzročiteljev (zdravstvo, 
industrija, znanost), je v pri-
hodnosti še en velik izziv – 
najti trajno rešitev za izra-
bljeno jedrsko gorivo oz. za 
visoko radioaktivne odpadke. 

Slovesnosti se je v imenu Mi-
nistrstva za gospodarstvo, 
pod okrilje katerega sodi 
agencija, udeležil direk-
tor Direktorata za energijo 
mag. Janez Kopač in opozo-
ril na njeno statusno nedo-
rečenost in težavnost njene-

ga delovanja znotraj okvira 
številnih ustanov in podjetij, 
a jo je kljub temu pohvalil 
na največje uspehe v 20-le-
tnem obdobju, zlasti za reši-
tev vprašanja odpadkov ma-
lih povzročiteljev, sanacijo 
zasilnega skladišča radioak-
tivnih odpadkov v Zavrat-
cu in zaključen postopek iz-
bora lokacije za odlagališče 
NSRAO.

V nadaljevanju slovesnosti je 
direktor Slovenskega inštitu-
ta za kakovost in meroslovje 
Igor Likar direktorju Krošlju 
podelil certifikat ISO 9001, 
povabljeni na prireditev pa 
so si ogledali še monokome-
dijo Saše Pavček Bužec on, 
bužca jaz.
� Peter Pavlovič

Podelitev certifikata ISO 9001:2008

Investicija ima korenine še 
v času pred odcepitvijo ko-
stanjeviške občine od krške, 
ko je bil sprejet zazidalni 
načrt za novo obrtno cono. 
Projekt, ki je bil podlaga za 
pridobitev gradbenega dovo-
ljenja, je nova občina nato 
zaupala krškemu Savaprojek-
tu, hkrati pa so iskali možno-
sti pridobitve finančnih sred-
stev preko razpisov, saj je bil 
predvideni investicijski zne-
sek 744.000 evrov za občino 
prevelik zalogaj, je ob otvo-
ritvi povedal župan Moj-
mir Pustoslemšek. Uspešno 
so se prijavili na tretji raz-
pis Službe vlade RS za lokal-
no samoupravo in regionalno 
politiko (SVLR) za razvoj ob-
mejnih območij s Hrvaško ter 
izvedli javni razpis za izva-

Obrtna cona že čaka investitorje

jalca del, na katerem je bil s 
ceno 486.000 evrov kot naju-
godnejši ponudnik izbran Ko-
stak Krško. Končni znesek in-

vesticije je znašal 622.000 
evrov, od tega je SVLR zago-
tovila 453.000 evrov, obči-
na pa 169.000 evrov oz. do-
bro četrtino investicije. Kot 
je še povedal Pustoslemšek, 
upajo, da bodo v obrtno cono 
privabili čim več investitor-
jev ter posledično zagotovi-
li čim več delovnih mest, kar 
bo »občini prineslo spodbudo 
za njen večji razvoj.« 

V prvi fazi so uredili tri hek-
tarje površin, na katerih je 
na voljo pet stavbnih par-
cel, ki omogočajo gradnjo 
petih do šestih gospodarskih 
objektov. V njej je že zgra-
jen objekt podjetja KT Tr-
šinar, katerega otvoritev bo 
v začetku prihodnjega leta, 
začela pa se je tudi gradnja 
objekta podjetja D-skupina. 
Zgrajena infrastruktura (ce-
sta s pločnikom in priključek 
na regionalno cesto, javna 
razsvetljava, vodovod, me-
teorna in fekalna kanaliza-
cija, TK in elektro energet-
sko omrežje) sicer omogoča 
še dodatno izgradnjo enega 
ali dveh objektov v predvi-
deni drugi fazi, je pojasnil 
Stanislav Rostohar iz ob-
činske uprave, investitorje - 
želijo si predvsem ekološko 
neobremenjujočo dejavnost 
- pa bodo poskusili privabiti 
z atraktivno ceno zemljišč in 
nizkim komunalnim prispev-
kom (6-9 evrov/m2).

� Peter Pavlovič

Obrtno cono so odprli prvi investitor Sandi Tršinar (v 
ozadju njegov objekt), predstavnica podjetja Kostak 
Krško Anica Topolovšek in župan Mojmir Pustoslemšek.

KOSTANJEVICA NA KRKI - V Kostanjevici na Krki so 14. oktobra župan Mojmir Pustoslem-
šek, prvi investitor Sandi Tršinar in predstavnica podjetja Kostak Krško Anica Topolovšek 
svečano odprli obrtno cono ob Krakovskem gozdu na severovzhodnem obrobju mesta, ki 
je bilo že v preteklosti namenjeno industriji in obrtni dejavnosti. 

DOBITNIKI ZNAKA KAKOVOSTI GIZ SUHA GRADNJA 

Vse potrebne materiale lahko tudi kupite
Brezplačni strokovni nasveti ob nakupu ali montaži

Pomoč pri pridobitvi sredstev eko sklada

Izgradnja mansard s sistemi

z izolacijami iz mineralnih vlaken

Strokovna izvedba s kvalitetnimi materiali in najugodnejšim
razmerjem med ceno in kvaliteto z garancijo.

z uporabo izolacij za vpihovanje :

ter tekstilnih vlaken  iz celuloznih vlaken  

www.segrad.si - GSM: 041 405 561
Ulica 11. novembra 57, Obrtna cona Leskovec

d.o.o.

SAMO NAJBOLJŠE JE DOVOLJ DOBRO!

KRŠKO, ZRENJANIN - V sklopu projekta »Krepi-
tev administrativne usposobljenosti za črpanje 
sredstev iz EU programov predpristopne po-
moči v regiji Banat« se je v času od 17. do 18. 
oktobra direktor RRA Posavje Martin Bratanič 
skupaj s sodelavkama, vodjo projekta Natašo 
Šterban Bezjak in mag. Natašo Šerbec, mudil 
na dvodnevnem obisku v regiji Banat. Obisk je 
bil namenjen prenosu znanj in dobrih praks na 
področju črpanja evropskih sredstev in pred-
stavitvi EU skladov. Na konferenci z istoimen-
skim naslovom, ki se je odvijala v Zrenjaninu, 
so predstavniki RRA Posavje predstavnikom ob-
čin, zbornic, podjetij in nevladnih organizacij 
predstavili EU sklade ter primere dobrih praks 

iz Slovenije oz. iz Posavja. Udeležencem kon-
ference so natančneje predstavili tudi Posa-
vsko štipendijsko shemo ter uspešno črpanje 
IPA sredstev.� P. P./Vir: RRA Posavje

Predstavniki RRA Posavje v Banatu

SKRB ZA VODO JE NALOŽBA ZA PRIHODNOST

Zagotavljanje nemotene oskrbe z zdravstveno ustre-
zno pitno vodo v zadostnih količinah, je ena izmed 
temeljnih nalog izvajalca dejavnosti oskrbe s pi-
tno vodo. Obveznosti javne službe so opredeljene v 
Pravilniku o oskrbi s pitno vodo in občinskih odlokih.

V občinah Krško in Kostanjevica na Krki izvaja ob-
vezno gospodarsko javno službo oskrbe s pitno vodo
na podlagi koncesijskih pogodb družba Kostak d.d., ki 
upravlja s šestimi večjimi sistemi za oskrbo s pitno vodo 
(tabela). Ti oskrbujejo več kot 89 % prebivalcev občine 
Krško in skoraj vse prebivalce občine Kostanjevica na 
Krki. Občani, ki niso vezani na javni sistem za oskrbo s 
pitno vodo, se oskrbujejo iz zasebnih (vaških) vodovodov. 

V današnjem času je zelo težko ohranjati neoporečne 
vodne vire, tudi iskanje novih je pogosto težavna in 

stak d.d. prijavila na razpis Evropske komisije LIFE+ 
2011 s projektom Reševanje problema kmetijske-
ga onesnaževanja vode v vodonosniku Krškega polja.

V okviru projekta se načrtuje postavitev kom-
binirane pilotne naprave na obstoječem vodnem 
črpališču Drnovo, ki bi hkrati odstranjevala iz vode ni-
trate in organska mikroonesnaževala iz vode, da bi 
bila voda neposredno uporabna kot vir pitne vode. 

Družba KOSTAK d.d. z občinama Krško in Kostanjevica 
na Krki sodeluje pri projektu Hidravlične izboljšave vo-
dooskrbe v Posavju, na osnovi katerega se bodo, ob 
zagotovitvi evropskih sredstev, v prihodnjih letih priprav-
ljali izvedbeni načrti za izboljšanje vodooskrbe (izgrad-
nja povezovalnih medobčinskih in sekundarnih vodov, 
zamenjava azbestnih cevi, iskanje novih vodnih virov). 

Skrb za zdravo in kakovostno pitno vodo je skupna 
naloga izvajalca dejavnosti, občin kot lastnic komu-
nalne infrastrukture ter vseh uporabnikov. Ne po-
zabimo: voda kroži v vodnem krogu in tisto, kar 
izpuščamo, se nam vedno znova vrača v uporabo!

Sistem za oskrbo Vodni vir Število uporabnikov Priprava vode Kvaliteta pitne vode

Krško
Drnovo, Brege, 

Rore, Črna mlaka* 14.052 Ni priprave
Voda je zdravstveno ustrezna, le občasna prisotnost 
koliformnih bakterij in preseganje desetilatrazina na 
vodnih virih Krškega polja.

Senovo-Brestanica Dobrova, rudnik 
Senovo 4.019 Kloriranje in 

ultrafiltracija Voda je zdravstveno ustrezna.

Koprivnoca Toplica 401 Kloriranje

Raka Lašče 1.891

Občasno kloriranje Voda je zdravstveno ustrezna, le občasna prisotnost 
koliformnih bakterij.Podbočje Dol pri Podbočju, 

Premagovce** 936

Veliki Trn Arto 697

Kostanjevica Jama, Orehovec 2.493 Kloriranje Voda je zdravstveno ustrezna.
* vodni vir oskrbuje sistem Dolenja vas
** vodni vir oskrbuje sistem Premagovce 

dolgotrajna naloga, saj se kvaliteta podtalnice zaradi 
neučinkovitega  varovanja v preteklosti poslabšuje. 
Najtežje je reševati kemijsko onesnaženje pitne 
vode s pesticidi, ki je zaradi razvitega intenzivne-
ga kmetijstva aktualno na celotnem ravninskem delu 
Slovenije. Ta problem se že nekaj let pojavlja tudi 
na Krškem polju, kjer sta dva največja vodna vira, ki 
oskrbujeta vodovodni sistem Krško. Zaradi zagotav-
ljanja čim boljše kvalitete pitne vode prebivalcem 
vodni vir Drnovo pretežno služi kot rezervni vodni vir.

Podtalnica je najbolj dostopen vodni vir, ker je enostaven 
za zajem, zato je čiščenje onesnažene podtalnice smotrno. 
Iskanje novih virov ni vedno prava rešitev, čeprav je včasih 
bolj enostavna kot sanacija obstoječih. Druga možnost 
je izbira ustrezne tehnologije (postopkov) za odstran-
jevanje nitratov in organskih mikroonesnažil iz vode. 
Z namenom rešitve problematike obremenjeno-
sti pitne vode s pesticidi in nitrati se je družba Ko-
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V začetku leta 1991, v času, ko so v Sloveniji potekale priprave na 
uresničitev odločitve za samostojno državo, je bilo ustanovljeno tudi 
javno podjetje za ravnanje z radioaktivnimi odpadki. Agencija za ra-
dioaktivne odpadke ali na kratko ARAO je tako v Sloveniji prva spe-
cializirana ustanova, ki se profesionalno ukvarja z ravnanjem z ra-
dioaktivnimi odpadki (RAO) in izrabljenim jedrskim gorivom (IJG). 
Ustanovljena je bila prvenstveno zato, da zagotovi pogoje za dolgo-
ročno strokovno in varno ravnanje z vsemi radioaktivnimi odpadki 
ter izrabljenim gorivom v državi. Poleg te, povsem aplikativne nalo-
ge, pa naloge ARAO vključujejo tudi strateško načrtovanje, razvoj ter 
zagotavljanje celovitega strokovnega znanja na tem specialnem po-
dročju ravnanja z odpadki posebne vrste. Po zgledu dobrih izkušenj 
podobnih institucij v tujini ARAO pri svojem delu podpira odprtost 
in vključevanje javnosti. Po svojih močeh z najsodobnejšimi komu-
nikacijskimi prijemi spodbuja informiranje in ozaveščanje javnosti o 
ravnanju z radioaktivnimi odpadki in izrabljenim jedrskim gorivom.

Sredstva za delovanje agencije za radioaktivne odpadke zagotavlja 
državni proračun, stroške ravnanja z radioaktivnimi odpadki delno 
krijejo tudi mali povzročitelji neposredno, stroške, povezane z od-
laganjem RAO iz jedrske elektrarne, pa krije Sklad za financiranje 
razgradnje NEK in za odlaganje radioaktivnih odpadkov iz NEK. S 
tem je uresničeno eno od pomembnih okoljevarstvenih načel – na-
čelo »onesnaževalec plača«.

Prvih dvajset let Agencije za radioaktivne odpadke lahko razdeli-
mo v tri obdobja:

❶ 1991-1996: ARAO deluje kot javno podjetje, ki zagotavlja pogo-
je za trajno odlaganje radioaktivnih odpadkov in izrabljenega jedr-
skega goriva in je zadolžena za izgradnjo odlagališča NSRAO1 v Slo-
veniji. Postopek umeščanja odlagališča NSRAO v prostor se je pričel 
že pred letom 1990 in ARAO se je vanj vključila že proti koncu. Lo-
kacije so bile izbrane izključno na osnovi tehničnih kriterijev in brez 
vključevanja javnosti. 1993 je bilo umeščanje odlagališča NSRAO 
prekinjeno zaradi odločnega nasprotovanja lokalne javnosti in po-
manjkanja politične podpore. ARAO je začela razvijati nov pristop 
k umeščanju odlagališča NSRAO.

❷ 1996-2004: ARAO se iz javnega podjetja preoblikuje v javni 
gospodarski zavod in dobi dodatne naloge ter pristojnosti. Z upo-
števanjem mednarodnih izkušenj in priporočil MAAE2 razvije in 
priporoči kombinirani postopek umeščanja odlagališča NSRAO, ki 
upošteva tako tehnične značilnosti kot družbeno sprejemljivost lo-
kacije, omogoča prostovoljno odločitev lokalne skupnosti za vklju-
čitev ali izstop iz postopka, odprtost ter prilagodljivost postopka 
konkretnim razmeram. 

Poleg nalog, povezanih s trajnim odlaganjem RAO in IJG, postane 
agencija pristojna in odgovorna tudi za sanacijo objektov z radioak-
tivnimi odpadki ter prevoz, prevzem, obdelavo in skladiščenje radi-
oaktivnih odpadkov, ki nastajajo v medicini, industriji in raziskavah. 
Od Inštituta Jožef Stefan prevzame v upravljanje skladišče za radi-
oaktivne odpadke na Brinju pri Ljubljani. Izvede sanacijo skladišča 
na Brinju in začasnega skladišča radioaktivnih odpadkov v Zavrat-
cu. Pripravi strategiji ravnanja z NSRAO in IJG. Izdeluje raznovrstne 
informativne publikacije in objave v medijih, s katerimi osvešča ter 
informira javnost o radioaktivnosti in ravnanju z radioaktivnimi od-
padki ter izrabljenim jedrskim gorivom. Pripravi stalno razstavo o 
ravnanju z radioaktivnimi odpadki v prostorih Izobraževalnega cen-
tra za jedrsko tehnologijo na Brinju pri Ljubljani, v neposredni bli-
žini skladišča radioaktivnih odpadkov. 

❸ 2004-2011: Na podlagi Zakona o varstvu okolja Zakon o varstvu 
pred sevanji in jedrski varnosti določi ARAO kot izvajalca obveznih 
državne gospodarske javne službe. Ta obsega ravnanje z RAO ma-
lih povzročiteljev, obdelavo ter odlaganje RAO in IJG, ki nastane 
pri proizvodnji električne energije, ter dolgoročni nadzor in vzdr-
ževanje odlagališč rudarske in hidrometalurške jalovine, ki nasta-
ne pri pridobivanju in izkoriščanju jedrskih mineralnih surovin. Po-
1	  NSRAO. nizko in srednje radioaktivni odpadki
2	  MAAE: Mednarodna agencija za atomsko energijo

stopek umeščanja odlagališča NSRAO, ki je trajal od 2004 do 2009, 
se uspešno zaključi. Z Uredbo o državnem prostorskem načrtu je 
za odlagališče NSRAO potrjena lokacija Vrbina v občini Krško in iz-
bran silosni tip odlagališča. Umeščanje poteka po kombiniranem 
postopku na dveh potencialnih lokacijah. Lokalni skupnosti sta v 
postopek vključeni v obliki lokalnih partnerstev. 

ARAO zagotovi vse pogoje za redno izvajanje gospodarske javne 
službe ravnanja z RAO malih povzročiteljev: obratovalno dovolje-
nje za Centralno skladišče RAO na Brinju, dovoljenje za izvajanje 
sevalne dejavnosti, usposobljen kader, lastno vozilo za prevoz RAO, 
vodenje evidenc o prevzetih in skladiščenih RAO, redno komunici-
ranje s povzročitelji odpadkov. 

Strokovnjaki ARAO skupaj s kolegi iz Hrvaške pripravijo Program 
razgradnje NEK in odlaganja NSRAO in IJG. Ob sodelovanju ARAO, 
ki je pripravila strokovne podlage, je pripravljen in potrjen tudi 
Nacionalni program ravnanja z RAO in IJG za obdobje 2006-2015. 

Tudi v bodoče bo ARAO strokovno in odgovorno opravljala nalo-
ge, zaradi katerih je bila ustanovljena. Njena prednostna naloga in 
gotovo največji izziv je gradnja odlagališča NSRAO in varno odlaga-
nje NSRAO. Vzdrževali in izboljševali bomo javno službo ravnanja z 
RAO malih povzročiteljev in po končani sanaciji odlagališč materi-
ala iz Rudnika Žirovski vrh prevzeli njuno vzdrževanje in dolgoroč-
ni nadzor. Skupni imenovalec vseh dejavnosti ARAO pa predsta-
vljajo skrb za varstvo okolja, javnost in transparentnost delovanja.

Za okolje in varnost – skupaj z ljudmi 
20 let Agencije za radioaktivne odpadke

ARAO je vse radioaktivne odpadke, ki so bili začasno skladišče-
ni v Zavratcu, prepakirala v sode in prepeljala v Centralno skla-
dišče RAO na Brinju.

Centralno skladišče RAO na Bri-
nju pri Ljubljani je bilo potrebno 
temeljite obnove.

Terenske raziskave na lokaci-
ji za odlagališče radioaktivnih 
odpadkov na Vrbini. 

Multimedijski center Svet energije je v Informa-
cijskem središču GEN v Vrbini odprt od sredine 
letošnjega julija. Odločitev o postavitvi moder-
nega centra, ki bo lokalno in širšo javnost ozave-
ščal o energetiki in z njo povezanimi temami, je 
bila očitno na mestu. Do sedaj je bilo v centru že 
več kot 2000 obiskovalcev, kar je za takšen cen-
ter pomemben dosežek. 

Prvi multimedijski center o energiji in energeti-
ki v Sloveniji, je v posavski prostor privabil vrsto 
različnih obiskovalcev iz Posavja in celotne Slove-
nije, pa  tudi tujine. Gostili so že številne osnov-
ne in srednje šole, prav tako si je center ogledalo 
mnogo društev, podjetij in združenj. Kot zanimi-
vost je vredno omeniti tuje obiskovalce iz Srbije, 
Hrvaške, Romunije, Velike Britanije, Nemčije, Ita-
lije, Slovaške, Poljske, Indije in Japonske.

Svet energije v treh 
mesecih gostil že 
2000 obiskovalcev!
Svet energije je v dobrih treh mesecih obiskalo že 2000 obiskovalcev. Za obisk zanimi-
vega in predvsem poučnega centra se odloča vedno več skupin. V centru se je zvrstilo 
že mnogo dogodkov, ki so vsakič lepo obiskani.

Svet energije na spletu!
Pred kratkim je multimedijski center Svet energije odprl novo spletno stran. Spletno mesto ponuja vr-
sto zanimivih in aktualnih informacij o dogajanju v  centru. Oglejte si jo na povezavi:

www.svet-energije.si

JESENSKE POČITNICE V SVETU ENERGIJE

Razmišljaš, kaj bi počel med jesenskimi počitnicami? Pridi v Svet energije!
Svet energije bo odprt v:
četrtek, 3. novembra – od 15h do 17h – VODEN OGLED  
soboto, 5. novembra – 10h do 17h – DAN ODPRTIH VRAT S PESTRIM DOGAJANJEM VES DAN

Pridružite se nam na nepozabnih dogodivščinah!
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RADEČE - V Caffe Galeriji v Radečah je 6. oktobra potekalo 
odprtje fotografske razstave članic in članov društva Univerza 
za tretje življenjsko obdobje Sevnica, ki so v minulem študij-
skem obdobju obiskovali foto krožek. V kulturnem programu 
so s prebiranjem lastne poezije sodelovale besedne umetnice 

društva U3, in sicer Nevenka Vahtar, Vida Križnik in Gabri-
jela Kolar. Za glasbeni dodatek so poskrbeli učenci in učen-
ke Glasbene šole Laško-Radeče: z zaigrano skladbo na kitari 
Alen Kerkoč iz razreda učiteljice Maje Dobrotinšek ter trio 
flavt v sestavi Eme Petavar, Tjaše Knez in Špele Ravnikar iz 
razreda učiteljice Antonije Germ.� N. V./S. R.

MOKRICE - Društvo likovnikov Brežice (DLB), sekcija ke-
ramičarjev, je 14. oktobra v restavraciji Golf Hotela Grad 
Mokrice pripravilo otvoritev otipljivo poduhovljene kera-
mike, izdelane v raku tehniki.

Po besedah predse-
dnice DLB Ane Ma-
milovič nudi razsta-
va izjemno vzdušje. 
Eksponati različnih 
oblik se med seboj 
harmonično dopol-
njujejo s svojo ab-
straktno-čipkasto 
prevleko in kot taki 
bogatijo prostor. 
Slučajni obiskova-
lec restavracije bo 

težko opazil razstavljene predmete, saj so ti dobesedno vra-
ščeni v okolje. Zdijo se kot trajni inventar, poleg dekorativ-
ne in uporabne vrednosti izražajo še svojo osnovo simbolno-
-duhovnega. Raku tehnika izdelave unikatne keramike črpa 
navdih v zen budizmu kot posebni filozofiji človeka. Skupaj 
s haiku poezijo, ikebana aranžmaji, misli preko koanov … 
tvori poseben odnos človeka do sebe, drugih ljudi, narave 
in sveta kot celotne stvarnosti.
Ustvarjena dela devetnajstih razstavljalcev so nastala pre-
težno v letošnjem poletju, samostojno in z mentorico Ne-
venko Ruškovič. Vsi prisotni so ob otvoritvi uživali še ob 
glasbi dueta Marryjane, ki ga poosebljata Sašo in Marina.
� N. J. S.

SEVNICA – V Mosconovi galeriji na Gradu Sevnica so 13. okto-
bra predstavili nadarjenega mladega avtorja za leto 2011, ki 
je sodeloval na letošnji avgustovski likovni koloniji Aspekta 
X2. Mladi umetnik, ki se bo naslednje leto predstavil s samo-
stojno razstavo na sevniškem gradu, je postal 21-letni štu-
dent dizajna Mario Vijačkić iz Zagreba. Zanj se je odloči-
la strokovna komisija v sestavi slikark Mojce Marije Vilar in 
Manje Miketič ter slikarja Nika Ribiča. 

Izbrani mladi avtor je povedal, da je na letošnji dvodnevni li-
kovni koloniji Aspekta X2 sodeloval na spodbudo prijatelja Saše 
Krhena iz Boštanja. V Slovenijo sicer rad prihaja, predvsem 
v Ljubljano, kjer je stkal mnogo prijateljskih vezi; s ponosom 
pa je še povedal, da ima njegov ded slovenske korenine. Ve-
liko zanimanja in pozitivnih kritik je za svoje slikarsko ustvar-
janje prejela tudi 7-letna Lana Pavlič iz Boštanja. »Zelo rada 
riše in lansko leto se je prvič udeležila likovne kolonije na sev-
niškem gradu. Spodbudil jo je lanski mladi avtor Matic Svažič, 
ki je njen stric in velik vzornik,« je o Lanini umetniški žilici po-
vedala babica Irena, ki jo je spremljala na razglasitvi mlade-
ga avtorja. Letos so prvič izbrali tudi najboljšo fotografijo, ki 
jo je po mnenju fotografov izdelal 26-letni Damjan Pajk iz Tr-
novca. Njegova fotografija že krasi sevniški stenski koledar za 
leto 2012. � S. Radi, foto: L. Motore

Unikatna keramika na Mokricah

Del razstavljenih izdelkov (foto: 
Branka Benje)

BIZELJSKO - Že šesto leto zapored je Turistično društvo Bizelj-
sko ob podpori Kozjanskega parka ob Dnevih evropske kultur-
ne dediščine izvedlo likovno kolonijo in pripravilo razstavo. 

Letošnja je bila Dediščin-
ska skupnost pri sv. Lo-
vrencu, saj je v župnišču 
pri farni cerkvi na ogled 
razstava naravne in kul-
turne dediščine kraja, ki 
jo je pred leti pripravi-
la Sekcija za ohranjanje 
naravne in kulturne de-
diščine pri turističnem 
društvu. V septembrski li-
kovni koloniji so ustvarja-
li predvsem likovniki, ki so 
prijatelji kraja, na razsta-
vi pa je v farni cerkvi sv. 

Lovrenca na ogled tudi nekaj fotografij. Avtorji razstavlje-
nih likovnih del so: domačini Helena Lipej, Denisa Škof, Kri-
stina Bevc in Izidor Žmavc ter pri fotografiji še Lea Babič, 
na razstavi pa sodelujejo še Rafko Andlovic, Jože Šterk in 
Branko Brečko. Predsednica Turističnega društva Bizeljsko 
Vesna Kunej je iz družinske zapuščine dodala še 63 let sta-
ro upodobitev farne cerkve in na otvoritvi razstave poudarila 
pomen zavesti o kulturni dediščini. Posebej pa se je zahva-
lila Vesni Zakonjšek, ki društvu v imenu Kozjanskega parka 
vsa leta strokovno pomaga. Navzoče sta na pomen kulturne 
dediščine opozorila tudi domači župnik Vlado Leskovar ter 
predsednica Občinske turistične zveze Brežice Branka Ster-
gar. Otvoritev so polepšali vokalna skupina šolskega zbora 
in citrarski tercet Ana Marija in Ema Agnič ter Blanka Ster-
mecki pod mentorstvom Vilka Ureka. � S. Vahtarič 

Še ena v nizu likovnih kolonij 

KOSTANJEVICA NA KRKI – V Lamutovem likovnem salonu 
Galerije Božidar Jakac v Kostanjevici na Krki so 14. ok-
tobra odprli še zadnjo v nizu razstav v letošnjem letu – 
razstavo akademskega slikarja Blaža Vehovarja »Vrtovi«. 

V kratkem programu, ki ga je povezovala muzejska sveto-
valka Galerije Božidar Jakac Helena Rožman, je avtorja in 
njegovo delo predstavil umetnostni zgodovinar dr. Andrej 
Smrekar, ki je tudi kustos te razstave.  Otvoritev sta glas-
beno obogatila violinistka Mojca Menoni Sikur in violonče-
list Martin Sikur. Razstavo je ob odsotnosti krškega župana 
Franca Bogoviča odprla vodja oddelka za urejanje prostora 
in varstvo okolja na Občini Krško Simona Lubšina.
Blaž Vehovar, katerega korenine izhajajo iz Sevnice, je diplo-
mant beneške Akademije lepih umetnosti in bivši štipendist 
Posavske štipendijske sheme. V zadnjih letih se je že več-
krat predstavil posavskim ljubiteljem umetnosti, med dru-
gim je s svojimi razstavami gostoval v krški Dvorani v parku, 
na sevniškem gradu in v Kulturnem domu Krško. Po besedah 
dr. Smrekarja Vehovarjeve »Vrtove« »preveva neka posebna 
liričnost, ki izhaja iz kontrasta med grobo tehniko, banalno-
stjo raznorodnih predmetov ter materialnostjo površin in de-
likatnostjo učinkov, ki jih dojemamo kot močno čustvovanje. 
Ves njegov ustvarjalni repertoar je vpet v antipodne dvojice, 
ki tematizirajo krhkost človekovega bivanja, minevanje, vse 
pa se v bistvu nanašajo na eno samo. To je življenje – smrt«. 
Avtor se je v prvi vrsti zahvalil dr. Smrekarju in še nekate-
rim drugim, ki so mu pomagali pri organizaciji te razstave. 
Na koncu je izrekel zahvalo tudi številnim zbranim v Lamu-
tovem likovnem salonu, ki so prišli na otvoritev in s tem po-
kazali, da ga pri njegovem ustvarjanju podpirajo. Razstava 
bo na ogled do 13. novembra.� R. Retelj  

»Vrtovi« Blaža Vehovarja 

Dr. Andrej Smrekar (desno) in Blaž Vehovar

Mladi avtor je zagrebški študent

Mladi avtor Mario Vijačkić (levo) se bo prihodnje leto na 
sevniškem gradu predstavil s samostojno razstavo. 

KULTURNI DOM KRŠKO, blagajna: (07)488 01 94
www.kd-krsko.si, info: info@kd-krsko.si 

SNG Drama Ljubljana:

NOVEMBER, farsa
ZA MODRI ABONMA IN IZVEN

Igrajo: Matjaž Tribušon, Uroš Fürst, Jurij Zrnec, 
Alida Bevk, Andrej Nahtigal

sobota, 29.10., ob 19.30 uri

KINO V ČASU POČITNIC:
SMRKCI, komedija, sinhronizirano.

JOHNNY ENGLISH 2, komedija.
Spored predvajanj na www.kd-krsko.si

Razstava foto krožka U3 

Trio flavtistk GŠ Laško-Radeče z učiteljico Antonijo Germ

PIŠECE - 8. in 9. oktobra se je v Pišecah odvijala prva sli-
karsko-kiparska kolonija, ki naj bi po željah organizatorja 
Martina Bibiča postala tradicionalna. Na njej so sodelova-
li kiparji Vlado Cencel, Mladen Kralj, Vojko Štuhec in Sabi-
na Hvastja, ter slikarji Rajko Ferk, Dragana Radovič, Nina 
Meglič, Lidija Ulbin in Danijel Ferlinc. Otvoritev razstave, 
ki je bila ob zaključku v vili Silvi Mariji, je s svojim obi-
skom in nastopom počastil legendarni igralec Polde Bibič, 
nekaj pesmi pa je zapel pišeški oktet Orlica. B. Kovačič

Dobrodošli v prenovljenem Mercatorju!
Prenovili smo prodajalne Hipermarket Brežice, Market Brežice, Nakupovalni center 
Krško, Market II Krško in Podmornica Krško, kjer lahko pričakujete prilagojen 
izbor izdelkov in nov način nakupovanja s kartico Mercator Pika. Vaši nakupi v 
Mercatorju bodo tako še enostavnejši in cenejši.

Vabljeni.

Po novem Pika prihranek 
takoj, ne glede na način 
plačila.

Vsak dan 500 dodatno 
znižanih izdelkov za imetnike 
kartice Mercator Pika.

Cenejše nakupovanje 
vsak dan!
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Iskrene čestitke
ob prazniku občine Brežice.

Spoštovane 
občanke in občani občine Brežice!

Praznik je čas, ko se ozremo v minulo obdobje in si 
ob prijateljih ter znancih zaželimo kaj lepega za 

prihodnost, ob tem pa si zastavimo tudi nove načrte. 
Praznični dnevi naj bodo svetla luč in tista smernica, 

ki bo vse napolnila z uspehom tako v družbenem kot 
tudi v zasebnem življenju. 

Ob vašem občinskem prazniku, ki je tako prijetno 
izpopolnjen s pestrimi in zanimivimi prireditvami, 

se veselim z vami in si želim, da bi bilo naše 
medsebojno sodelovanje še naprej tako dobro. 

Prepričan sem, da se bomo tudi v prihodnje skupaj 
veselili mnogih dosežkov in utrjevali vezi na vseh 

področjih, s katerimi smo povezani.

Franjo Debelak,
župan občine Bistrica ob Sotli s sodelavci 

Občinski praznik je čas praznovanja, prireditev, čas, ko se spominjajo 
pomembnih zgodovinskih dogodkov in osebnosti, ki so zaznamovali 

razvoj območja, na katerem se je razvila občina. Občina Brežice 
nedvomno spada med lokalne skupnosti, ki premorejo številna 

zgodovinska obeležja, ki pričajo o pestrosti večstoletnega življenja in 
ustvarjanja v tem okolju, kar daje navdih 

in trdne temelje za nadaljnji obstoj in razvoj občine.

Ob praznovanju občinskega praznika vaše občine vam iskreno 
čestitamo za dosedanje dosežke ter želimo obilo uspeha v snovanju 
uspešnega gospodarskega, družbenega in kulturnega življenja tudi 
v prihodnje. Posebne čestitke veljajo vsem prejemnikom priznanj.

Župan občine Radeče Matjaž Han
s sodelavci

Spoštovane občanke in občani občine Brežice, 
spoštovani župan in podžupanja, 

spoštovane članice in člani Občinskega sveta!

Spoštovane občanke in občani občine Brežice!

Koledar je prelistal dneve in čas je prihitel 
v to jesensko barvitost, ko ste v vaši občini razgrnili 

mnogotere prireditve, s katerimi vaša društva 
in organizacije obeležujejo občinski praznik. Ob teh 

dogodkih se boste prav gotovo spomnili raznih dosežkov, 
ki so zaznamovali minulo leto, jim dodali novega zagona 
ter polni delovnih načrtov vstopili v prihodnje obdobje. 
Z vami se veselim vseh uspehov, ki ste jih znali podeliti 
tudi z nami. Z iskrenimi željami vam prisrčno čestitam 

in želim vse dobro, da bi ohranili še naprej 
prijetno medsebojno sodelovanje.

Mojmir Pustoslemšek,
župan občine Kostanjevica na Krki s sodelavci  

Spoštovane občanke in občani, spoštovani župan, 
svetnice in svetniki občine Brežice!

Ob prazniku občine Brežice 
vam iskreno čestitam in želim prijetno praznovanje.

Naj vas v vaši praznični in polni jeseni 
povežejo uspehi, ki ste jih dosegli, načrti, 
ki ste jih uresničili in ideje, ki jih še boste. 

S sodelovanjem nadaljujte po poti Občine, 
ki svoje delo in trud usmerja 

v dobro vseh občank in občanov. 

Zahvaljujemo se vam za sodelovanje v minulem času 
in se veselimo partnerskega odnosa 

ter dialoga v prihodnjem.

Franc Bogovič,
župan občine Krško s sodelavci

Občina Brežice praznuje
V oktobru praznuje občina Brežice, ki se že od leta 1968 vsakega 28. okto-
bra spominja ustanovitve Brežiške čete in njenega poskusa, da bi v letu 1941 
preprečila izgon prebivalcev Posavja v Nemčijo in v druge dežele. V ta namen 
pripravijo slavnostno sejo občinskega sveta, na kateri podelijo nagrade in pri-
znanja posameznikom in skupinam oziroma društvom za uspehe na raznih po-
dročjih. Ves mesec oktober pa poteka v znamenju številnih dogodkov, ki jih 
strnejo pod skupnim imenom Brežiški oktober, na njih pa društva in organi-
zacije po celotni občini predstavijo svoje delo. Tudi v letošnjem letu smo se 
praznovanju brežiške občine pridružili v naši medijski hiši oziroma v Založbi 
Neviodunum, saj smo 18. oktobra v prostorih Fakultete za turizem pripravi-
li predstavitev izdaje ponatisa štirih knjižic Zbrana dela dr. Viktorja Tillerja. 

Vsem občankam in občanom čestitke ob prazniku!

"Brežiška občina leži v rodovitni ravnini ob levem bregu Save, v katero se izliva v 
bližini Krka. Severno od Brežic zapira obzorje Orlica (623 m) s svojimi predgorji, 
v katerih leže znani vinorodni kraji Sremič, Zdole, Sromlje, Pišece in Bizeljsko. 
Onkraj Orlice se vzdiguje razgledni Bohor do 1023 m. Onkraj Save in Krke se dvi-
gajo zadnji razrastki Gorjancev, na najbližjem vabi izletnike bela cerkev sv. Vida 
(384 m) na Čatežu, odkoder je krasen razgled na mesto, na vijugasto Savo in ži-
tne poljane ter vinorodno okolico. V bližini Brežic so znamenite Čateške Topli-
ce (59° C), najtoplepše toplice v dravski banovini, ki so oddaljene od železniške 
postaje Brežice 5 km, od železniške postaje Dobova 3 km. V sosedni občini Veli-
ka Dolina se nahaja znameniti mokriški grad, katerega lastnik je kapitel zagreb-
ške nadškofije."

(Odlomek iz knjižice Dekanija Videm v Brežiškem okraju, sestavil in založil dr. Viktor Tiller, 1939)
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ARTIČE - V tamkajšnjem Prosvetnem domu je 22. oktobra v or-
ganizaciji KUD Oton Župančič Artiče in Osnovne šole Artiče ob 
15. obletnici otroške folklore v Artičah potekal plesno-glasbe-
ni dogodek z naslovom »Ka se vrajtaš?« Gledalci so lahko uživali 
ob nastopih otroške folklorne skupine KUD Oton Župančič, ki jo 
vodi Vesna Bogovič, otroške folklorne skupine OŠ Artiče (men-
torica Janja Bogovič), starejše folklorne skupine (mentor Zdrav-
ko Dušič) ter v ubranem petju pevk OŠ Artiče, ki so pod men-
torstvom Ele Verstovšek Tanšek zapele venček ljudskih pesmi. 
Večer so še dodatno popestrili povezovalci programa – sedanji in 

bivši učenci OŠ Artiče, ki so z duhovitimi domislicami in spomini 
na nastope doma in v tujini, nasmejali polno dvorano gledalcev.
Ob tej priložnosti je predsednica KUD Oton Župančič Artiče Ida 
Ostrelič izrekla čestitke vsem folklornikom za mnoga priznanja 
in pohvale, tako na domači kot mednarodni sceni. V 15 letih de-
lovanja artiških otroških folklornih skupin je v njih plesalo več 
kot 170 plesalcev, od katerih jih 26 še vedno pleše v odrasli sku-
pini, trije pa vztrajajo že celih 15 let: Janja Bogovič, Anja Čurič 
in Jernej Iljaš. Zahval in priznanj so bili deležni tudi mentorji, 
ki so v veliki meri zaslužni za številne uspehe artiških folklornih 
skupin. To so: Janja Bogovič, Romana Žnideršič in Lučka Knez. 
Simona Rožman Strnad pa je v imenu JSKD OE Brežice Vesni Bo-
govič, vodji otroških folklornih skupin KUD Oton Zupančič Artiče, 
izročila priznanje � K. Klemenčič

NOVA STANOVANJA in 
POSLOVNI PROSTORI

“NASELJE TROBENTICA” V BREŽICAH
v bližini novega trgovskega centra Lidl

Velikost stanovanj: od 38,30 m2 do 129,65 m2. Cena 
stanovanj je od 55.257,85 € do 136.650,55 € (z DDV). 
Možnost nakupa kletnih parkirnih mest.

Velikost poslovnih 
prostorov:
0d 26,052 do 153,80 m2. 
Cena poslovnih prostorov je 
od 50.939,47 € 
do 270.303,50 € (brez DDV).

Vseljivo TAKOJ. Prodaja naše lastne nepremičnine.

SL-inženiring Boršt d.o.o. 
www.sl-inzeniring.si
t.: 07 490 22 60 ali 
gsm: 041 356 963

Vsem občankam in občanom
čestitamo ob prazniku občine Brežice

Občankam in občanom 
čestitamo ob prazniku 

in želimo vesele praznične dni, 
veliko medsebojnega razumevanja in 

osebnega zadovoljstva.
 

predsednik Mihael Boranič 
in svet KS Dobova

Spoštovane občanke in občani občine Brežice!
 

Mesec oktober zaznamuje občino Brežice 
z mnogimi prireditvami.

Želimo vam veselo praznovanje, 
hkrati pa vam čestitamo ob občinskem prazniku.

 
Iskreno čestitamo tudi prejemnikom oktobrskih nagrad in priznanj.

 
Občinski odbor

Slovenske demokratske stranke Brežice
predsednik Andrej Vizjak

Slovenska demokratska stranka
Slovenian Democratic Party  
                                                        
Občinski odbor SDS Brežice
Ulica stare pravde 28,
8250 Brežice

Spoštovani občanke in občani,

iskreno vam čestitamo 
ob prazniku občine Brežice

ter želimo veliko osebnih in skupnih uspehov 
tudi v prihodnje.

Agencija za radioaktivne odpadke

15 let otroške folklorne skupine Naj glasba ostaja 
vaša prijazna in prijetna sopotnica!

Občankam in občanom, učencem in 
njihovim staršem čestitamo ob 

občinskem prazniku in želimo 
prijetno praznovanje.

 
Kolektiv Glasbene šole Brežice

Cesta prvih borcev 5,
8270 Brežice
tel.: 07 499 10 50
fax: 07 499 10 52
e-pošta: tajnistvo.gskkbre@guest.arnes.si

Artiška otroška folklorna skupina

vošči lepe želje vsem občankam 
in občanom občine Brežice, 

še posebej pa krajanom KS Velike Doline, 
in želi jesen, bogato poslovnih 

in osebnih uspehov.

predsednik Marijan Žibert 
in svet KS Velika Dolina

KRAJEVNA SKUPNOST VELIKA DOLINA

Prebivalcem občine Brežice 
izrekamo česti tke 

ob občinskem prazniku!

KOVIS d.o.o.
Brezina 102, Brežice

www.kovis.eu

Ob občinskem prazniku želimo vsem 
občankam in občanom občine Brežice 
ter krajankam in krajanom Krajevne 

skupnosti Kapele obilo osebnega 
zadovoljstva in prijetnih jesenskih dni.

predsednik Ivan Urek in Svet KS Kapele 
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BREŽICE – Območna izpostava JSKD Brežice je v mesecu juniju 
organizirala območno likovno kolonijo, ki je po dvanajstih letih 
spet potekala na Bizeljskem. Likovne ustvarjalce Društva likov-
nikov Brežice in Likovne družine Dobova je pritegnila slikovita, 
valovita in vinorodniška podoba Bizeljskega in njegovega okoli-
ša. Motive le-tega so si ljubiteljski slikarji izbirali individualno 
pod mentorstvom likovnega pedagoga in umetnika Vlada Cedil-
nika. Sodelovalo je 20 avtorjev: Mija, Rajko in Tadej Baškovč, 
Kristina Bevc, Vladimir Cedilnik, Rosina Curhalek, Iva, Max 
in Vesna Davidović, Stane Fabjančič, Nada Halambek, Viktor 
Klakočar Wisell, Polona Medved, Darko Oštrbenk, Andrej Pin-
terič, Svjetlana Skorupan, Vladka Sumrek, Jože Štark in An-
ton Zorko, ki so najprej razstavljali na Bizeljskem, za praznik 
brežiške občine pa je Območna izpostava JSKD Brežice razsta-
vo preselila v Mestno hišo, kar je obiskovalcem praznična pope-
stritev več v mesecu oktobru.� N. J. S.

Bizeljsko 2011 v Mestni hiši

BIZELJSKO - Društvo za oživi-
tev mesta Brežice je na kme-
tiji Balon Bela gorca postavilo 
na ogled fotografije lin – Line 
3, ki jih je opazilo izkušeno 
oko Branka Brečka.
Line 3 so predstavili že v bre-
žiški mestni hiši, avtorjeva že-
lja pa je bila, da so na ogled 
tudi na Bizeljskem, od koder 
je večina od 30 fotografij sta-
rih prezračevalnih lin z gospo-
darskih in bivalnih objektov. 
Prav tako je Brečka, ki pra-
vi, da je ljubiteljski fotograf, 
očarala naravna lepota in kulturna dediščina bizeljskih gri-
čev, med katerimi je našel nekaj dobrih prijateljev. Glede na 
njegov bogat opus iz sodelovanja pri drugih knjižnih izdajah 
ter lastni knjigi o naravnih lepotah živega sveta brežiške Vr-
bine z naslovom Živi svet Vrbine, ki jo je izdal pod okriljem 
Lokalnega partnerstva Brežice, pa je njegova fotografija na 
visoki strokovni ravni. To so potrdili tako predsednica društva 
Alenka Černelič Krošelj in izbran zapis etnologinje Helene 
Rožman ter v nagovoru direktor Kozjanskega parka mag. Teo 
Hrvoje Oršanič, ki ga z Brečkom povezuje prav ljubezen do 
fotografije. Prireditev v sklopu praznovanja brežiškega ob-
činskega praznika sta polepšala priznana slovenska pevca – 
Mateja Arnež Volčanšek in soprog Janko Volčanšek, basist 
Slovenskega okteta.  � S. Vahtarič 

Bizeljske Brečkove line doma 

Branko Brečko

Ob prazniku občine Brežice čestitamo
vsem občankam in občanom.

www.kop-brezice.s i

BREŽICE – Likovna družina KD 
»Franc Bogovič« Dobova je 
20. oktobra v Kavarni Rosca 
pripravila otvoritev 38. samo-
stojne razstave fotografij svo-
jega člana Oskarja Gerjeviča. 
Gerjevič, pravi dokumentalist 
ljubljenega domačega kraja, 
tokrat posveča razstavo pra-
zniku občine Brežice, in sicer 
z dvaintridesetimi fotografi-
jami »Brežiškega nadvoza«. 
Fotografije so izbor iz 750–ih 
posnetkov, ki so nastajali ob 

prenovi nadvoza od marca do 
junija leta 2010, kar je avtor 
budno spremljal in beležil s 
svojo kamero. Predsednica li-
kovne družine Vesna Davido-
vič in župan Ivan Molan, ki je 
odprl razstavo, sta avtorju če-
stitala ob 38. samostojni raz-
stavi in se zahvalila vsem, ki 
so omogočili otvoritev. Župan 
je v slavnostnem govoru izkori-
stil priložnost zahvale vsem za 
opravljeno delo prenove nad-
voza. Barbara Kostrevc je z 

igranjem na citre in s petjem 
obogatila otvoritev razstave.
� N. J. S.

Oskarjevo darilo prazniku

Oskar Gerjevič 

Očesna optika Rimc Terezija s.p.
CPB 34, Brežice
Tel.: 07 49 90 780, Fax: 07 49 90 781
e-mail: optika.rimc@siol.net

 Brezplačno merjenje očesnega tlaka
 Brezplačni okulistični pregledi na kartico 

brez čakalnih dob 
 2 x tedensko specialist okulist

 velika jesenska izbira novih modelov korekcijskih očal

ČESTITAMO OB OBČINSKEM PRAZNIKU 
IN SE ZAHVALJUJEMO ZA ZAUPANJE

Oglejte si tudi našo spletno stran www.rimc.net!

Sedež:
Nada Resnik s.p.
Mrčna sela 45, 8282 Koprivnica
GSM: 041 595 747

PE Kaja
Tovarniška 10, 8250 Brežice
TEL: 07 49 63 212

NC Intermarket

PE Zala
Tovarniška 10, 8250 Brežice
TEL: 07 49 61 162

Iskreno čestitamo 
ob prazniku občine!JESENSKA PRILOŽNOST:

pri nakupu nad 50 € 
podarimo 10 €!

Velja do 31.10.2011.

Z željo, da uspeh dosežete 
z odločnostjo in vztrajnostjo, 

voščimo ob prazniku občine Brežice.

Kolektiv TIMI KRŠKO
www.timi-krsko.si

INO BREŽICE d.o.o. 
Krška vas 34/b, 8262 Krška vas 
Tel.: 07 4959657, 041 561187
www.inobrezice.com, ino@inobrezice.si

VSE ZA VINOGRADNIŠTVO 
IN VINARSTVO NA ENEM MESTU

V KMETIJSKO VRTNEM CENTRU INO 
Krška vas 34/b

MULČERJI INO 
so primerni za uporabo
v vinogradništvu,
sadjarstvu, poljedelstvu
in komunali.

Natančne pnevmatske 
SEJALNICE INO-BECKER
za koruzo in druge kulture

RAZSIPALNIKI 
mineralnih gnojil FERTI PK
so primerni tudi za 
razsipavanje peska in soli

Dvovrstni vibracijski 
PODRAHLJALNIKI 
s pnevmatsko napravo 
za globinsko dognojevanje
so primerni za uporabo
v vinogradništvu in sadjarstvu

VSEM OBČANKAM IN OBČANOM, POSLOVNIM PARTNERJEM 
IN KUPCEM ČESTITAMO OB PRAZNIKU OBČINE BREŽICE 

PROIZVODNI PROGRAM:

Občankam in občanom 
ter vsem strankam in poslovnim partnerjem 

čestitamo ob občinskem prazniku 
in se zahvaljujemo za zaupanje. D
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Ob občinskem prazniku vsem občankam in občanom občine Brežice
želimo veliko uspehov in osebnega zadovoljstva.

PREDPRAZNIČNI DELOVNI ČAS:
SOBOTA, 29.10.:  8-15
NEDELJA, 30.10.: 8-12

PONEDELJEK, 31.10.: 8-14

CVETLIČNI ARANŽMAJI
POGREBNE STORITVE

Del. čas: vsak dan od 7-19, 
sobota od 8-13; 
nedelja, prazniki zaprto

ČERNELČEVA 9, 8250 BREŽICE, 
Tel.: 49 61 090, 49 93 240, 49 69 134, 
GSM: 041/619 455, 041/628 420 

Vsem občankam in občanom želimo obilo lepih,
sončnih trenutkov in se vam zahvaljujemo za zaupanje.

Budič Peter s.p.
Zagrebška cesta 9, Čatež ob Savi, 8250 Brežice

tel.: 07 49 90 450, fax: 07 49 90 451
gsm: 041 969 969, gsm: 041 893 858

e-mail: gostilna-budic@siol.net
www.gostilna-budic.com
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Spostovani 
obcanke in obcani 
obcine Brezice!
Oktober se nagiba v november, za nami so 
pospravljeni pridelki, poskrbeli smo za kurjavo 
in ozimnico, ritem življenja se polagoma 
upočasnjuje. Prav nič počasen pa ni  program 
Brežiškega oktobra, ki ponuja številne prireditve, 
še posebej bogat je na področju športnih 
in kulturnih dogodkov. Upam, da ste si v 
prazničnem mesecu vzeli čas za oddih, druženje 
in obisk katere od prireditev, na katerih  naša 
društva predstavljajo svoje delo. Veseli me, da 
oktober postaja vedno bolj naš - veliko društev 
načrtuje svoje letne koncerte ali prireditve prav 
v mesecu oktobru in soustvarja praznično, 
pozitivno vzdušje, ki nam ga včasih primanjkuje.

Res je, da časi niso najbolj svetli, vendar se tudi 
tu stanje postopoma izboljšuje, kar dokazujejo 
podjetja, ki tudi v letošnjem letu investirajo v 
ustvarjanje novih delovnih mest, inovativnih 
proizvodov in proizvodne opreme.  Pri  razpisu 
za spodbude podjetništvo je bilo letos skoraj 
enkrat toliko prijav kot lani, tudi investicijski 
vložki so bili znatno večji, kar je pokazatelj, da je 
stanje kljub vsemu optimistično. Občina Brežice 
nadaljuje z vlaganjem proračunskih sredstev 
v konkretne projekte na področju podjetništva 
- letos smo v tem sklopu organizirali Obrtno-
podjetniški in kmetijski sejem z namenom dati 
manjšim podjetjem in obrtnikom priložnost, da 
se predstavijo domači javnosti in širše. 

Vsako leto znova se potrdi misel, da lahko le 
skupaj soustvarjamo kakovostno življenje v 
naši občini. Vesel in ponosen sem,  da je v naši 
občini toliko občanov pripravljenih prostovoljno 
pomagati in svoj prosti čas nameniti za delo v 
društvih, brez katerih si ne moremo zamisliti 
življenja v občini Brežice. 

Prav svečana seja v oktobru je priložnost, da se s 
podelitvijo Oktobrskih nagrad in Priznanj Občine 
Brežice zahvalimo tistim posameznikom in 
organizacijam, ki so v preteklih letih še posebej 
prispevali k razvoju v občini. 

Iskreno čestitam vsem dobitnikom nagrad 
in priznanj, vam dragi občanke in občani 
pa želim vse dobro ob našem skupnem 
prazniku, 28. oktobru!

Ivan Molan
župan občine Brežice

breziski
oktober

2011

PoSaMEZnIKI In DRUSTVa
soustvarjalci zivljenja v obcini

Tu smo zaradi občank in 
občanov…
In to niso samo besede, kar dokazujejo dejanja. 
Poleg z zakonom predpisanih nalog Občina vsako 
leto namenja več sredstev za namen sofinanciran-
ja delovanja društev, dodatnih pomoči občanom 
in nadstandardom v šolah ter vrtcih. V primerjavi 
z letom 2010 je v proračunu Občine Brežice za 
leto 2011 za 45,2% več sredstev namenjenih 
za različne oblike socialnih transferjev in 7,7% 
več sredstev za posameznike in gospodinjstva. 
Več sredstev namenjamo za podporo projektov 
in programe nevladnih organizacij ter dodatna 
sredstva za ukrepe spodbud in krepitev lokalnega 
podjetništva, medtem ko nam je uspelo zmanjšati 
sredstva javne porabe za 5%.

V leTu 2011 je ObčIna 
brežIce namenIla:

7,7% več sredstev za 
posameznike in 
gospodinjstva

45,2% več sredstev 
za pomoči za 
socialno varnost

nepOsredne pOmOčI, ki jih 
Občina namenja občanom:
• Pomoč občanom, ki so letos v neurju s točo 

utrpeli škodo na stanovanjskih objektih
• Osnovno zdravstveno zavarovanje
• Znižanje plačil vrtca
• Oskrbovalnine za starejše
• družinski pomočnik
• pomoč ob rojstvu otroka
• enkratna denarna pomoč za socialno 

ogrožene (kurjava, nakup šolskih knjig...)
• subvencije najemnin
• Štipendije (Posavska štipendijska shema)
• posebne pomoči ob nesrečah (požari, 

poplave…)

FInančna pOdpOra Za 
IZVajanje prOgramOV In 
delOVanje druŠTeV Ter 
neVladnIh OrganIZacIj
Občina Brežice se zaveda pomena društev, ki delu-
jejo v občini in s prostovoljnim delom soustvarjajo 
življenje v občini. Sofinanciranju delovanja društev 
vsako leto namenimo znaten del proračunskih 
sredstev. V letu 2011 smo sofinancirali pro-
grame in projekte 227 društev, organizacij in 
ostalih izvajalcev. 

SocIala In ZDRaVSTVo
DRUštVa na PODROčjU SOcIale In 
zDRaVStVa - 47.400 eur

 Æ s sofinanciranjem 41 izvajalcev omogočili 
izvedbo 47 projektov

KUlTURa
DRUštVa In DRUgI IzVajalcI na PODROčjU 
kUltURe - 172.700 eur

 Æ s sofinanciranjem 38 izvajalcev omogočili 
izvedbo 137 programov

SPoRT
šPORtna DRUštVa In DRUgI IzVajalcI - 
291.460 eur

 Æ s sofinanciranjem 42 izvajalcev omogočili 
izvedbo 232 programov

MlaDI
DRUštVa, kI zDRUžUjejO mlaDe - 19.000 eur

 Æ s sofinanciranjem 14 društev omogočili 
izvedbo 16 projektov

PRoMocIja in 
PoKRoVITEljSTVo
POkROVIteljStVO, PROmOcIja - 72.700 eur

 Æ s sofinanciranjem 92 društev omogočili 
izvedbo 121 dogodkov

Poleg naštetega Občina Brežice redno namenja 
proračunska sredstva za varnost in pomoč pri 
nesrečah (20.000 eUR) - v ta namen financira 
izobraževanja in opremo prostovoljnim gasil-
skim društvom in civilni zaščiti (354.450 eUR).

V proračunu zagotavljamo tudi sredstva za raz-
voj podeželja in kmetijstva (razpis v vrednosti 
95.000 eUR), poseben del sredstev je namenjen 
za obnovo igrišč na podeželju.

spOdbude pOdjeTnIŠTVu 
V ObčInI:
• Komunalno opremljena Ipc brezina
• urejanje Obrtne cone dobova
• spremembe Opn za potrebe razvoja/

širitve kmetijskih in gospodarskih 
dejavnosti

• razpis za podjetništvo – 
sofinanciranje novih delovnih mest, 
predstavitev inovativnih izdelkov na 
sejmih in nove opreme 

• Organizacija obrtno-podjetniškega 
in kmetijskega sejma

• gospodarski forumw w w. b r e z i c e . s i

Občina brežice v letu 2011 
namenja za sofinanciranje 
razlike med plačilom 
staršev in ekonomsko ceno 
programa vrtcev v občini 
3,5 milijona evrov.
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GRaDIMo in USTVaRjaMo: investicije v 2010 in 2011
Za kakovostno življenje v občini skrbimo 
z gradnjo šol in vrtcev, športne dvorane, 
vodovoda, čistilnih naprav in kanalizacij, 
vzdrževanjem cest in javne razsvetljave 
v krajevnih skupnostih, zagotavljanjem 
sredstev za programe društev, spodbu-
janje gospodarstva… 
najpomembnejši smo ljudje - za kako-
vostno bivanje in življenje v občini pa 
potrebujemo tudi ustrezno infrastrukturo.  
brez čiščenja odpadnih voda, vodovod-
nega sistema in cestnih povezav si danes 
življenja sploh ne moremo predstavljati. 

ObnOVa cpb 36
Obnova cPB 36, kjer danes domujeta uprava 
Fakultete za turizem Univerze v mariboru in stalna 
razstava kolnarji, trgovci, obrtniki. Vrednost in-
vesticije je 0,8 milijona evrov, obnovljeni pros-
tor pa je namenjen kulturnim in izobraževalnim 
namenom.

celOTna ObnOVa gradu brežIce 
II. faza. Izvaja se obnova vzhodnega trakta gradu. 
Izvedena so že konservatorsko-restavratorska dela 
na stropnih poslikavah v Viteški dvorani, nadalju-
jejo se gradbeno obrtniška in instalacijska dela. 
Vrednost investicije je 2 milijona evrov, od tega 
61% evropskih sredstev.

ObnOVa KulTurnega dOma
v dobovi
gre za investicijsko vzdrževalna dela na objektu, kjer 
se srečujejo krajani vseh generacij. celotna vred-
nost projekta (priprava dokumentacije, izvedba, 
nadzor, obveščanje) je 160.000 evrov, od tega 
102.500 evrov nepovratnih sredstev programa 
razvoja podeželja.

reKOnsTruKcIja lOKalne cesTe 
Kapele - župelevec - dobova
za večjo varnost udeležencev v prometu je potekala 
obnova lokalne ceste Dobova - kapele, v dolžini 
4.177 m z izvedbo pločnika in obnovo javne razsvetl-
jave skozi naselje Podvinje ter lokalne ceste kapele - 
župelevec, v dolžini 2.693 m.  Vrednost investicije 
1,05 milijona evrov, od tega 70,33% namenskih 
evropskih sredstev.

Izveden arhitekturni natečaj za 
VrTec maVrIca brežIce
natečaj je osnova za pripravo projektne dokumen-
tacije za izvedbo projekta izgradnje novega vrtca. 

IZgradnja ŠpOrTne dVOrane
športna dvorana Brežice - uresničitev večletnih želja 
brežiških športnikov. Investicija v vrednosti 6 milijonov 
evrov bo končana 3 mesece pred pogodbenim rokom. 
Sledi opremljanje in ureditev zunanjih površin. Vred-
nost projekta znaša 6 milijonov evrov, od tega 
bosta 1,1 milijona evrov primaknila ministrstvo za 
šolstvo in šport ter Fundacija za šport.

sanacIja lOKalne cesTe
lc 024141 čatež - Terme čatež
Rekonstrukcija lokalne ceste v dveh odsekih, in sicer 
odsek a od krožišča avtoceste do term čatež v dolžini 
660 m ter odsek B od čateža (Savske poti) do krožišča 
v dolžini 430 m. Vrednost investicije je 584.000 ev-
rov, od tega 487.000 evrov evropskih sredstev.

KablOVOd 20 KV
(Tp brežice regulator - Ipc brezina)
Občina Brežice in elektro celje sta za potrebe napa-
janja industrijsko poslovne cone Brezina pristopila k 
izgradnji napajalnega 20 kV kablovoda, ki poteka od 
nove transformatorske postaje pri Regulatorju do nove 
transformatorske postaje v poslovni coni Brezina.

IZgradnja seKundarne 
KanalIZacIje brežIce za 
priključevanje na čn brežice - I. faza
Izgradnja kanalizacije za priključevanje na čn Brežice 
za naselja Brežice-marof ter mali Obrež in Veliki 
Obrež. Vrednost investicije 1,0 milijon evrov, od 
tega 71% predstavljajo evropska sredstva. 

IZgradnja seKundarne 
KanalIZacIje brežIce za 
priključevanje na čn brežice - II. faza
Občina Brežice nadaljuje s projektom odvodnja-
vanja in čiščenja odpadnih voda. gradila se bo 
sekundarna kanalizacija v naseljih trnje (mesto 
Brežice), mostec, Sela pri Dobovi, gabrje pri Dob-
ovi ter na območju Obrtne cone Dobova, v skupni 
dolžini 3.835 m. Vrednost investicije je 1,06 mili-
jona evrov, od tega 65% evropskih sredstev. 

IZgradnja seKundarne KanalI-
ZacIje brežIce za priključevanje na 
čn globoko - III. faza
za priključevanje vasi globoko, Dečno selo in mali 
Vrh na čn globoko. Vrednost investicije 1,4 mili-
jona evrov, od tega 71% predstavljajo evropska 
sredstva. 

VOdOVOd cerKlje Ob KrKI 
(desni breg - II. faza)
Sanacija glavnega vodovoda oz. nadaljevanje 
obnove vodovodnega sistema v dolžini 2,5 km. 
Vrednost investicije: 0,3 milijona evrov, od tega 
150.000 evrov državnih sredstev. 

ŠTeVIlnI prOjeKTI pO Ks:
 Æ obnova kulturnih domov
 Æ gradnja pločnikov
 Æ modernizacija in preplastitve cest
 Æ obnova javne razsvetljave 
 Æ priprava projektnih dokumentacij za 

nove projekte
 Æ sanacija nujnih plazov

Za financiranje delovanja Ks je Občina 
brežice v letu 2011 namenila 1,2 milijona 
evrov proračunskih sredstev, od tega 
240.000 evrov za zimsko ter letno 
vzdrževanje cest.

držaVnI prOjeKTI:
 Æ podvoz dobova
 Æ državni prostorski načrt za umeščanje 

he brežice z okolico

prOjeKTI sOFInancIranI 
s sTranI mOrs na podlagi 
sporazuma:

 Æ kolesarska steza in pločnik čatež - 
Krška vas

 Æ parkirišče in pločnik Velike malence 
 Æ ureditev križišča v Krški vasi  in 

pločnika v smeri skopic 
 Æ ureditev nekategoriziranih poti in 

izgradnja vodovoda, elektrike od lc v 
smeri skopic

na svečani seji Občinskega sveta Občine 
brežice prejmejo Oktobrsko nagrade in 
priznanje Občine brežice posamezniki in 
organizacije, ki s svojim delom in znanjem 
zaznamujejo življenje v občini brežice.

Občinski svet Občine Brežice na podlagi Statuta 
Občine Brežice in Odloka o priznanjih Občine 
Brežice ter sklepa Občinskega sveta Občine Brežice 
z dne 17. oktober 2011  podeljuje Oktobrske na-
grade in Priznanja.

OKTObrsKO nagradO
za leto 2011 prejmejo:

Franc Kene za uspešno 
delo v vzgoji in izobraževanju, 
za izjemne dosežke pri  ohran-
janju in širjenju zborovske 
glasbe in ljubiteljske kulture 
ter za angažiranost na različnih 
področjih družbenega življenja  
v kS globoko in v občini Brežice.

dr. IVanKa pOčKar 
za predano znanstveno in 
publicistično delo, s katerim je 
odstrla pomembne zgodbe in 
sestavine etnološke dediščine 
mesta in občine Brežice.

 Î Predstavili 
največjo 
sončno 
elektrarno 
s sledilnim 
sistemom v 
Sloveniji

naGRaDE in PRIZnanja 
ob obcinskem prazniku

prIZnanje ObčIne brežIce
za leto 2011 prejmejo:

prOsTOVOljnO gasIlsKO 
druŠTVO KrŠKa Vas za dolgoletno 
nesebično in požrtvovalno delo na področju zaščite 
in reševanja ter za pomoč občanom ob poplavah 
v letu 2010.

KulTurnO druŠTVO Franc 
bOgOVIč dObOVa ob 50-letnici 
delovanja za neprecenljiv prispevek k razvoju 
ljubiteljske kulture v kS Dobova in v občini Brežice, 
s čimer društvo prispeva h kakovosti življenja 
občanov.

cIVIlna InIcIaTIVa Za 
OhranITeV pOrOdnIŠnIce V 
splOŠnI bOlnIŠnIcI brežIce za 
aktivnosti, s katerimi so članice ob podpori širše 
javnosti uspešno opozorile, da so spremembe v 
zdravstveni mreži možne le s širokim družbenim 
soglasjem.

od oktobra do oktobra
 Î Sprejem za 
častnega 
občana, 
bronastega 
Primoža 
Kozmusa

 Î V Brežicah 
ponosni na 
mladinsko 
evropsko 
prvakinjo 
Barbaro špiler

 Î Plaketa OzaRI 
ob 10. obletnici 
delovanja

 Î V letu 2011 je 
okrogli jubilej 
praznovalo kar 
nekaj občank 
- 99. let je 
praznovala 
gospa ana iz 
Kapel

 Î gostili smo 
17. državno 
preverjanje 
usposobljen-
osti ekip prvih 
pomoči

 Î neurje s točo 
je spremenilo 
Bizeljsko 
pokrajino

 Î Proslava 
ob dnevu 
državnosti

Ignac slaKOnja 
za dolgoletno nesebično in 
predano vodenje pevskih 
zborov, s čimer je soustvarjal 
ljubiteljsko glasbeno kulturo  
v kS čatež in v občini Brežice.
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Sodelavke Ozare v Brežicah 
za velik dosežek štejejo pri-
dobitev prostorov za dnevni 
center – l. 2005 so se prese-
lili v prostore na Černelčevi 
7 v Brežicah, v prihodnosti 
pa si predvsem želijo vzpo-
staviti bivalno enoto. Vodja 
enote Katarina Vodeb se je 
v imenu združenja zahvalila 
podpornikom in donatorjem, 
brez katerih bi težko izvaja-
li svoje dejavnosti, predsta-
vila je tudi zgodovino delo-
vanja enote Brežice in nekaj 
podatkov o uporabnikih ter 
vsakodnevnem dogajanju v 
dnevnem centru. V kultur-

O projektu
Začetki projekta segajo v 
mesec avgust 2010, ko je 
Občina Brežice pripravila in 
uspešno oddala vlogo za jav-
ni razpis, ki ga je razpisalo 
Ministrstvo za kmetijske trge 
in razvoj podeželja – Evrop-
ski kmetijski sklad za razvoj 
podeželja. Sredstva so bila 
razpisana na podlagi Uredbe 
o ukrepih 1., 3., in 4. osi Pro-
grama razvoja podeželja Re-
publike Slovenije za obdobje 
2007-2013 in na podlagi Jav-
nega razpisa za ukrep 322: 
Obnova in razvoj vasi (Ura-
dni list RS, št. 49/2010).

Celotna vrednost projekta 
(priprava dokumentacije, iz-
vedba, nadzor, obveščanje) 
je 160.000 evrov, od tega 
102.500 evrov predstavljajo 
nepovratna sredstva progra-
ma razvoja podeželja,ostalo 
pa lastna sredstva Občine 
Brežice. 

Dela obnove
V obnovo kulturnega doma 
v Dobovi so zajeta investi-
cijsko-vzdrževalna dela na 
objektu. To so predvsem:

NOVOSTI PRI UVELJAVLJANJU ZNIŽANEGA 
PLAČILA VRTCA IN PRIDOBITVE PRAVICE 

DO PLAČILA OBVEZNEGA ZDRAVSTVENEGA 
ZAVAROVANJA

Občanke in občane obveščamo, da bo skladno z Zakonom o 
uveljavljanju pravic iz javnih sredstev (ZUPJS), ki se začne 
uporabljati 1.1.2012, o pravici do plačila obveznega zdra-
vstvenega zavarovanja in znižanju plačila vrtca odločal pri-
stojni center za socialno delo (v našem primeru CSD Bre-
žice), na predpisani enotni vlogi za pridobitev pravic do 
denarnih prejemkov, subvencij oziroma znižanih plačil. 

Vlogo za uveljavljanje pravic iz javnih sredstev po tem za-
konu je mogoče prvič vložiti na CSD že 01.12.2011.

Uveljavljate lahko naslednje subvencije in znižana plačila:
•	znižano plačilo vrtca,
•	dodatna subvencija malice za učence in dijake
•	subvencija kosila za učence,
•	subvencija prevozov za dijake in študente,
•	oprostitev plačila socialnovarstvenih storitev,
•	prispevek k plačilu družinskega pomočnika,
•	subvencija najemnin,
•	pravica do plačila prispevka za obvezno zdravstveno za-

varovanje.

Denarne prejemke bo potrebno uveljavljati v naslednjem 
zaporedju:
1. otroški dodatek
2. denarna socialna pomoč
3. varstveni dodatek
4. državna štipendija

Znižano plačilo vrtca
Starši, katerih otroci so že vključeni v vrtec in imajo izdane 
odločbe o znižanem plačilu vrtca, ki veljajo do 31.12.2011, 
oddajo vlogo za leto 2012 pri CSD Brežice. 

Vloge za leto 2012 lahko starši vlagajo pri CSD 30 dni pred 
začetkom uporabe zakona (od 01.12.2011 dalje). 

Občina Brežice bo izdajala odločbe za znižano plačilo vrt-
ca še za obdobje do 31.12.2011, v primeru spremembe dej-
stev in okoliščin, ki vplivajo na višino plačila vrtca in v pri-
meru, če bo otrok prvič vključen v vrtec do 31.12.2011.

Obvezno zdravstveno zavarovanje
Vloge za pridobitev pravice do plačila prispevkov za ob-
vezno zdravstveno zavarovanje lahko posamezniki na Od-
delek za družbene dejavnosti Občine Brežice oddajo do 
30.11.2011. V primeru upravičenosti do plačila obveznega 
zdravstvenega zavarovanja bo občina izdala odločbo, s kate-
ro bo upravičencu priznala pravico najdlje do aprila 2012. 
Od 01.12.2011 dalje bodo morali občani pravico do plači-
la prispevkov za obvezno zdravstveno zavarovanje oziroma 
podaljšanje pravice uveljavljati pri pristojnem CSD na pred-
pisanem obrazcu. 

Več o podrobnostih nove socialne zakonodaje si lahko pre-
berete na spletni strani Ministrstva za delo, družino in soci-
alne zadeve www.mddsz.gov.si.

BREŽICE – Župan občine Brežice Ivan Molan je na sprejemu 
čestital članicam vokalne skupine Solzice za osvojeno srebr-
no plaketo na mednarodnem zborovskem tekmovanju v ita-
lijanskem Riminiju. Solzice so pod vodstvom zborovodkinje 
Marjetke Podgoršek Horžen na štiridnevnem festivalu odlič-

no zastopale barve Slovenije in Občine Brežice, za kar se jim 
je župan tudi zahvalil. Sprejema se je udeležil tudi ravnatelj 
Glasbene šole Brežice Dragutin Križanič, saj vokalna skupi-
na deluje pod okriljem brežiške glasbene šole. Čestitkam se 
je pridružila tudi podžupanja občine Brežice Patricia Čular, 
Solzice pa so sprejem zaključile s pesmima Zemlja pleše in 
Kako lep je ta svet. 

V petek, 14. oktobra, so se 
vaščani Malega in Velike-
ga Obreža zbrali najprej na 
Malem, potem pa še na Veli-
kem Obrežu, kjer so pripra-
vili uradno otvoritev dveh 
letošnjih pridobitev - obno-
vljeno lokalno cesto Dobo-
va – Kapele - Župelevec in 
sekundarno kanalizacijo za 
priključevanje na ČN Breži-
ce, ki ureja tudi odvajanje 
meteornih voda.

Zbrane krajane je poleg pred-
stavnika vaške skupnosti in 
predsednika KS Dobova nago-
voril tudi župan občine Bre-
žice Ivan Molan in predstavil 
potek investicij, vrednih do-
bra dva milijona evrov, za ka-
tera je Občina Brežice uspe-
šno pridobila 1,4 milijona 

Obnova kulturnega doma v Dobovi
Občina Brežice je na pobudo Krajevne skupnosti Dobova in krajanov pripravila projektno dokumenta-
cijo za prijavo na razpisana sredstva Evropske unije, kjer je uspešno pridobila 102.500 evrov nepo-
vratnih sredstev programa razvoja podeželja. Namen obnove Kulturnega doma je spodbuda krajevnim 
ustvarjalcem na področju kulture in športa, predvsem pa prispevati k dvigu kakovostnega medgenera-
cijskega druženja in sodelovanja med krajani.

•	obnova vrat, oken, 
•	predvidena dodatna izolaci-

ja fasade,
•	obnova sanitarnih prostorov 

v pritličju, 
•	v dvorani je predvidena ob-

nova lesenega poda – par-
keta,

•	obložitev sten v večnamen-
ski dvorani s primernimi 
oblogami, zaradi akustično-
sti dvorane,

•	preureditev ozvočenja več-
namenske dvorane in osve-
tlitev odra,

•	odstranitev in zamenjava 
obstoječe sanitarne opreme,

•	odstranitev in zamenjava 
svetil in stikal v sanitarijah.

Namen obnove Kulturne-
ga doma Dobova je spodbu-
da krajevnim ustvarjalcem 
na področju kulture in špor-
ta, predvsem pa prispevati 
k dvigu kakovostnega med-
generacijskega druženja in 
sodelovanja med krajani v 
krajevni skupnosti in širše. 
Naložba bo omogočila sreče-
vanja v izboljšanih razmerah 
in tako pomembno prispeva-
la k boljši kakovost življenja 
krajanov. 

Pričetek obnove

Občina Brežice je morala iz-
vesti kar tri postopke javne-
ga naročanja, saj v dveh jav-
nih postopkih ponudnikom ni 
bilo mogoče priznati osnov-
ne sposobnosti ponudnika, 
saj so imeli podizvajalci po-
nudnikov neporavnane davč-
ne obveznosti. V skladu z Za-
konom o javnem naročanju 
je potrebno takšne kandida-
te izločiti iz nadaljnjega po-
stopka. 

Izvajalec del, izbran na tre-
tjem razpisu, je podje-
tje PAM Gradbeno obrtni-
ški inženiring Novo mesto 
d.o.o., s katerim je bila dne 
29.09.2011 sklenjena pogod-
ba. Strokovni nadzor nad iz-
vedbo del opravlja M projekt 
projektiranje, svetovanje, 
nadzor, Matjaž Avšič s.p. iz 
Krške vasi, za varnost pri 
delu pa skrbi CPV inženi-
ring d.o.o., Novo mesto. Po-
godbena vrednost del zna-
ša 141.027,15 evrov, rok za 
izvedbo del je v mesecu no-
vembru 2011. Izvajalec bo z 
deli pričel takoj. 

Kulturni dom Dobova

10 let Ozare v Brežicah
BREŽICE – V mesecu oktobru je prvo desetletje uspešnega delovanja in nudenja pomoči ljudem obeležila Oza-
ra Brežice, enota nacionalnega združenja za kakovost življenja. Ob tej priložnosti je enoti Ozare župan občine 
Brežice Ivan Molan podelil Plaketo Občine Brežice kot priznanje združenju za nudenja podpore ljudem s teža-
vami v duševnem zdravju in za pomoč pri vključevanju v samostojno življenje ter v družbeno okolje.  

nem programu so se pred-
stavili uporabniki storitev 
Ozare s svojimi prispevki in 
razmišljanjem, ljudske pev-
ke in brežiški kantavtor Pe-
ter Dirnbek. 

Priznanje prostovoljki Ani 
Kostanjšek
Posebno priznanje in glasen 
aplavz so tako uporabniki 
kot sodelavci Ozarine enote 
v Brežicah namenili prosto-
voljki Ani Kostanjšek, ki že 
od samega začetka delova-
nja Ozare svoj prosti čas na-
menja uporabnikom, kot lju-
biteljica narave organizira 
sprehode in tako približa ak-
tivnosti na prostem.

Bilten Ozarina srca
Prehojena desetletna pot je 
bila tudi priložnost za izda-
jo posebne številke biltena 

Ozarina srca, kjer je predsta-
vljen razvoj Ozare, vsebina 
dela (na prvem mestu je dru-
ženje, sledijo pogovori, sre-
čanje skupin za samopomoč, 
program svetovanja in infor-
miranja, zagovorništvo, de-
lavnice, predavanja …), svo-
je vtise so predstavili sami 
uporabniki storitev, fotogra-
fije pričajo o pestrosti doga-
janja – od praznovanja kul-
turnega dneva, pustovanja, 
izletov, športnih dni do vsa-
koletnega novoletnega dru-
ženja. 

Poslanstvo dnevnih centrov
Dnevni center ponuja dnev-
no ter organizirano obliko 
psihosocialne podpore lju-
dem s težavami v dušev-
nem zdravju, ki potrebuje-
jo pomoč pri pridobivanju in 
ohranjanju potrebnih social-
nih veščin ter zmanjševanju 
socialne izključenosti. S stro-
kovnim pristopom zaposle-
nih in spodbudnim okoljem 
se uporabnikom pomaga pri 
krepitvi zdravja in vključeva-
nju v skupnost.

Več o združenju Ozara si 
lahko preberete na http://
www.ozara.org.

Obrazložitev priznanja za 
gospo Ano, ki je prostovolj-
ka v Ozari že 10 let

Plaketa Občine Brežice za 
Ozaro

V namen predani milijonski 
investiciji v občini Brežice

evrov evropskih sredstev, in 
sicer iz naslova Evropskega 
sklada za regionalni razvoj. 
Občina Brežice je dobro iz-
koristila možnosti sofinanci-
ranja projektov, pri tem pa 
ohranila stabilnost občinskih 
financ in je tako ena najmanj 
zadolženih občin v regiji. Žu-
pan Ivan Molan je izpostavil, 
da se cikel večjih investicij v 

izgradnjo ka-
nalizacijskega 
omrežja v ob-
čini zaključu-
je, saj evrop-
ske usmeritve 
za prihodnja 
leta ne načr-
tujejo razpisov 
za sofinancira-
nje v izgradnjo 
infrastrukture.

Občanom je čestital ob bli-
žajočem se 28. oktobru, pra-
zniku občine Brežice in jim 
zaželel varno vožnjo po ob-
novljeni cesti.
V kulturnem programu so so-
delovali člani Gasilskega pi-
halnega orkestra Loče in do-
bovski pevci, novi pridobitvi 
pa je blagoslovil dobovski žu-
pnik Matej Užmah.

Srebrne Solzice pri županu
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Za izvedbo postopka javnega razpisa, strokovne presoje 
in ocenjevanje programov oziroma projektov s področja 
kulture, tehnične kulture, otrok in mladine, socialnega in 
zdravstvenega varstva in športa bodo s strani župana ob-
čine Krško v mesecu novembru ponovno imenovane stro-
kovne komisije. Člani posamezne komisije morajo imeti iz-
kušnje in poznati področje, za katerega so imenovani, ne 
smejo pa opravljati dejavnosti upravljanja, predstavlja-
nja, nadzora ali zastopanja pri predlagateljih programov. 

V skladu z navedenimi določili vas vabimo, da nam posre-
dujete vaše predloge za člane posameznih strokovnih ko-
misij – najkasneje do 4.11.2011 na naslov: 

Občina Krško, 
CKŽ 14, 8270 Krško, 

Oddelek za družbene dejavnosti.

GRAD RAJHENBURG
Občina Krško je v začetku aprila pričela s celostno prenovo 
gradu Rajhenburg. Investicija poteka v skladu z noveliranim 
terminskim planom in bo potekala do junija 2012, ko mora 
biti investicija zaključena.

Obnova je v polnem teku, kar lahko vsi tisti, ki se ozrete na 
skalnati pomol, kjer stoji grad, tudi opazite. Poleg obnovlje-
ne strehe je vidna tudi obnovljena zunanja fasada ter odpr-
tina, iz katere bo nastala apsida romanske kapele. 

Med številnimi deli, ki se trenutno izvajajo, predstavljamo 
obsežnejše aktivnosti po posameznih nadstropjih in v celo-
tnem gradu. Izvajajo se ometi zidov in stropov, zazidave in-

stalacij, pokrivanje kinet atrija, obnova dimnikov nad streho 
ter sanacija strehe na jugu in vzhodu. V drugem nadstropju 
poteka izdelava sovprežnih nosilcev, izdelava nateznih vezi, 
ojačitev poveznikov strehe, obnova lesenih stropov in mon-
taža oken. Pleskarska dela se izvajajo v vseh nadstropjih, 
restavratorska dela pa na fasadah, v obeh kapelah, hkrati 
poteka intenzivna obnova kamnitih elementov. V teku je iz-
delava elektroinstalacije in instalacije vode in gretja, prezra-
čevanje sanitarij, delno tudi kanalizacija in vodovod atrija. 
Tekom obnove gradu poteka tudi injektiranje razpok in sa-
niranih delov, rušenje predelnih zidov in stropov ter odstra-
nitev tlakov na podstrešju. Poleg navedenega potekajo dela 
na obdelavi dvigalnega jaška in izkop skozi prehod v grad in 
nad mostovžem.
 
Izvajanje načrtovanih del sooblikujejo tudi nova odkritja 
gradbene zgodovine gradu, ki je izjemno zanimiva, v razno-
vrstnih arhitekturnih ostankih pa tudi na novo opredmete-
na. Nekatera odkritja pod beleži, za stenami ali pod zemljo 
so bila pričakovana, ves čas pa se kot skriti zakladi pojavlja-
jo nova odkritja različnih velikosti in različnega pomena. 
Številne bo treba zaradi uničenosti ali uporabnosti prosto-
rov ponovno zakriti, najpomembnejši novo odkriti elementi 
pa so del obnovljenega gradu in so predstavljeni v čim bolj 
izvirni podobi. 

Velik del obnove je zaupan restavratorjem, ki pripravlja-
jo tudi rekonstrukcijo enega izmed najbolj dragocenih de-
lov gradu, romanske kapele. Ravno pritličje romanske kape-
le, ob katero je postavljena nekaj mlajša gotska kapela, je 
predmet obsežne rekonstrukcije, pri kateri bodo lahko sode-
lovali tudi zainteresirani občani. Predvidoma marca bo Obči-
na Krško skupaj z Mestnim muzejem Krško, restavratorji in 
konservatorji pripravila tesarske in kamnoseške delavnice, ki 
jih bodo vodili strokovnjaki, sodelujoči pri obnovi gradu. Ce-
lostno prenovo gradu Rajhenburg sproti fotografsko in film-
sko dokumentiramo z namenom, da ob odprtju obnovljene-
ga gradu predstavimo celoten potek obnove. 

Ob gradbeni obnovi pa ves čas pripravljamo tudi vsebine in 
različne aktivnosti, ki so pomemben del priprave in izvedbe 
načrtovanih vsebin po gradbeni obnovi. Del teh sta tudi dve 
razstavi, ki v času obnove gostujeta v Mestnem muzeju Kr-
ško, ki deluje pod okriljem Kulturnega doma Krško. Tako je 
bila 21. aprila 2011 odprta prilagojena razstava Trapisti iz 
Rajhenburga, 20. oktobra 2011 pa začasna razstava z naslo-
vom Kdor ne bo ponemčen, bo izgnan: izgnanci občine Kr-
ško. Obe razstavi je pripravila Irena Fürst iz Muzeja novejše 
zgodovine Slovenije, Enota Brestanica in obe bosta gostovali 
v Mestnem muzeju Krško do postavitve prenovljenih in no-
vih razstav na gradu, ki jih sodelavke obeh institucij inten-
zivno pripravljajo. 

Operacijo delno financira Evropska unija, in sicer iz Evropskega sklada za re-
gionalni razvoj. Operacija se izvaja v okviru Operativnega programa krepitve 
regionalnih razvojnih potencialov za obdobje 2007-2013, razvojne prioritete 
Razvoj regij; prednostne usmeritve  »3. Povezovanje naravnih in kulturnih 
potencialov«, prednostna usmeritev »3.2. Mreženje kulturnih potencialov«.

VRTEC KRŠKO 
Občina Krško je konec meseca junija pričela z energetsko 
sanacijo Vrtca Krško. Investicija poteka v skladu s termin-
skim planom, in sicer se dela izvajajo v dveh fazah, saj za-
radi prevelikega števila otrok vpisanih v vrtec le-tega nismo 
mogli v celoti zapreti. Predvideno je, da se bodo malčki lah-
ko preselili v polovico obnovljenega vrtca v začetku priho-

dnjega leta, ko se bo nadaljevalo s sanacijo druge polovice 
vrtca. Trenutno se dela izvajajo na zunanjih površinah pred 
vrtcem, in sicer se urejajo parkirišča in cestišče, kar povzro-
ča velike težave staršem otrok, ki zjutraj pripeljejo otroke 
v vrtec in jih popoldne odpeljejo iz vrtca. 

Zaradi zagotavljanja varnosti vseh udeleženih bo v času od 
26. 10. do 11. 11. 2011, ko se bodo urejale zunanje površi-
ne, postavljena popolna zapora prehoda v tem delu. Zaradi 
navedenega prosimo vse starše za strpnost in upoštevanje na-
vodil izvajalcev del, označb ter navodil vodstva Vrtca Krško. 

Z Osnovno šolo Jurija Dalmatina Krško je dogovorjeno, da 
starši v tem času koristijo parkirišča pri osnovni šoli (zgor-
nja ploščad) in otroke peš pospremijo do vhoda v vrtec, ki 
je trenutno v uporabi. 

Šolarje OŠ Jurija Dalmatina Krško in ostale uporabnike pre-
hoda med osnovno šolo, vrtcem ali naseljem samim obvešča-
mo, da je med izvajanjem investicije, torej v času popolne 
zapore, prehod prepovedan. 

Obnova vrtca bo potekala do konca meseca avgusta 2012, 
zato bo tudi po odstranitvi zapore prehod otežen. Dela se 
bodo sicer izvajala v notranjosti gradbiščne ograje, bo pa ve-
liko dostopov s tovornjaki, kombiji, kar lahko povzroča ne-
preglednost. Zaradi navedenega prosimo, da šolarji in ostali 
udeleženi do zaključka investicije koristijo druge prehode. 
Za prebivalce Prešernove ulice, ki dostopajo mimo vrtca, bo 
dostop omogočen, vendar tudi v tem primeru prosimo za str-
pnost in razumevanje.

Dela intenzivno potekajo tudi v notranjosti objekta. Trenutno 
se izvajajo strojne, elektro in vodovodne instalacije, vgra-
jujejo se okna, izvaja izolacija, postavljajo pregradne ste-
ne in ostala obnovitvena dela.

Operacijo delno financira Evropska unija, in sicer iz Evropskega sklada za re-
gionalni razvoj iz naslova prednostne usmeritve »Regionalni razvojni pro-
grami« razvojne prioritete »Razvoj regij«. Operacija se izvaja v okviru Ope-
rativnega program krepitve regionalnih razvojnih potencialov 2007-2013 za 
obdobje 2010-2012. 

Dela na arkadnem hodniku

Energetska sanacija Vrtca Krško

Na izredni seji občinskega sveta Občine Krško, ki je pote-
kala 10.10.2011, so občinski svetniki sprejeli sklep o na-
činu obdelave in ravnanja z odpadki v občini Krško. Od-
ločitev, da bo občina Krško odpadke iz svojega območja 
sortirala v lastni sortirnici odpadkov, je potrebno podkre-
piti z modernizacijo oziroma novogradnjo modernega sor-
tirnega centra v Sp. Starem Gradu.

V ta namen je družba Kostak d.d. organizirala ogled sortirnice 
odpadkov v Lustenauu v Avstriji. Ogleda so se poleg predstavni-
kov podjetja Kostak in župana Franca Bogoviča udeležili tudi 
predstavniki podjetja Savaprojekt ter prebivalci in predstavniki 
krajevne skupnosti Sp. Libna - Sp. Stari Grad. Ogled zasebnega 
podjetja, ki v mestu Lustenauu izvaja sortiranje odpadkov za del 
Nemčije in Avstrije, s kapaciteto za 500.000 prebivalcev, je omo-
gočil podjetnik Willy Stadler, ki dejavnost izgradnje strojnega 
dela sortirnih linij izvaja tudi v poslovni coni Drnovo.
Po ogledu so vizijo sortirne linije in kompostarne predstavili tudi 
predstavniki podjetja Kostak, ki so poudarili, da lastna sortirna 
linija pomeni nižje stroške odlaganja, zaradi manjših količin, 
na odlagališču Cerod v Novem mestu. Prisotni na ogledu so se 
lahko prepričali, da sortirnica v okolje ne izpušča neprijetnih 
vonjav, prahu ter ostalih neprijetnih in zdravju škodljivih sno-
vi. Proces od zalogovnika ločeno zbranih odpadkov do popolne-
ga sortiranja so si obiskovalci lahko ogledali v sami proizvodnji, 
tik ob sortirni liniji, kjer zaposleni ne potrebujejo in ne nosijo 
zaščite za dihala. Prav tako so predstavniki Kostaka predstavi-
li vizijo posodobitve sedanje kompostarne v Sp. Starem Gradu, 
kjer bo posodobitev obsegala ograditev in nadstrešek kompo-
starne, dodani pa bodo tudi biološki filtri, ki bodo zrak pred iz-
pustom dodatno prečistili. 
Župan Franc Bogovič se je po zaključku ogleda, v sodelovanju s 
predstavniki krajevne skupnosti Sp. Stari Grad in Spodnja Libna 
ter predstavnikom podjetja Willy Stadler, dogovoril, da bo pro-
jekt dograditve sortirnice in posodobitve kompostarne predsta-
vljen v omenjeni krajevni skupnosti, z namenom predstavitve 
projekta ostalim prebivalcem, ki se predstavitve v Lustenauu 
niso mogli udeležiti.

Na povabilo župana občine Krško Franca Bogoviča se je v Kr-
škem 12. oktobra mudil rektor Univerze v Mariboru prof. dr. 
Danijel Rebolj. V okviru obiska se je skupaj s prorektorjem 
za finančne zadeve Univerze v Mariboru prof. dr. Zdravkom 
Kačičem ter pomočnico glavnega tajnika Univerze v Mariboru 
za izobraževanje mag. Andrejko Golob sestal s predstavniki 
Občine Krško ter člani Senata Fakultete za energetiko Univer-

ze v Mariboru. Glavna tema pogovora je bila povezana z ak-
tualnim stanjem na področju financiranja Fakultete za ener-
getiko ter njenim nadaljnjim razvojem fakultete.
V okviru obiska si je delegacija vrha mariborske univerze v 
spremstvu župana in predstavnikov Občine Krško ogledala tudi 
gradbišče Mencingerjeve hiše v Krškem, kjer bodo po preno-
vi, poleg ostalih vsebin, urejeni tudi prostori za dekanat in 
ostale strokovne službe Fakultete za energetiko. 
Prisotni so obisk zaključili v družbi GEN energija d.o.o., kjer 
jih je sprejel direktor Martin Novšak in prisotnim v okviru obi-
ska predstavil interaktivno multimedijsko središče o energiji 
in energetiki Svet energije ter center vodenja, kjer poteka 
načrtovanje prodaje in odkupa električne energije.

Ogled sortirnice odpadkov in 
kompostarne v Lustenauu v Avstriji

Župan Franc Bogovič gostil 
rektorja Univerze v Mariboru

Poziv za člane strokovnih 
komisij

Informacije o poteku projektov, sofinanciranih 
iz evropskega sklada za regionalni razvoj

Obvestilo
Zaradi zagotavljanja boljšega dostopa do upravnih storitev 
v starem mestnem jedru vsem občanom, z dnem objave, 
prične veljati parkirni režim z brezplačno eno uro parki-
ranja, ki jo označimo z uro prihoda na parkirni uri ali po-
ljubnem listku. Za izvajanje upoštevanja parkirnega reži-
ma bo skrbel mestni redar.
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Spoštovane občanke
in občani občine Sevnica.

Na slovesnosti bodo podeljena
priznanja Občine Sevnica za leto 2011.

Program bodo sooblikovali:
Godba Sevnica

Mažorete Društva TRG Sevnica
Oktet Jurij Dalmatin

Prijazno vabljeni tudi na vse prireditve
v sklopu prazničnega meseca,

ki so navedene v koledarju prireditev.

Vljudno vas vabimo, da se nam pridružite na
osrednji slovesnosti ob prazniku Občine Sevnica,

ki bo v petek, 11. novembra 2011, ob 17. uri
v Športnem domu Sevnica.

Spoštovane občanke
in občani občine Sevnica.

Na slovesnosti bodo podeljena
priznanja Občine Sevnica za leto 2011.

Program bodo sooblikovali:
Godba Sevnica

Mažorete Društva TRG Sevnica
Oktet Jurij Dalmatin

Prijazno vabljeni tudi na vse prireditve
v sklopu prazničnega meseca,

ki so navedene v koledarju prireditev.

Vljudno vas vabimo, da se nam pridružite na
osrednji slovesnosti ob prazniku Občine Sevnica,

ki bo v petek, 11. novembra 2011, ob 17. uri
v Športnem domu Sevnica.

Od torka, 1. novembra, do ponedeljka, 7. novembra 2011,
pon. – pet. od 11. do17.ure , sob. in ned. od 12. do15.ure na Gradu Sevnica

Prva samostojna razstava del klekljarske skupine »Bucike«
Dnevni center za starejše občane Sevnica

Četrtek, 3. novembra 2011,
ob 10. uri v poro

Novinarska konferenca župana ob občinskem prazniku
Občina Sevnica

Sobota, 5. novembra 2011,
ob 7. uri start pred OŠ Sava Kladnika Sevnica

Osnovnošolski planinski izlet na Mrzlico
Planinsko društvo Lisca Sevnica

ob 14. uri na Vozenku pri hiši Kermc - Jene (Križ 52)
Otvoritev posodobljene ceste Vozenk v Križu

Krajevna skupnost Boštanj

Nedelja, 6. novembra 2011,
ob 16. uri v Športnem domu Sevnica

Martinov koncert
Društvo narodnozabavnih ansamblov Sevnica

od 17. do 20. ure v Gostilni Janc na Studencu
Zbiranje vzorcev mošta za ocenjevanje

Društvo vinogradnikov Studenec

Sreda, 9. novembra 2011,
ob 18. uri v Knjižnici Sevnica

Literarni večer literarne skupine Večerna Zarja DU Sevnica
Društvo upokojencev Sevnica

ob 19. uri v Novi galeriji na Gradu Sevnica
Odprtje razstave ArtEko Šentjanž 2011

Turistično društvo Šentjanž, Ekološka kmetija Repovž in Turistična zveza Občine Sevnica

Torek, 8. novembra 2011,
ob 17. uri v Kulturni dvorani Sevnica

Pravljična ura babice Pra – otroška predstava gledališča Unikat
JSKD, Območna izpostava Sevnica

ob 17. uri v Zavetišču pod sv. Rokom

Planinsko društvo Lisca Sevnica

Tradicionalno srečanje Planinskega društva Lisca Sevnica
v počastitev občinskega praznika

Sreda, 2. novembra 2011,
ob 19. uri v zbriki Ogled na Gradu Sevnica

Rudi Stopar in KŠTM Sevnica

Radogost: kulturni večer v zbirki Ogled avtorja Rudija Stoparja
z gostom slikarjem in kiparjem Stanetom Gorjupom iz Šoštanja

ob 18. uri v Knjižnici Sevnica
Potopisno predavanje Vinka Šeška: Jordanija

Knjižnica Sevnica

Petek, 11. novembra 2011,
ob 7. uri start pred ob

Od zore do mraka – kolesarjenje po občini Sevnica
Kolesarsko društvo Sevnica

Četrtek, 10. novembra 2011,
od 9. do 15. ure v Domu upokojencev in oskrbovancev na Impoljci

Dom upokojencev in oskrbovancev Impoljca Sevnica

Dom oskrbovancev Impoljca Sevnica
se predstavi - dan odprtih vrat

upokojencev in

ob 17. uri v Športnem domu Sevnica

Občina Sevnica

OSREDNJA SLOVESNOST OB OBČINSKEM PRAZNIKU
S PODELITVIJO PRIZNANJ OBČINE SEVNICA
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OSREDNJA SLOVESNOST OB OBČINSKEM PRAZNIKU
S PODELITVIJO PRIZNANJ OBČINE SEVNICA

Tudi letos smo s pomočjo krajevnih skupnosti, organizacij, zavodov, društev in posameznikov pripravili 
bogat nabor prireditev ob občinskem prazniku v mesecu novembru, ob katerih bodo prihajajoči praznični 
dnevi zaživeli in dobili svoj pravi smisel. V tokratni izdaji Posavskega obzornika objavljamo prireditve za 
čas od 1. do 11. novembra, koledar vseh ostalih prireditev pa sledi v naslednji številki časopisa. Vljudno 
vabljeni, da se nam na prireditvah v počastitev občinskega praznika pridružite v čim večjem številu.

Prireditve ob prazniku Občine Sevnica 

Spoštovane občanke in občani občine Brežice.

Ob prazniku vaše občine, 28. oktobru, vam iskreno 
čestitam. Preplet medsebojnega razumevanja, 

sodelovanja ter uspešnega uresničevanja razvojnih 
izzivov naj bo vodilo tudi v bodoče.

Čestitam vam za dosežke v preteklem letu in 
se veselim nadaljnjega uspešnega sodelovanja 

v dobro vseh nas, ki živimo v Posavju.

Srečko Ocvirk, župan občine Sevnica
s sodelavci

Nadzor ločevanja odpadkov
V prvem tednu oktobra je Medobčinski inšpektorat – Skupni prekr-
škovni organ občinskih uprav občin Bistrica ob Sotli, Brežice, Kr-
ško, Radeče in Sevnica (MI-SPO) na območju mesta Sevnica vršil 
poostren nadzor nad ločevanjem odpadkov na ekoloških otokih. 

V času izvajanja poostrenega nadzora so pooblaščene osebe MI-
-SPO opazile večje število občanov, ki so na ekoloških otokih ustre-
zno odložili ločene frakcije. Zabeleženi pa sta bili dve kršitvi, in si-
cer ena z opozorilom, ker je bila embalaža odložena ob že polnem 
zabojniku, ter druga z uvedbo inšpekcijskega postopka, ker je bila 
ob zabojnikih odložena vreča z mešanimi komunalnimi odpadki.

V kolikor se pojavljajo dodatne količine komunalnih odpadkov, 
jih občani lahko brezplačno dostavijo na Zbirni center za odpad-
ke na Savski cesti v Sevnici, ki obratuje po urniku, objavljenem 
na zadnji strani položnice za komunalne storitve. Letos je Komu-
nala Sevnica postavila še dodatnih 13 novih ekoloških otokov. Na 
že prej obstoječih zbirnih mestih je bilo dodanih nekaj novih za-
bojnikov za odpadno embalažo, novi zabojniki za ločeno zbiranje 
pa so postavljeni tudi ob večstanovanjskih stavbah. Ekološki oto-
ki se po posameznih frakcijah redno praznijo ob četrtkih in pet-
kih. Vzpostavljen sistem že presega standard po veljavni zakono-
daji, ki predvideva najmanj en ekološki otok na 500 prebivalcev.

Rezultati kažejo, da to v praksi ne zadošča, zato je v občini Sev-
nica trenutno razporejen po en ekološki otok na 198 prebival-
cev. Do konca leta pričakujemo novo Uredbo o ravnanju z odpad-
ki, ki bo dala tudi nova navodila. Smernice iz uredbe in namen, 
da ločevanje odpadkov omogočimo čim bližje vsakemu uporabni-
ku, bo usmeritev dela Javnega podjetja Komunala Sevnica v pri-
hodnjem letu. 

Področje ravnanja z odpadki je odslej nadzirano, zato je nujno 
upoštevati pravila ravnanja in zakonodajo. Delo Komunale Sevni-
ca kot izvajalca na področju izvajanja storitev ravnanja z odpadki 
v občini Sevnica odseva dobre rezultate ločenega zbiranja. Upo-
rabniki so ločevanje vzeli kot način življenja, ki pa prinaša dol-
goročne prednosti tudi v izboljšani kvaliteti okolja. Zdaj že lahko 
potrdimo, da se od meseca julija dalje na deponiji Cerod odlo-
ži mesečno 110 ton manj mešanih odpadkov iz občine Sevnica.
� Mojca Jazbinšek, Komunala Sevnica

Po predčasnih volitvah članov sveta Krajevne skupnosti 
Blanca, na katerih so bili izvoljeni Franc Pavlin, Helena Klo-
basa, Jožef Kovač, Viktor Stritar, Bojan Zapušek, Drago Kle-
novšek, Lado Prah in Franc Vidmar, je 13. oktobra poteka-
la konstitutivna seja sveta. Za predsednika sveta KS je bil 
izvoljen Franc Pavlin, za podpredsednika pa Jožef Kovač.

Župan Srečko Ocvirk kot sklicatelj konstitutivne seje je po 
predaji dokumentacije predstavil obvezne naloge Občine Sev-
nica, ki se sorazmerno izvajajo na območju celotne občine. 
Med obvezne naloge sodi predšolska vzgoja, ki je na Blanci 
organizirana v dveh oddelkih v sklopu sodobne osnovne šole. 
Izvedba predšolske vzgoje, ki je na pobudo Občine Sevnica 
urejena zadnji dve leti, poteka v primernih prostorih in daje 
dobre rezultate, zaradi manjšega števila oddelkov pa je ne-
koliko dražja kot v enotah z več oddelki. Osnovnošolsko izo-
braževanje na Osnovni šoli Blanca, ki je skoraj nova in nudi 
kakovostne pogoje za delo, je prav tako urejeno dobro. Šol-
ski prevozi se izvajajo po programu šolskih prevozov in so po-
leg vlaka edini javni promet v kraju.

Župan je nato sistematično predstavil projekte na širšem ob-
močju krajevne skupnosti Blanca, ki so že izvedeni, so v teku 
oziroma v postopku priprave. Vzdrževanje cestne infrastruk-
ture se vrši v okviru možnosti, potreb je bistveno več. Precej-
šnja potreba je po izvedbi sanacijskih in obnovitvenih del na 
področju lokalne cestne infrastrukture, zlasti sanacija in pre-
plastitev lokalne ceste Blanca–Krajna Brda, preplastitev lokal-
ne ceste Kladje–Krajna Brda ter sanacija in preplastitev lokal-
ne ceste od Blance do Pokleka, kjer je potrebno sanirati tudi 
mostove čez Blanščico.

Za pričetek gradnje pločnika ob lokalni cesti skozi naselje 
Blanca je del finančnih sredstev predviden v načrtu razvojnih 
programov proračuna za leto 2012. Občina Sevnica je projek-
tno dokumentacijo, ki je usklajena z Direkcijo Republike Slo-
venije za ceste, sicer pridobila že leta 2000.

V sklopu dokončanja obvoznice Blanca je predvidena ukini-
tev nivojskega prehoda na glavni železniški progi z javno po-
tjo mimo železniške postaje proti Sadjarstvu Blanca. Pripra-
vljena je idejna zasnova, na katero je Občina Sevnica podala 
pripombe, ki so bile usklajene tudi s svetom KS Blanca, kjer 
je bil projekt natančno predstavljen. Za napredovanje pro-
jekta je zadolženo javno podjetje Infra, pri projektu pa na-
stopajo partnerji: podjetje Infra, direkcija za ceste, direkcija 
za železniški promet, Slovenske železnice in Občina Sevnica.
Predstavljen je bil tudi projekt vzpostavitve čistilne napra-
ve na Blanci za naselji Blanca in Kladje, ki je bil izdelan na 
podlagi v letu 2004 sprejetega operativnega programa odva-
janja in čiščenja komunalne odpadne vode. Izdelan je idejni 
projekt in primerjava upravičenosti stroškov za kanalizacijo 
Kladje, ki je pokazala, da je racionalnejša izvedba več malih 
čistilnih naprav kot pa izpeljava kraka kanalizacije iz celotne 
vasi Kladje na čistilno napravo Blanca.

V zaključni fazi priprave je projektna dokumentacija za gra-
dnjo komunalne infrastrukture na območju nove stanovanj-
ske pozidave na Dolnjem Brezovem, katere vrednost znaša 
skoraj 14 tisoč evrov. Gre za 11 gradbenih parcel in za mo-

žnost še nadaljnjih pet do šest gradbenih parcel. Občina Sev-
nica bo predvidoma še letos podala vlogo za pridobitev grad-
benega dovoljenja.

Dela v sklopu izgradnje optičnega omrežja v občini Sevnica se 
pričenjajo tudi na območju krajevne skupnosti Blanca, polo-
ženih pa bo okrog 80 kilometrov hrbtenice optičnega omrežja. 
Funkcijska lokacija, ki bo pokrivala širše območje, bo pri ga-
silskem domu na Pokleku. Usklajevanje hišnih priključkov bo 
potekalo vzporedno z gradnjo hrbteničnega omrežja. Pri gra-
dnji samega omrežja se bo Občina Sevnica in po potrebi tudi 
KS Blanca vključila z vzporednim izvajanjem svojih projektov.

V večini naselij KS Blanca je vodooskrba urejena, potrebno pa 
je dograditi posamezne dele sistemov tudi na bolj odmaknje-
nih območjih zaradi zagotavljanja zadostne količine in kako-
vosti pitne vode. Za zagotovitev varnega in stabilnega vodovo-
dnega sistema na območju celotne krajevne skupnosti Blanca 
je predvidena povezava obstoječih vodovodnih sistemov, tudi 
z novimi viri, saj je vrtina na Blanci glede na vodnatost v vi-
sokem deležu že izkoriščena.

Predstavljene so bile tudi naloge krajevne skupnosti. Med-
nje sodijo investiranje, vzdrževanje in zimska služba na jav-
nih poteh ter sodelovanje pri urejanju pogrebne in pokopali-
ške dejavnosti. Med nalogami je tudi sodelovanje in podpora 
projektom, ki jih na območju KS Blanca vodi Občina, ter upra-
vljanje nekaterih objektov na Blanci v lasti Občine. Župan je 
člane novega sveta krajevne skupnosti seznanil z namero, da 
bo javne površine v prihodnosti urejalo Javno podjetje Ko-
munala Sevnica, kar bo financirano iz občinskega proračuna.
Župan Srečko Ocvirk je v zaključku izpostavil pričakovanje po 
dobrem sodelovanju s svetom KS in predsednikom sveta pri 
realizaciji projektov ter pozitivni naravnanosti pri njihovi iz-
vedbi. Člane sveta je pozval k pogledu v prihodnost za dobro 
izvedbo pripravljenih projektov, ki potrebujejo aktivno pod-
poro sveta KS in krajanov za uspešen zaključek. Vsaka izved-
ba projekta je v določeni meri obremenitev za okolje, pra-
viloma pa se zaključuje s pomembnimi pridobitvami. Župan 
je zato pozval k strpnosti in dialogu pri nadaljnjem razvoju 
krajevne skupnosti Blanca.

Po volitvah konstituiran 
nov svet KS Blanca
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Dvig brez provizije na poštnih okencih
 

So stvari, ki v življenju štejejo. Pogos
to terjajo 

veliko odrekanja in močno voljo. A na dolgi rok 

se vse obrestuje. Splača se vztrajati, s
aj vem, 

da grem lahko še višje.

n a l ožba v r a s t
tudi na vašem najbližjem 
poštnem okencu.
Če želite poskrbeti za rast svojih prihrankov in zraven še dodatno privarčevati, vam za to ne bo 
treba iti daleč. Osebni račun Nove KBM si namreč lahko priskrbite kar na najbližjem poštnem 
okencu. Naši komitenti lahko tam tudi polagate in dvigujete gotovino s svojega računa brez 
provizije* in sklenete depozit.
* Dvigi gotovine in vpogledi v stanje na računu so brezplačni na poštah v krajih, kjer Nova KBM nima poslovalnice ali bankomata v neposredni 
  bližini poštne poslovalnice.
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Oktober je dober!

CERKLJE OB KRKI – Dvorana gasilskega doma v Cerkljah ob 
Krki je bila 22. oktobra prizorišče že 8. srečanja ljudskih pev-
cev in godcev »Zapojmo čisto po domače«, ki ga prireja KD 

Koledniki iz Bušeče vasi. Poleg organizatorjev je nastopilo še 
sedem gostujočih skupin – Učiteljska skupina »Sovice« iz OŠ 
Cerklje ob Krki s harmonikarsko spremljavo Franca Veglja, 
harmonikar Matic Zakšek, Stari prijatelji iz Dobrave pri Ško-
cjanu, skupina Reber z Vinske gore, sestre Jakob iz Dobrne, 
Kvartet Jarica iz Zabukovja ter Ljudski pevci Ajda iz Dolenje 
vasi. Vezno besedilo je prebirala Natalija Zmazek, sicer tudi 
članica »Sovic«. Nastopajoči so kljub maloštevilnemu občin-
stvu pripravili prijeten in z ljudskimi pesmimi napolnjen ve-
čer, s čimer so zaokrožili letošnje prireditve ob cerkljanskem 
krajevnem prazniku.� R. R. 

BREŽICE – Mešani pevski zbor Viva Brežice je 15. oktobra po 
vsej dolžini in širini napolnil avlo Upravne enote Brežice, 
množica poslušalcev pa je uživala ob izvedbi njihovega 18. 
letnega koncerta pod taktirko zborovodkinje Simone Rož-
man Strnad. Poslušali smo črnske duhovne in gospel, sklad-
be Beatlov in Abbe v zborovsko instrumentalnih priredbah. K 
odličnosti koncerta so prispevali Vivini solisti pri posameznih 

skladbah: Irena Hribar, Lidija Cizel, Rok Ferenčak, Ana Ma-
rija Siter, Barbara Les, Janez Budič, Uroš Brezovšek, Filip 
Ferenčak, Boštjan Piltaver, Alenka Černelič Krošelj, Amir 
Tokič, Zvonka Kozole, Ines Jagrič, Jurij Žnideršič in Miha-
ela Kovačič; k užitku koncerta so dodatno prispevali gostje 
Aleš Ogrin z igranjem na klavirju, Klemen Krajc na kontra-
basu in na tolkalih Miha Recelj, zanimiva pa je bila tudi spre-
mljevalna video projekcija s številnimi glasbenimi pojasni-
li, ki so jih pripravili članice in člani zbora. Alenka Černelič 
Krošelj je prispevala duhovite, iskrive misli v uvodu, kon-
cert je bil bogat prispevek k občinskemu prazniku, in ne na-
zadnje: Viva, thank you for the music!� N. J. S.  

Viva, hvala za muziko!

BREŽICE - V prostorih Fakultete za turizem v Brežicah je bila 
18. oktobra odprta razstava ročnih del, ki so jih v okviru Dru-
štva upokojencev Brežice ustvarile članice Delavnice ročnih 
del. Delavnica, ki jo vodi kot predsednica Nada Kranjc, de-

luje pri društvu od začetka leta 2006, okoli 20 članic pa se 
ob ročnih delih druži vsak torek v prostorih brežiškega pro-
svetnega doma. Navedeno razstavo ob občinskem prazniku je 
pripravilo enajst članic: Fanika Sodja, Marija Vogrinc, Zinka 
Kodrič, Slavka Pevec, Jožica Dimič, Anica Gorišek, Minka 
Malarič, Dragica Lorbek, Zofka Kramarič, Milka Golobič in 
Nada Kranjc. � B. M.

Brežiške upokojenke razstavile 
ročna dela

Skupinska slika razstavljavk

BREŽICE – 20. oktobra je v 
Dvorani Savice Zorko v Knji-
žnici Brežice v okviru pro-
jekta Center vseživljenj-
skega učenja potekalo 
predavanje direktorja Koz-
janskega parka mag. Hrvo-
ja Oršaniča „O gozdarstvu 
malo drugače“. 

„Gozdovi spadajo v širši kon-
tekst zgodovinske spremen-
ljivke – odnosa do okolja. 
Praznik občine Brežice pa je 
primeren čas, da obeležimo 
tudi dogajanja ob letošnjem 
mednarodnem letu gozdov s 
predavanjem na to temo,“ 
je v uvodu dejala Maja Fri-
gelj. Predavatelj Oršanič je 
v nadaljevanju povedal, da 
je po poklicu gozdar, kar bo 
tudi ostal, saj se že od nek-
daj rad ukvarja z naravovar-
stvenimi problemi in se do-
datno izobražuje, ustvaril pa 
si je svojo podobo o gozdar-
stvu in o odnosu do okolja. 
„Za takšen naslov predava-
nja sem se odločil zato, ker 
sem malce izpregel iz klasič-
nega gozdarstva, obenem pa 
pri sebi tudi analiziram, kaj 
je bilo dobro in kaj bi bilo 
lahko boljše, kaj smo naredi-
li in kaj nas še čaka. Takšno 
vsebino sem letos v različnih 
krajih predstavil že štirikrat. 
Osnovo in rdečo nit sem vzel 
iz odnosa do gozdov, ki je del 
nekega celovitejšega odnosa 
do okolja, do gozdarstva, do 
bukve, do hrasta, do vseh ži-
vih bitij, ki tam živijo,“ je še 
dejal Oršanič. � M. K.

Oršanič 
o gozdarstvu 
malo drugače

Hrvoje Oršanič med preda-
vanjem

Osmo srečanje ljudskih pevcev 

Koledniki so združili moči tudi s pojočimi učiteljicami.

DOBOVA - Društvo invalidov 
občine Brežice – pododbor 
Dobova-Kapele je v soboto, 
8. oktobra, v prostorih gasil-
skega doma Sela pri Dobovi 
organiziralo prijetno sreča-
nje njihovih članov. 
Pododbor od letos deluje pod 
okriljem nove vodje, Albine 
Čepon iz Gabrja, ki je bila 
ob pomoči svojih sodelavcev 
in prijateljev glavna organi-
zatorka dogodka, katerega 
se je udeležil tudi predse-
dnik Društva invalidov ob-
čine Brežice Ivan Kostrevc. 
Trenutke druženja so izkori-
stili za klepet in medsebojno 
spoznavanje. Prijeten večer 
so preživljali ob lično pogr-
njeni mizi, okusni hrani ter s 
plesom ob živi glasbi, katere-
ga je kot slavljenec 72. roj-
stnega dne otvoril Franc Fur-
lan iz Mosteca. 
Vsi člani so bili nad večerom 
navdušeni in se že veselijo 
prihodnjih srečanj. Spomladi 
načrtujejo čudovit izlet v av-
strijski Minimundus in obisk 
Vrbskega jezera.  
� M. Zupančič

V Dobovi se je 
plesalo
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ROKOMET
ČLANI – 1. A SRL
Rezultati - Krško : Šmartno 24:29, Ko-
per : Krško 40:28
Lestvica - 1. Celje 14, 12. Krško 3

ČLANI – 1. B SRL
Rezultati - Dobova : Grosuplje 26:30, 
Sevnica : Železniki 35:22, Kočevje : 
Sevnica 20:28, Sviš : Dobova 37:28
Lestvica - 1. Sevnica 10, 11. Dobova 2

ČLANI - 2. SRL
Rezultati - Slovenj Gradec : Breži-
ce 28:24, Drava Ptuj : Radeče 20:24, 
Brežice : Črnomelj 27:25, Radeče : 
Mokerc 28:23
Lestvica - 1. Slovenj Gradec 10, 2. Ra-
deče 8, 7. Brežice 4

MLADINCI 1. DRL
Rezultati - Krško : Loka 24:24, Aleš 
Praznik : Krško 32:35
Lestvica - 1. Krško 9

MLADINCI 2. DRL, skupina JUG
Rezultati – Brežice : Krka 29:36, Šmar-
tno B : Dobova 15:44, 23.10. Krka : 
Dobova 36:28
Lestvica – 1. Črnomelj 6, 3. Dobova 
3, 4. Brežice 1

KADETI, skupina JUG
Rezultati – Krško : Krka 30:30 
Lestvica - 1. Krka 4, 2. Krško 3, 3. 
Sevnica 1 

STAREJŠI DEČKI A, skupina JUG
Rezultati - Krka : Radeče 31:19, Šmar-
tno : Brežice 38:25, Rudar : Sevnica 
24:20, Dol : Krško 17:56, Radeče : Ru-
dar 17:35, Brežice : Sevnica 32:18, Kr-
ško : Krka 46:23
Lestvica - 1. Krško 12, 4. Brežice 4, 6. 
Sevnica 2, 7. Radeče 2

STAREJŠI DEČKI B, skupina JUG
Rezultati - Rudar : Sevnica 25:18, Dol 
: Krško 30:21, Krško : Dobova 48:4 
Lestvica - 1. Dol 8, 3. Krško 4, 5. Sev-
nica 2, 6. Dobova 0

MLAJŠI DEČKI A, skupina JUG
Rezultati - Radeče : Dol 13:22, Šmar-
tno : Krško 22:12, Krško : Dobova 
21:11
Lestvica – 1. Šmartno 6, 2. Krško 4

MLAJŠI DEČKI B, skupina JUG
Rezultati - Radeče : Dol 21:9, Šmar-
tno : Krško 16:18
Lestvica – 1. Krško 4, 3. Radeče 1, 
4. Sevnica 0

ČLANICE, 2. državna liga – VZHOD
Rezultati – Brežice : Branik 19:15, Mil-
lenium : Brežice 22:21
Lestvica - 1. Žalec 4, 2. Brežice 2

KADETINJE, skupina VZHOD
Rezultati - Brežice : Branik 12:32
Lestvica – 1. Celje 4, 7. Brežice -1

STAREJŠE DEKLICE, skupina VZHOD
Rezultati - Brežice : Branik 25:23, Mil-
lenium : Brežice 5:25
Lestvica - 1. Žalec 7, 5. Brežice 3

MLAJŠE DEKLICE A, skupina VZHOD
Rezultati – Ptuj : Brežice 22:8, Ormož 
: Brežice 15:12 
Lestvica - 1. Alen Mihalj 4, 7. Breži-
ce 0

MLAJŠE DEKLICE B, skupina VZHOD
Rezultati – Ormož : Brežice 30:4, Bre-
žice : Branik 4:22
Lestvica - 1. Žalec 4, 10. Brežice 0

KOŠARKA
ČLANI – 3. SKL
Rezultati - Posavje Krško : NONA Le-
nart 70:77, Kamnik : Posavje Krško 
77:70
Lestvica - 1. Krka mladi 7, 2. Posav-
je Krško 6

ČLANI – 4. SKL – skupina VZHOD
Rezultati - Ruše : Posavje Podbočje 
50:62, Celjski Vitez : Posavje Sevni-
ca 103:45, Posavje Sevnica : Posavje 
Podbočje 50:74
Lestvica – 1. Celjski Vitez 4, 2. Posav-
je Podbočje 4, 6. Posavje Sevnica 2

MLADINCI 2. SKL – skupina ZAHOD 1
Rezultati - Posavje Krško : Ježica 
66:82, Vrhnika : Posavje Krško 81:67
Lestvica - 1. Ježica 9, 2. Posavje Kr-
ško 8

KADETI 2. SKL – skupina VZHOD 4
Rezultati - Posavje Krško A : Kolpa 
50:48, Šentvid : Posavje Krško A 58:88
Lestvica – 1. Posavje Krško 10

KADETI 2. SKL – skupina ZAHOD 2
Rezultati – Posavje Krško B : Iliri-
ja 40:85, Komenda : Posavje Krško 
B 98:37
Lestvica – 1. Ilirija 9, 6. Posavje Kr-
ško B 4

U14 – 1. SKL - skupina A3 VZHOD – 
za 25. – 36. mesto
Rezultati – Posavje Krško : Nazarje 
73:44, Konjice-Zreče : Posavje Kr-
ško 61:55
Lestvica - 1. Konjice–Zreče 23, 4. Po-
savje Krško 21

U14 – 2. SKL – B2 – VZHOD 2
Rezultati - Pingvini Ljubljana : Posav-
je Podbočje 52:43
Lestvica - 1. Posavje Podbočje 22

U12 – 1. SKL - skupina C2 VZHOD – 
za 33. – 48. mesto
Rezultati – Šentvid : Posavje Krško 
35:20, Celjski Vitez : Posavje Krško 
40:29
Lestvica - 1. Šentvid 26, 3. Posavje 
Krško 21

MALI NOGOMET
ČLANI 2. SFL - VZHOD
Rezultati – Velike Lašče : Sevnica 2:2 
(Pešec, Bizjak)
Lestvica - 1. Brezje 6, 4. Sevnica 4

NOGOMET
ČLANI – 2. SNL
Rezultati - Dob : Krško 1:0, Šenčur : 
Krško 1:1 (Pilipović)
Lestvica - 1. Aluminij 25, 4. Krško 16

ČLANI – ŠTAJERSKA LIGA – 4. SNL
Rezultati - Krško B : Drava 0:0, Pohor-
je : Krško B 0:1 (Drugovič R.)
Lestvica - 1. Pesnica 26, 11. Krško 10

KADETI, MLADINCI
Rezultati 1. SKL - Mura : Krško 5:1, Kr-
ško : Bravo 3:1
Rezultati 1. SML - Mura : Krško 2:1, Kr-
ško : Bravo 1:1
Lestvica 1. SKL – 1. Koper 33, 8. Kr-
ško 15
Lestvica 1. SML - 1. Gorica 25, 16. Kr-
ško 4
Skupna lestvica SML/SKL – 1. Koper 
52, 15. Krško 19	

U16B – MKL - MNZ Celje
Rezultati - Šentjur : Krško B 2:0, Kr-
ško B : Zreče 0:0
Lestvica - 1. Zreče 18, 4. Krško 7

U14 – 1. SNL – VZHOD
Rezultati – Tezno : Brežice 2:0, Breži-
ce : Rudar Velenje 0:4
Lestvica - 1. Aluminij 34, 12. Brežice 9

U14 – 1. LSD – MNZ Celje
Rezultati - Šmartno : Krško 0:2, Krško 
: Celje B 7:1
Lestvica : 1. Krško 18

U14 – 2. LSD – MNZ Celje
Rezultati - Mons Claudius : Krško B 1:7
Lestvica - 1. Krško B 18

U12A – 1. LMD – MNZ Celje
Rezultati - Krško : Celje 2:1, 4:0, 1:2, 
4:0, Žalec : Brežice 1:4, 1:3, 1:7, 1:3, 
19.10. Dravinja : Krško 1:1, 2:2, 3:2, 
0:4, 24.10. Brežice : Kovinar Celje 
5:1, 2:2, 3:1, 2:2, Krško : Šampion 
Celje 2:1, 9:0, 6:0, 5:0
Lestvica - 1. Krško 98, 6. Brežice 51

U12B – 2. LMD – MNZ Celje
Rezultati - Krško B : Rudar Velenje B 
2:3, 7:1, 4:2, 5:3, Mons Claudius : Kr-
ško  B 1:3, 0:13, 2:5, 1:9
Lestvica - 1. Krško B 80

U12C – 3. LMD – MNZ Celje
Rezultati - 16.10. Sevnica : Radeče 
3:15, Brežice B : Šampion 1:5, Breži-
ce B : Sevnica 3:9, Radeče : Kozje 4:1
Lestvica - 1. Pivovar Laško 22, 3. Ra-
deče 21, 6. Sevnica 6, 8. Brežice B 3

U10A – 1. LSC – MNZ Celje
Rezultati - Rudar Velenje : Krško 0:2, 
1:1, 2:1, 0:3, Krško : Dravinja 4:0, 
4:1, 3:1, 1:1

U10B – 2. LSC – MNZ Celje
Rezultati - Krško : Brežice 3:1, 4:2, 
1:2, 2:2, Celje B : Radeče 4:1, 4:1, 
1:4, 0:2, Krško B : Zreče 0:1, 3:1, 4:0, 
1:4, Brežice : Šentjur 1:1, 1:2, 4:1, 
2:3, Šentjur : Krško B 3:2, 2:2, 1:2, 
2:0, Brežice : Celje B 3:3, 10:1, 1:0, 
9:1, Zreče : Brežice 3:3, 1:1, 5:0, 0:1, 
Rogaška : Krško B 2:1, 1:3, 11:0, 0:3, 
Radeče: Šampion 1:2, 0:3, 6:1, 0:3

U10E – 5. LSC – MNZ Celje
Rezultati – Sevnica : Škale 7:0, Breži-
ce : Kovinar Štore 2:1, Brežice : Sev-
nica 7:4

U8A – 1. LMC – MNZ Celje
Rezultati - Rudar : Krško 2:0, 1:0, 4:1, 
0:2, Krško : Dravinja 0:0, 3:1, 1:0, 0:1

U8B – 2. LMC – MNZ Celje
Rezultati – Krško : Brežice 1:2, 10:0, 
10:0, 2:1, Celje B : Radeče 6:0, 3:0, 
5:1, 3:0, Krško B : Zreče, Brežice : 
Šentjur 3:0, 2:4, 2:0, 1:2,  Šentjur : 
Krško B 0:1, 1:2, 0:4, 1:2, 19.10. Bre-
žice : Celje B 3:3, 3:0, 7:1, 6:0, 22.10. 
Zreče : Brežice 2:0, 0:3, 5:0, 0:3, Ro-
gaška : Krško B 9:0, 3:0, 7:0, 3:0, Ra-
deče : Šampion 1:1, 0:3, 0:2, 0:3

ODBOJKA
2. DOL 
Rezultati – Novo mesto : Kostak-El-
mont 0:3 (17:25, 21:25, 20:25), Ko-
stak-Elmont : Slovenj Gradec 2:3 
(22:25, 25:20, 24:26, 25:22, 13:15)
Lestvica – 1. Braslovče 9, 9. Kostak-
-Elmont 4

ligaški semafor

Ekipo so ob zaključku sezone 
zaradi nadaljevanja študija 
v tujini zapustila kar tri de-
kleta, ena izmed nosilk igre 
lanske ekipe Strel Kosmače-
va pa je nadaljevala z igra-
njem v prvoligaškem klubu. 
Ob tem je društvo prekinilo 
sodelovanje s starim trener-
jem, kar je še povečalo glav-
no težavo v Brestanici, kjer 
čutijo pomanjkanje trener-
jev vseh selekcij.

Po dolgem iskanju človeka, 
ki bi zasedel mesto na klo-
pi članske ekipe, je to delo 
prevzel Matevž Berk iz Lju-
bljane, ki se je v preteklosti 
izkazal z delom kot trener v 
ženski odbojki na mivki. Gle-
de na letošnji začetek tek-
movalne sezone je ob ve-

Bruno Glaser - Ironman iz Posavja
KONA, HAWAII - Letos je na znamenitih Havajih potekalo že 33. svetovno prvenstvo v Ironmanu, na ka-
terem je kot 29. Slovenec in kot prvi Posavec v zgodovini nastopil tudi član Triatlonskega kluba Krško, 
Brestaničan Bruno Glaser, ki se je nanj uvrstil skozi gosto sito kvalifikacij.

Intenzivne priprave na tek-
mo je začel sredi junija in jih 
končal v zadnjem tednu pred 
tekmovanjem na licu mesta, 
kjer je opravil aklimatizaci-
jo na 12-urno časovno razli-
ko in ekstremne pogoje, kot 
so visoke temperature, viso-
ka vlaga ter močni vetrovi na 
kolesarski progi. Zaradi tek-
movalne mrzlice je storil za 
ironman triatlonca v pripravi 
na tekmo veliko napako, saj 
je v hotelu pozabil koncen-
trirane napitke za na kolo. 
Ker za povratek v apartma 
ni bilo časa, je težavo delo-
ma nadomestil zgolj z vodo 
in navadnim izotoničnim na-
pitkom, nekoliko pa je pri-
lagodil tudi taktiko tekmo-
vanja, saj je zmanjšal sprva 
predvideni vloženi napor na 
kolesu, da je lahko privarče-
val z energijo. Med kolesar-
jenjem in tekom mu je kljub 

omenjeni teža-
vi uspelo brez ve-
čjih težav stabi-
lizirati svoje telo 
in tekmo končati 
v času 10 ur in se-
dem minut.

Bruno je ob po-
vratku povedal: 
„Havaji so zelo 
magični otoki, z 
neskončno zgod-
bami, zgodo-
vinskimi miti in 
skrivnostmi. Tek-
movalci temu do-
dajo svoje oseb-
ne zgodbe, ki jih 
zaznamujejo vse 
življenje. Tokrat 
sem »svetišču« 
vseh triatloncev 
dodal tudi lasten 
pečat, ki je lahko 
le začetek moje 

oz. zgodbe Posavcev na tem 
tekmovanju ob vedenju, da 
je triatlon pri nas v razma-
hu. Pohvalil bi tudi odlično 
organizacijo tekmovanja s 
kar 5000 prostovoljci in ne-
štetimi okrepčevalnimi po-
stajami, ki so me popeljale 
do cilja.“

Ironman pomeni zgodnja 
jutranja vstajanja, trenin-
ge dvakrat na dan, vikende, 
posvečene treningu, kontrolo 
prehrane, občutna sredstva 
za opremo, potovanja in pri-
javnine, manj večernih dru-
ženj ter razumevajočo dru-
žino. Vendarle, ko je tekma 
končana, se bolečine pozabi-
jo, zmaga pa je večna. Bruno 
Glaser z letošnjim oktobrom 
svojih sanj ne sanja več, am-
pak jih je tudi doživel. 

� L. ŠebekGlaser ob prihodu v cilj Ironmana

Odličen začetek sezone Sevničanov
SEVNICA – Po uspešni pretekli sezoni, v kateri so se Sevničani z osvojitvijo 4. mesta utrdili v zgornjem 
domu 1.B državne moške rokometne lige, so bila pričakovanja za novo sezono podobna. A ob pričetku 
tekmovanja v letošnji sezoni je pogled na lestvico razveseljujoč za domače rokometne delavce, saj po 
petih krogih sevniški rokometaši zasedajo na lestvici prvo mesto s samimi zmagami.

Na podlagi dosedanjih rezulta-
tov so se pričakovanja dvigni-
la in segajo do uvrstitve v prvo 
ligo. V sevniškem klubu pou-
darjajo, da je želeni cilj real-
no dosegljiv, a je potrebno za 
uvrstitev na višji nivo marsikaj 
urediti tudi na organizaciji in 
zagotovitvi uravnoteženega fi-
nanciranja delovanja društva. 

Za dosedanje rezultate je za-
služna vsa ekipa na čelu z v 
zadnjem obdobju neprebojno 
obrambo. Za delovanje ekipe 
na igrišču je odgovoren tre-
ner Jernej Rantah, ki je pre-
vzel fante ob začetku prejšnje 
sezone. Tedaj se je začel niz 
uspešnih iger, ki se je nadalje-
val v novo prvenstvo. Jerneju 
gredo ob rezultatskem uspehu 
s strani vodstva društva še do-
datne pohvale, saj ob pomanj-
kanju organizacijskih delavcev 

v društvu opravlja marsikate-
ro delo, ki ni v opisu delovnih 
nalog trenerja članske ekipe.
Nosilci igre ostajajo isti kot v 
pretekli sezoni, saj so ob izgu-
bi prvega strelca ekipe Alena 
Dražetiča, ki igra v Krškem, 
dopolnili ekipo z domačimi 

mlajšimi igralci in Anžetom 
Neredom iz Škofljice. Doma-
či aduti bodo še naprej Go-
ran Brečko, Aleš Kozole, Mi-
loš Djurdjevič, Kristjan Zorc, 
Matic Stegne, Uroš Ošlovnik,   
Nejc Tominšek, Martin Kos in 
Tilen Kolman. Ob domačem 

jedru ekipe v Sevnici ostaja-
ta Celjana Dejan Anderluh in 
vratar Klemen Sikošek. 

V RK Sevnica izdatno občuti-
jo finančne težave občine, ki 
je s sprejetjem rebalansa pro-
računa zmanjšala obseg sred-
stev, namenjenih društvom. Ob 
tem moramo upoštevati še ob-
dobje recesije, v katerega je 
zašlo gospodarstvo in z njim 
gradbeni sektor, ki je v prete-
klosti pomagal rokometašem 
v Sevnici. V društvu ostajajo 
optimistični in verjamejo, da 
bodo dobri rezultati pripelja-
li marsikatero podjetje v po-
moč fantom, ki so z razumeva-
njem težke finančne situacije, 
rednimi obiski na treningih in 
odličnimi igrami zgled športni-
kov za prihajajoče generacije 
sevniškega rokometa. 
� L. Šebek

Brestaničanke po obstanek v ligi 
z domačimi igralkami 
BRESTANICA – Odbojkarice Kostak Elmonta iz Brestanice v novi sezoni že tretjič zapored nastopajo v 2. 
ženski DOL – vzhod. Ob brežiških rokometašicah edini ženski posavski ligaški šport se je po uspešni pre-
tekli sezoni s svojo člansko ekipo našel na razpotju.

denju, da je ekipa močno 
oslabljena, s svojim delom 
začel uspešno. 

Ekipo so letos dopolnili z 
igralkami, ki lani niso dobi-
le veliko priložnosti za igro, 
in igralkami, ki so prišle iz 
vrst brestaniškega podmlad-
ka. Kapetanka ekipe Jerne-
ja Planinc pravi : „Pozna se, 
da je odšlo jedro ekipe, na-
stopajo igralke z manj izku-
šnjami igranja na tej ravni. 
Vseeno je vzdušje v ekipi 
odlično, starejše pomaga-
mo mlajšim, da bodo čim-
prej napredovale. Obstanek 
v ligi je naš glavni cilj, če pa 
se bo pokazala priložnost za 
kaj več, jo bomo gotovo iz-
koristile.“ 

Velike zasluge za delovanje 
društva na tej ravni gredo 
predsedniku Tonetu Zakšku: 
„Smo edino društvo, ki delu-

je v ženski odbojki na našem 
koncu, iz česar izhajajo tudi 
težave s trenerskim kadrom. 
Vseeno smo imeli v lanski se-
zoni v vseh tekmovanjih pri-
javljenih kar sedem ekip, od 
najmlajših do članic. Z niz-
kimi članarinami pomaga-
mo dekletom, ki si ne mo-
rejo privoščiti vključevanja 
v druge športne dejavnosti.“

Domača publika z glasnim 
vzpodbujanjem na tek-
mah članske ekipe ustvarja 
vzdušje, ki mu ga na posa-
vskih igriščih zaenkrat še ni 
para. Opazno je, da so za ta 
majhen kraj tekme pomemb-
nem družaben dogodek in ob 
tem si domače odbojkarice 
zaslužijo vso podporo tudi v 
prihodnje. � L. Šebek

športni rezultati:
sport@posavje.info
Tel.: 07 49 05 780
Fax.: 07 49 05 781

S treninga sevniških rokometašev

Posvet med tekmo
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Slovenci smo – med drugim – tudi narod tekačev, 
kar dokazujejo tako zlasti zvečer lepo zasedene 
atletske in druge tekaške steze kot množična ude-
ležba na tekaških prireditvah, na čelu z ljubljan-
skim maratonom. Kot piše kolega Luka Šebek v 
sosednjem članku, se slednjega, kot nekakšne kro-
ne tekaških prireditev v državi, vsako leto udele-
žuje tudi čedalje več rekreativnih in bolj »resnih« 
tekačev iz Posavja, kjer je tekaškim navdušen-
cem skozi leto prav tako na voljo precej bolj ali 
manj tradicionalnih množičnih tekov, od novole-
tnega v Krškem, prvomajskega na Lisco, splavar-
skega v Radečah, junijskega v Brežicah, jesen-
skih v Kostanjevici na Krki in Bušeči vasi, tekov 
za sevniški pokal itd. Posavski tekači, predvsem 
iz atletskih klubov v Brežicah, Sevnici in Rade-
čah, najbrž pa jim je potrebno dodati še triatlon-
ce iz Krškega, dosegajo tudi opazne tekmovalne 
uspehe, kjer je potrebno izpostaviti tudi (premalo 
izpostavljen) nedavni uspeh sevniške občinske re-
prezentance, ki se je na državnem prvenstvu ob-
činskih reprezentanc zavihtela na prvo mesto.

Motivi, zakaj se ljudje odločij(m)o za tekaško ak-
tivnost, so različni. V času, ko na delovnih me-
stih presedimo čedalje več časa pred računalni-

ki, za stroji in v vozilih, gre predvsem za željo po 
gibanju in zdravemu načinu življenja, vzdrževa-
nju kondicije in telesne postave ter premagova-
nju stresa, nekaterim tudi za (samo)dokazova-
nje in preizkušanje svojih meja in sposobnosti, 
morda koga tek pritegne zgolj kot modna muha, 
ki kmalu mine. Ne glede na motiv se je potrebno 
zavedati, da sta tudi pri teku, tako kot pri vsa-
ki drugi stvari v življenju, potrebni zmernost in 
zdrava pamet, pa tudi kakšen nasvet strokovnja-
ka, zdravnika ali izkušenega tekača ne škodi. Če 
leta in leta niste pretekli kilometra, se pač ne mo-
rete kar iznenada pognati vštric s tekačem, ki re-
dno, iz dneva v dan ali večkrat na teden, prema-
guje pet, deset ali še več kilometrov. S pravo mero 
potrpežljivosti in vztrajnosti je marsikdo prese-
nečen, do česa je sposoben priti iz skromnih za-
četkov. Občutek, ko z lastnimi močmi uspešno 
premagaš razdaljo, ki se ti je mogoče kdaj zdela 
nedosegljiva, je čudovit in človeku - pa naj se sli-
ši še tako oguljeno - vliva moč tudi za druge izzi-
ve v življenju.

Najlepše pa je, da te tek – poleg časa, ki si ga je 
pač treba vzeti – ne stane veliko. Nujni so le soli-
dni tekaški copati, kakšna majica in trenerka se 
že najdeta v omari, vse ostalo pa je »šminkeraj«, 
ki s kvaliteto tovrstne rekreacije nima zveze. Va-
bljeni torej, da se pridružite tekaškim vrstam!

Piše: Peter Pavlovič

Tekači

pogled s klopi

KOSTANJEVICA NA KRKI – Športno društvo Razlag, Kajak kanu 
klub Krško in Športno društvo Kostanjevica na Krki so 16. ok-
tobra v lepem sončnem vremenu izvedli že 6. regato okoli 
kostanjeviškega otoka. Posavski veslači so tudi tokrat doka-
zali, da sodijo med najboljše. Med cicibani je bil Vid Oštr-
benk prvi, med cicibankami je bila Maša Račič druga. Pri 

mlajših dečkih je zmagal Benjamin Golob. V kategoriji sta-
rejših dečkov je bil najboljši Jakob Stanič. V kategoriji mla-
dincev je Dejan Držanč zasedel tretje mesto. V kategoriji 
članov je bil Boris Irt četrti. V kategoriji kanujev dvosedov 
sta bila Mitja Oštrbenk in Frenk Les druga. Organizatorji so 
na isti progi izvedli tudi tekmovanje s kajaki za mirne vode. 
Med cicibani je ponovno zmagal Vid Oštrbenk, Maša Račič je 
bila prva med cicibankami. V kategoriji starejših dečkov je 
prvo mesto zasedel Jakob Stanič. V kategoriji velikih kanu-
jev, kjer tekmuje po osem tekmovalcev, je bila ekipa Čatež 
All Stars tretja.� M. O./R. R.

BUŠEČA VAS – Pri Klunovih toplicah v Bušeči vasi se je 16. 
oktobra odvijal že 16. tek po vinski cesti, ki ga organizira 
Športno društvo Sušica. Teka, ki je bil hkrati zadnja tekma 
za Dolenjski pokal, se je udeležilo 174 tekačev iz različnih 
koncev Slovenije. Z najdaljšo progo (9560 m), ki je poteka-
la s startom v Bušeči vasi, se nadaljevala skozi Vrhovsko vas, 
Vinji Vrh, Gadovo peč, Groblje, Stojanski Vrh, Brvi, Piro-
ški vrh, Dolenjo Pirošico in se končala s ciljem spet v Bušeči 

vasi, se je spoprijelo 127 tekačev in tekačic različnih staro-
sti. Vse ostale proge (1800, 610 in 370 m) so potekale po Bu-
šeči vasi. V najkrajših dveh so se pomerili otroci. V absolu-
tni konkurenci je na najdaljši razdalji pri moških zmago slavil 
Bojan Vidmar (DTP Trebnje). Med ženskami je bila najbolj-
ša Marta Plahuta (AK Radeče). 1800 m je najhitreje prete-
kel Jože Kastelic (DTP Trebnje). Zmagovalec daljše razdalje 
med otroki je postal Jakob Poglavc (AK Šentjernej). Pri de-
kletih je 610 m najhitreje pretekla Anja Jerele (Šmarjeta). 
S 370 m je pri dečkih najhitreje opravil Matej Poglavc (AK 
Šentjernej). Pri deklicah je zmago slavila Gaja Pinterič (AK 
FIT Brežice). Med udeleženci iz KS Cerklje ob Krki sta se na 
9560 m najbolje odrezala Alen Zupančič (TK Krka) in Anita 
Jurečič (Cerklje ob Krki). Organizatorji so pripravili bogat 
srečelov, vsi udeleženci tekov in številni ostali, ki so jih pri-
šli spodbujat, pa so se lahko tudi okrepčali. Že pred startom 
tekov pa se je 20 pohodnikov odpravilo na pohod po okoli-
ških vinorodnih območjih.� R. R.

Veslaška regata okoli otoka

Že šestnajstič po vinski cesti

Tekmovanja se je udeležilo skoraj 100 tekmovalcev.

Priprave pred startom teka na najdaljši progi

KRŠKO – Potem ko so organizatorji zaradi poškodb in premajh-
nega števila prijavljenih tekmovalcev odpovedali zadnjo, peto 
dirko skupnega državnega prvenstva Slovenije, Hrvaške in Ma-
džarske za mladince, ki bi morala biti 16. oktobra v Lendavi, 
se je tudi v Sloveniji končala sezona v speedwayu. V skupnem 
prvenstvu je sicer zmagal Hrvat Dino Kovačič (76 točk) pred 
Slovencema Aleksandrom Čondo (59) in Maticem Ivačičem 
(58), najboljši Madžar pa je Roland Benko (58). Tako je slo-
venski mladinski prvak ponovno postal Čonda, ki se s to sezo-
no poslavlja od mladinske konkurence, na drugem mestu je 
Ivačič, oba iz krškega kluba, medtem ko je na tretji stopnič-
ki najboljši Ljubljančan Nejc Malešič. � S. M.

Čonda in Ivačič najboljša 
mladinca med speedwayisti

Posavci smo v preteklosti na 
področju ukvarjanja rekrea-
tivne dejavnosti v individual-
nih športih zaostajali za pre-
bivalci osrednje in drugih 
delov Slovenije. V zadnjem 
obdobju pa je zaslediti mo-

čan trend dvigovanja zave-
sti ljudi, ki vedno bolj čutijo 
nujo po gibanju oz. zapolni-
tvi prostočasnih dejavnosti z 
eno izmed rekreativnih oblik 
športne vadbe. 

V zadnjih letih smo v Posavju 
priča pravi eksploziji rekrea-
tivnih in tekmovalnih tekačev 
z izgradnjo atletskega stadi-
ona v Brežicah in Krškem ter 

Ljubljanski maraton vse bolj posavski
LJUBLJANA, POSAVJE – V soboto in nedeljo je v našem glavnem mestu potekal že 16. Ljubljanski mara-
ton s prilagojenimi tekmovalnimi razdaljami, na katerem se je zvrstilo skoraj 19.000 tekačev in teka-
čic. Prireditve se je udeležilo večje število posavskih športnikov in rekreativcev, natančno številko pa 
je skoraj nemogoče ugotoviti. Na pot v Ljubljano so se podali šolarji, atleti, kajakaši, člani rekreativnih 
tekaških skupin in društev ter številni posamezniki v lastni režiji.

rekreativne kolesarske steze 
iz Krškega do Breg ob že si-
cer ugodnih naravnih dano-
stih. Ob sevniških, radeških 
in brežiških atletih ter števil-
nih samostojnih rekreativnih 
tekačih, ki smo jih vajeni iz 

preteklosti, sta se v zadnjih 
letih pojavili tudi rekreativ-
ni tekaški skupini v Krškem 
in Brežicah, prilagojeni indi-
vidualnim sposobnostim. Obe 
skupini, v katerih deluje oko-
li 35 rekreativcev, vodi znani 
triatlonec Jaroslav Kovačič, 
ki se trudi spodbujati tiste, 
ki vzpodbudo za tek potre-
bujejo in jim hkrati razvija 
zavest o zdravem življenju.

Navdušenje nad individualni-
mi rekreativnimi dejavnost-
mi se postopoma naseljuje v 
vse posavske občine. Značil-
nost tekaške, kolesarske ali 
plavalne dejavnosti je, da je 
poceni in s tem že v osnovi 
prilagojena nam, Posavcem, 
ki s svojo gospodarsko razvi-
tostjo zaostajamo za sloven-
skim povprečjem, saj je za 

tek potreben le ustrezen par 
copat in proga, ki jo lahko 
najdemo v naravi ali na lo-
kalnem stadionu. Ljubljan-
ski maraton pa postaja za 
Posavca oz. Slovenca to, kar 
je vzpon na Triglav - kraj oz. 
prireditev, kamor naj bi vsak 
odšel vsaj enkrat v življenju.

� Luka Šebek

S pravo mero potrpežljivosti in 
vztrajnosti je marsikdo presene-
čen, do česa je sposoben priti iz 
skromnih začetkov.

Rekreativna skupina Jaroslava Kovačiča

Atleti AK Radeče oz. učenci OŠ Marjana Nemca Radeče na 
ljubljanskem maratonu

Učenci in učenke OŠ Brežice na ljubljanskem maratonu

MARIBOR, BREŽICE, KRŠKO 
– 15. oktobra je v Maribo-
ru potekala tekma na tra-
dicionalnem 30. memo-
rialu Cirila Hočevarja v 
akrobatiki. Ekipa mlajših 
dečkov TD Sokol Brežice 
je v postavi Beni Kunst, 
Tim Jambriško in Boris 
Miloševič zasedla ekipno 
prvo mesto. Najboljši med 
njimi je bil Kunst, ki je v 
močni konkurenci posamič-
no zasedel prvo mesto in 
tako osvojil prvo medaljo 
v akrobatiki. V skupini sta-
rejših dečkov se je nastopa 
udeležil Matija Kajs, ki je 
zasedel odlično drugo me-
sto. Prav tako so nastopile 
telovadke Gimnastičnega društva Rain Krško, pri ka-
terih so deklice in članice ekipno osvojile drugi mesti.
� R. R.

Odličen nastop brežiških 
in krških akrobatov

Ekipa TD Sokol Brežice
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Kam v Posavju?

Letošnji Teden otroka, ki ga tradicionalno v začet-
ku oktobra pripravlja Zveza prijateljev mladine, je 
razglašal poslanico »Pojdiva s knjigo v svet«, s tem 
prijaznim vodilom pa je bila s pomočjo kulturnih 
in izobraževalnih ustanov tudi v Posavju obeležena 
50-letnica posebne značke, s katero smo zrasle mnoge 
generacije: Bralne značke. Ob tej priložnosti sem bila 
gostja nekaj okroglih miz, kjer smo nizali misli o bra-
nju med mladimi, bilo je prijetno, hkrati pa pomemb-
no opozorilo sodelujočim o stanju našega uma in na-
vad. 

Slika današnje situacije se mi ji začela izrisovati ja-
sneje, odkar sem leta 2008 z ilustratorko Urško Jekler 
v svet poslala Brinove zgodbe, tri slikanice za otroke, 
in sem se imela priložnost pogosteje srečevati z bral-
ci različnih starosti. Najbolj nebogljeni in ranljivi sta 
se mi ob teh srečanjih pokazali dve skupini: najmlajši 
in najstniki. Najmlajši, ker so njihove bodoče bralne 
navade tako zelo odvisne od razumevanja ter ustre-
žljivosti staršev in posluha vzgojiteljev za knjige, ter 
najstniki, za katere, predvsem zaradi ogromnih lu-
kenj v sodelovanju med šolo in starši, knjiga kaj hitro 
postane le dolgočasen zvitek papirja. 

Oktober se je torej začel s knjigo in bralno značko, 22. 
oktober je bil praznik izvirne slovenske slikanice, me-
sec pa se bo končal s praznikom reformacije, gibanja, 
ki je rodilo prvo knjigo v slovenskem jeziku. Z mrzlim 
vremenom, ki nas pošilja med štiri stene, je to kar pri-
meren čas za razmislek o našem odnosu do branja. 

Prepričana sem, da se vse težave, a tudi vse rešitve, 
začnejo pri nas samih. Kdaj smo nazadnje razmišlja-
li o branju? Smo se vprašali, kaj pravzaprav pridobi-
mo z branjem? Zakaj sta branje in usoda naše družbe 
tesno povezani? Recimo, ker nam branje kvalitetnih 
čtiv podarja nekaj življenjsko pomembnih veščin: pi-
smenost, razvoj lastnih prepričanj in sposobnost iz-
ražanja svojih misli. Seveda se lahko takoj zatem še 
vprašamo, ali si želimo družbe, v kateri ljudje znajo 
razmišljati, pisati in jasno povedati svoje mnenje? 

Naj vas, kot mene, v razmišljanje popelje tudi naš 
Tone Pavček! Prijetne spomine na njegove rime si de-
limo vsi: starejši, mlajši, najmlajši. Zvesto je bdel nad 
nami v šolskih klopeh, na proslavah, doma. Večni ka-
valir s širokim nasmehom me je spremljal od najdrob-
nejših korakov naprej – ko sem prvič javno recitirala, 
je bila to ravno njegova pesem o mamah. Tone Pavček 
ima res za vsakogar svoj pomen in svojo rimo, bil pa 
je tudi pravi ambasador knjige, ki je s svojim pojo-
čim glasom razpihal strahove in znal vliti upanje, da 
bodo mladi zmeraj radi brali, ne samo prozo, celo poe-
zijo! Kdo bo sedaj skrbel za to, da bodo tudi prihodnje 
generacije rasle ob njegovih pesmih? Bi to v njegov 
spomin naredili vsi skupaj? Nikoli ne smemo obupati 
– za knjigo in branje je vedno pravi čas, nikoli ni pre-
pozno začeti in vztrajati. Kako bi že rekel naš Pavček: 
»Ko hodiš, pojdi zmeraj do konca. (…) A če ne prideš 
ne prvič, ne drugič do krova in pravega kova, poskusi  
vnovič - in zopet - in znova.« 

Piše: Maruša Mavsar

Poskusi 
vnovič in 
zopet in 
znova

podčrtano

Četrtek, 27. 10.

•	od 8.00 do 18.00 pod šoto-
ri na parkirnem prostoru pri 
ETrŠ Brežice: razstava ma-
lih živali

•	ob 9.00 v Domu upokojen-
cev Brežice: ustvarjalna de-
lavnica izdelave košaric

•	ob 17.00 na pokopališču v 
Radečah: žalna komemora-
cija ob dnevu mrtvih

•	ob 17.00 v dvorani MC Bre-
žice: slavnostna seja Občin-
skega sveta občine Brežice

•	ob 17.00 v dvorani TVD Par-
tizan Boštanj: dobrodelni 
koncert OŠ Boštanj

•	ob 17.00 na gradu Sevnica: 
otvoritev razstave klekljar-
ske skupine Bucike

•	ob 18.00 v Knjižnici Sevnica: 
potopisno predavanje „Po-
tepanje po centralni Aziji“ 
 
 
 
 
 
 
 

•	ob 18.00 na Zakonskem in 
družinskem inštitutu, enota 
Krško: predavanje „Trgatev, 
mošt in vino - vir radosti ali 
vir stiske in trpljenja? Odra-
sli otroci alkoholikov“

•	ob 19.30 v Pišecah: dobro-
delni koncert v okviru tabo-
ra premikamo meje

•	Petek, 28. 10.

•	od 8.00 do 18.00 pod šoto-
ri na parkirnem prostoru pri 
ETrŠ Brežice: razstava ma-
lih živali

•	ob 15.00 v Bivaku Senovo: 
žur za mlajše od 14 let – or-
ganiziranje lastne zabave

•	ob 17.00 v konferenčni 
dvorani hotela Terme Ča-
tež: jesensko srečanje Po-
savskega in obsoteljskega 
društva za boj proti raku na 
temo „Predstavitev držav-
nih presejalnih programov 
zgodnjega odkrivanja raka 
materničnega vratu, dojke, 
debelega črevesa in danke“ 

•	ob 17.00 v MT Veliki Ka-
men: večer družabnih iger

•	ob 18.00 na igrišču OŠ 
Raka: športne igre

•	ob 18.00 v Restavraciji Šte-
fanič v Brežicah: otvoritev 
likovne razstave „Uporaba 
vina v slikarstvu“

•	
•	
•	
•	
•	
•	
•	

•	ob 20.00 v novi plesni dvo-
rani PK Lukec v Job centru 
Krško: Lukčev ples, vstopni-
na: 5 € na osebo

•	ob 20.00 v veliki dvora-
ni Kulturnega doma Krško: 
državna počastitev dne-
va reformacije, slavnostni 
govornik akademik dr. Bo-
štjan Žekš, 

 

umetniški program v režiji 
Damjana Kozoleta z naslo-
vom „Vsaj naj vzame svoj 
križ“ - Simfonični orkester 
Glasbene šole Krško, sli-
kar Roman Uranjek in igral-
ci Ajda Toman, Ana Ruter, 
Aljoša Kovačič in Vito Weis

Sobota, 29. 10.

•	ob 8.00 v prostorih Radio-
kluba Brežice: dan odprtih 
vrat in svečana predstavitev 
ob 50-letnici radioamater-
stva v občini Brežice

•	od 8.00 dalje v športni dvo-
rani v Dobovi: 14. mednaro-
dni ju-jitsu turnir Slovenija 
Open za pokal Brežic

•	od 8.00 do 18.00 pod šoto-
ri na parkirnem prostoru pri 
ETrŠ Brežice: razstava ma-
lih živali

•	ob 9.00 na ribniku na Prili-
pah: tradicionalna medna-
rodna ribiška tekma za po-
kal Brežice

•	ob 10.00 v MC Brežice: živ 
žav za najmlajše

•	ob 10.00 v Domu krajanov 
na Čatežu ob Savi: medna-
rodni hitropotezni šahovski 
turnir

•	ob 10.00 izpred spomenika 
v Šentjanžu: štart 2. poho-
da po poteh Milana Majcna, 
štartnina 10 €

•	ob 13.00 pri spominskem 
obeležju v Murncah: prosla-
va ob 70-letnici junaškega 
boja Milana Majcna in Jan-
čija Mevžlja (v primeru dež-
ja bo slovesnost v Kulturni 
dvorani v Šentjanžu)

•	ob 13.00 in 16.00 na vin-
ski kleti družine Divjak ter 
na stanovansjki hiši Marjana 
Berstovška (Ulica kozjan-
skih borcev 4, Brežice): od-
kritje spominskega obeležja

•	ob 17.00 na gradu Podsre-
da: predstavitev pesniške 
zbirke Robinija avtorice Ve-
ronike Gradišek

•	ob 17.00 v MT Veliki Ka-
men: večer družabnih iger

•	ob 19.00 v župnijski cerkvi 
v Podbočju: slavnostni kon-
cert MePZ župnije Lesko-
vec, pevcev novomeškega 
Konzervatorija za glasbo 
Jurij Slatkonja, simfoni-
kov Opus Musicum ter so-
listov - Mozartov Rekvijem 

 

•	ob 19.30 v KD Krško: gleda-
liška farsa „November“ v iz-
vedbi SNG Drama Ljubljana

Nedelja, 30. 10.

•	od 8.00 do 17.00 pod šoto-
ri na parkirnem prostoru pri 
ETrŠ Brežice: razstava ma-
lih živali

•	ob 10.00 pri okrepčevalni-
ci Kranjčič na Silovcu: štart 
10. tradicionalne sromelj-
ske pešpoti

•	od 16.00 do 18.00 na Fa-
kulteti za turizem Brežice: 
vodeni ogled razstave „Kol-
narji, obrtniki trgovci“ sku-
paj z ogledom filma „Savski 
kolnarji“

•	ob 19.00 v MC Krško: li-
tvanski večer

•	ob 19.00 v Kulturnem domu 
Dobova: Dobova se pred-
stavi – večer glasbe, petja, 

plesa in smeha
•	ob 17.00 v Kulturnem 

domu Podbočje: Moje pe-
smi, moje življenje - izpo-
vedi pevca, popotnika in ri-
biča Staneta Vidmarja

Ponedeljek, 31. 10.

•	od 9.00 do 12.00 v igral-
nici MC Brežice: počitni-
ške aktivnosti in Halloween 
ustvarjalnice

•	ob 20.00 v klubu MC Breži-
ce: Halloween party z Don 
Mentony Band

•	ob 20.00 v MC Krško: Hal-
loween party

Torek, 1. 11.

•	ob 9.00 na pokopališču v 
Podbočju: komemoracija 
ob dnevu mrtvih 

•	ob 14.30 na pokopališču v 
Krškem: žalna slovesnost v 
spomin na mrtve

Sreda, 2. 11.

•	od 9.00 do 12.00 v igral-
nici MC Brežice: počitniške 
aktivnosti

•	ob 10.00 v učilnici LU Kr-
ško: predavanje Krepimo 
sive celice, vstop prost/in-
formacije: 07/ 48 81 160

Četrtek, 3. 11.

•	od 9.00 do 12.00 v igral-
nici MC Brežice: počitniške 
aktivnosti

•	ob 16.00 v MC Krško: žur 
za mlajše od 18 let – film-
sko popoldne

Petek, 4. 11.

•	od 9.00 do 12.00 v igral-
nici MC Brežice: počitniške 
aktivnosti

•	ob 19.00 v Kulturnem domu 
Podbočje: prireditev „Kul-
turni mozaik - Pojemo in go-
demo“

Sobota, 5. 11.

•	od 17.00 do 19.00 v avli 
MC Brežice: postavitev cve-
tlične instalacije z Mirando 
Rumino, ob 20.00: otvo-
ritev razstave umetniških 
portretov avtorice Miran-
de Rumine

Nedelja, 6. 11.

•	od 17.00 do 20.00 v Go-
stilni Janc na Studencu: 
Martinovanje na Studen-
cu - zbiranje vzorcev mo-
šta za ocenjevanje (odpr-
tega tipa)

Ponedeljek, 7. 11.

•	v Knjižnici Sevnica: foto-
grafska razstava Gozdovi 
za ljudi (Mednarodno leto 
gozdov 2011)

•	ob 17.00 v učilnici LU Kr-
ško: Učimo se nemško/in-
formacije: 07/ 48 81 171

Torek, 8. 11.

•	ob 14.00 v učilnici LU Kr-
ško: Učimo se angleško/in-
formacije: 07/ 48 81 171

•	ob 17.00 v izposojevališču 
Knjižnice Sevnica v Krme-
lju: pravljična urica

•	ob 17.00 v OŠ Jožeta Gor-
jupa Kostanjevica na Krki: 
odprtje razstave natečaja 
Na obisku pri Juriju Dalma-
tinu, ki ga je četrtič organi-
ziralo Slovensko protestant-
sko društvo Primož Trubar 
– Podružnica Posavje sku-
paj z OŠ Jurija Dalmatina 
Krško in Valvasorjevo knji-
žnico Krško, v letu 2011 pa 
tudi z OŠ Jožeta Gorjupa 
Kostanjevica na Krki. Pode-
litev Dalmatinovih značk in 
priznanj.

Sreda, 9. 11.

•	ob 17.00 v Knjižnici Sevni-
ca: pravljična urica

•	ob 18.00 v Knjižnici Sevni-
ca: literarni večer Društva 
upokojencev Sevnica

•	ob 19.00 na gradu Sevnica: 
otvoritev razstave del sli-
karske kolonije ArtEko Šen-
tjanž 2011

ZDOLE – Drugo nedeljo v oktobru so članice in člani Turistič-
nega hortikulturnega društva Zdole v Grabnu pod Pleterjami 
ponovno pripravili eno izmed svojih tradicionalnih prireditev 
– gozdarske igre. Pod vodstvom predsednika društva Marja-
na Gričarja so se pomerili  v zabijanju žebljev, žaganju, se-
kanju ter ocenjevanju debeline in višine drevesa, manjkalo 
pa seveda ni tudi novega mošta in kostanja.

Ponovno gozdarske igre
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rekli so ...

»Kdor bi 
rad, da nas 
p o n o v n o 
zasužnijo 
Srbi, naj se 

peš odpravi dol, na jug, 
kamor sodi. Slovenijo 
Slovencem!« (Kandidat-
ka za Miss Slovenije 2010 
Samantha Sršen, Face-
book SDS, oktober 2011)

»Trdim, da 
Terme Ča-
tež sodijo 
med pet do 
deset naj-

boljših slovenskih pod-
jetij. Zaposlujejo oko-
li petsto ljudi, kar je za 
brežiško občino zelo veli-
ko. Tja do Novega mesta 
in Celja so edina večja 
in uspešna gospodarska 
družba, če spet odmislimo 
državna podjetja, kot je 
NEK ...« (Direktor DZS in 
Term Čatež Bojan Petan, 
Dnevnik, oktober 2011)

»Pri Pe-
trovški Ma-
riji me go-
tovo ne bi 
nihče ogro-

žal in me ne bi bilo niko-
li strah, tako kot me je 
bilo v Parizu - da bi se 
name hotel kdo pričvr-
stiti od zadaj, kot se je 
hotel na vsak način v Pa-
rizu - zdaj razumem So-
domo in Gomoro. Bogu 
hvala za mojega ange-
la varuha, ki je to go-
lazen pregnal proč od 
mene.« (Župnik Janez 
Turinek, Facebook, ok-
tober 2011)

Na muhi ...

Po ekspresno opravljeni otvoritvi kostanje-
viške obrtne cone sta prva moža kostanje-
viške občine, župan Mojmir Pustoslemšek 
(desno) in podžupan Ladko Petretič (v sre-
dini), nazdravila z direktorjem krškega Sa-
vaprojekta Petrom Žigantejem (levo). Ker 
bodo eden drugega v bodoče zagotovo še 
potrebovali, občina projektantske storitve, 
Savaprojekt pa posel, so gotovo kakšno re-
kli tudi o ohranitvi dosedanjega medseboj-
nega sodelovanja. (Foto: P. P.)

Brežiška podžupanja Patricia Čular je 
ljubiteljica vsega, kar je povezano z Bre-
žicami in njihovo zgodovino, zato je z 
zanimanjem spremljala predstavitev po-
natisa štirih knjižic Brežičana dr. Viktor-
ja Tillerja o takratni spodnji Štajerski in 
vzhodni Dolenjski oz. današnjem Posav-
ju, po prireditvi pa prisluhnila še Tiller-
jevi vnukinji dr. Tatjani Ferjan, ki ima še 
vedno zelo žive spomine na dedka. (Fo-
to: P. P.)

Ravnateljska družina iz Krmelja – upokojena nekdanja 
ravnateljica OŠ Krmelj Ana Hočevar s hčerjo Zvonimiro 
Kostrevc, ki je ravnateljica OŠ Mokronog, in z zetom Ra-
dom Kostrevcem, ravnateljem OŠ Trebnje. Ali bosta šla 
po stopinjah svojih domačih tudi mlajša člana družine, 
ki se pogosto udeležujeta prireditev skupaj s starši v do-
mačem Krmelju? (Foto: S.R.)

Gasilsko reševalno vajo v Gaju pri Letali-
šču Cerklje ob Krki sta si ogledali tudi bre-
žiška podžupanja Vladka Kežman (levo) in 
krška podžupanja Ana Nuša Somrak. Ve-
trovne razmere so bile za vajo sicer ugo-
dne, slabše se je godilo tistim, ki so jo pri-
šli gledat. Burja je povzročila, da so bili vsi 
po vrsti premraženi, kar velja tudi za pod-
županji. (Foto: R. R.)

Za prihodnost gasilcev z Rožnega se ni bati, saj predse-
dnik Branko Sluga zavzeto prenaša gasilsko znanje na 
mlajše rodove. Tudi na sina Andreja (levo), ki opravlja v 
prostem času podpredsedniško funkcijo v društvu, v služ-
benem času pa je vodja oddelka za družbene dejavnosti 
na Občini Krško. Na fotografiji v pogovoru z Ivanom Jan-
kovičem, članom upravnega odbora PGD Rožno, Avgustom 
Mlakarjem in Borutom Arhom, predsednikom in poveljni-
kom GZ Krško. (Foto: B. M.) 

Naj ob praznikih pri vas doma
prijetno zadiši po kruhu in pecivu!

• knjiga, ki je lepo in uporabno darilo! 
• knjiga, ki je že mnogim začetnikom pomagala 

do  okusnega domačega kruha
• knjiga, ki se je razveselijo tudi izkušeni peki
• knjiga, ki vsebuje pregledne slike postopkov 
 in vas vodi od osnov do zahtevnejših receptur

Naročite jo preko telefona 
na 040 634 783 

ali preko el. pošte 
na zalozba@posavje.info

Cena: 25 evrov, 
trda vezava, 118 strani.

Kruh in pecivo po domače, 
za veliko veselja ob peki!

Celo življenje že pečem kruh in pecivo, 
pa šele sedaj vem, koliko stvari pri tem 
počnem narobe! Povsem enostavne 

skrivnosti iz te knjige so mi pomagale, da je 
naš kruh sedaj rahel in neverjetno okusen.

Marija iz Brežic

Tile prazniki bodo nekaj posebnega! Konec 
tedna sem dobila knjigo in preizkusila do sedaj 

pet receptov, tako da imam za praznike že 
super načrt, kaj vse bom pekla. 

Pa moram malo svoje razvajati, kajne? 
Andreja iz okolice Blance

Veste, kaj mi je najbolj pomembno? Da je to knjiga, 
ki bo ostala in prišla zelo prav tudi mojim otrokom 
in vnukom! Ko sama ne bom več zmogla peči, bo 

znanje ostalo v tej lepi knjigi. 
Jožica iz okolice Rake

Všeč mi je, ker slediš slikam in navodilom in se 
postopoma učiš. Zdaj jo naročam še za prijateljico, 

da si ne bo ves čas sposojala moje knjige. 
Maruša iz Leskovca

Končno bomo spet jedli 
dober domač kruh!

Bojana iz okolice Dobove.

Ostali mediji:
•	 VHS-C
•	 super	in		
digital	8

•	 mini	DV

PRESNEMAVANJE
z VhS NA dVd

Info: 070/878781
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ni in tudi najbolj zaslužni za 
medsosedsko sodelovanje s 
Hrvaško. Drugo leto imamo 
organizacijo srečanja ponov-
no pri nas,“ je dejal Bokor in 
povedal, da je bil prvi pred-
sednik dobovskih upokojen-
cev Franc Vadnal, učitelj, 
kulturnik, prosvetar, kronik, 
ustanovitelj knjižnice, čebe-
lar in še veliko več. Ivo Veble 
pa je njegov vnuk in je pričel 
prepisovati kroniko starega 
očeta, ki obsega preko 600 
pisanih strani, pisati pa jo je 
začel takoj po drugi svetovni 
vojni in jo pisal do leta 1980. 
„V njej je veliko podatkov, 
risb, ki jih je sam risal, pa 
fotografij, ki jih je dobil po-
večini od fotografa Gramca 

V prejšnji številki smo za-
čeli z novo rubriko, v kate-
ri naši bralci zaupajo svoje 
najljubše recepte ostalim 
bralkam in bralcem Posa-
vskega obzornika. Tokrat 
se je za sodelovanje opo-
gumila 13-letna Anina iz 
Brežic, ki nam je zaupala 
recept svoje mame, po ka-
terem je pripravila pito iz 
rabarbare.

RABARBARINA PITA 

Sestavine za model 24 cm:

Za krhko testo:
skodelica in pol moke 
(skodelica 2 dcl)
sedem jedilnih žlic mr-
zlega surovega masla
pol skodelice vode
pol čajne žličke soli 

Rabarbarin nadev:
približno 500 g rabarbari-
nih stebel 
pol skodelice sladkorja
dve čajni žlički bio cimeta
žlico sesekljanega kandi-
ranega ingverja
eno jajce
ena žlica jedilnega škroba

Za premaz:
rumenjak 
dve žlici mleka 

Priprava:
Iz moke, surovega masla, 
sladkorja in soli s hladni-
mi rokami hitro ugnete-
mo testo in ga damo za 
1 uro v hladilnik. Rabar-
barina stebla operemo in 
narežemo na 1 cm dolge 
koščke. Narezano rabar-
baro damo v skledo in ji 
primešamo pol skodelice 
sladkorja,dve čajni žlič-
ki zmletega cimeta, eno 
jušno žlico sesekljane-
ga kandiranega ingver-
ja, jušno žlico masla, 
eno jajce in žlico jedil-
nega škroba. Pečico se-
grejemo na 200 stopinj. 

Krhko testo razdelimo 
na večji  in manjši del. 
Najprej razvaljamo ve-
čji del testa, da je ne-
koliko večje od pekača, 
ga obrežemo, z njim 
obložimo navlažene ro-
bove pekača in ga s či-
stim čopičem premaže-
mo z vodo. Sadno zmes 
stresemo v pekač. Raz-
valjamo še drugi del te-
sta in naredimo "pokrov" 
ga položimo čez nadev 
in spojimo robove. Z 
nožem ali vilico naredi-
mo v "pokrov" luknjice, 
da med pečenjem lahko 
uhaja para. Iz ostankov 
testa izrežemo okra-
ske. Pito premažemo z 
rumenjakom, ki smo ga 
zmešali z dvema žlica-
ma mleka in jo 40 mi-
nut pečemo na spodnji 
rešetki. Najbolje tekne 
še topla.

V brežiški in novomeški poro-
dnišnici so rodile:

•	Nataša Beršnak, Sevnica – 
deklico,

•	Polona Lošdorfer, 
Jablanica – deklico,

•	Marina Prah, Slovenska 
vas – deklico,

•	Katja Kukenberger, 
Tržišče – deklico,

•	 Irena Volk, Župeča vas – 
deklico,

•	Eva Kulovec, Straža – 
deklico,

•	Barbara Rostohar, Krško – 
deklico,

•	Gabrijela Hictaler, Mrčna 
sela – dečka,

•	Estera Zorko, Mali Vrh – 
dečka,

•	Melita Čelesnik, Jesenice 
– deklico,

•	Nataša Koren, Tržišče – 
dečka,

•	Jasmina Grubar Butara, 
Brežice – deklico,

•	Mihaela Škofljanc, Trebež 
– deklico,

•	Tjaša Kastelic, Reštanj – 
dečka,

•	Mojca Turk, Šentjanž – 
deklico,

•	Urša Vuzem, Ljubljana – 
deklico,

•	Tanja Lakner, Zgornji 
Obrež – deklico,

•	Manca Kolešnik, Brežice – 
deklico,

•	Jerneja Škrbina Božič, 
Veliko Mraševo – deklico,

•	Jadranka Ajković, Brežice 
– deklico,

•	Polona Masnec, Podbočje 
– deklico. 

ČESTITAMO

•	Dragutin Jakubek, Hrvaška 
in Maja Valentina Bedenk, 
Loka pri Zidanem mostu,

•	Sandi Lupšina in 
Darija Albreht, oba z 
Bizeljskega. 

ČESTITAMO

rojstva

porokebralci 
kuhajo

Poroka je za mnoge eden najlepših in najpomembnej-
ših dogodkov v življenju. Naj bo vaša zabeležena tudi 
z objavo v najbolj branem časopisu. Če ste se poročili 
pred kratkim ali vsaj v letošnjem letu, nam pošljite svo-
jo poročno fotografijo, in sicer po pošti na naslov: Posa-
vski obzornik, Trg Matije Gubca 3, 8270 Krško (s pri-
pisom Moja poroka) ali po e-pošti na naslov: redakcija@
posavje.info. Dodajte ime in priimek obeh zakoncev, na-
slov bivališča ter navedite, kdaj in kje je bila fotografi-
ja posneta (po možnosti tudi ime in priimek fotografa).

Jelka Rostohar z Drnovega in Marjan Božič iz Krškega, 24. 
septembra 2011, Cirje pri Raki (Foto: Petra Rostohar).

moja poroka

Prihaja čas (dan mrtvih ali vsi sveti), ko so spomini 
intenzivnejši. Na ljubljene, ko  smo skupaj ustvarjali 
naš skupni čas. To je ta čas, ko morebiti z bližnjimi po 
duhu spomine na novo razvrstimo, še močneje ovre-
dnotimo, jim v predalčkih svojih miselnih celic osmi-
slimo druge dimenzije. Z veliko predanosti; najbrž ni-
koli brez trpkosti. Saj kako bi sploh lahko gojil neko 
radost, če so ti ljubljeni odšli. Jih ne moreš več priviti 
k sebi in jim z besedo, očmi, z gibom – kakor koli – po-
vedati, kako rad jih imaš. S slovesi in za slovesi osta-
ne še toliko neizpovedanega.

Jutra, ta, ki iz noči skozi mrak delajo dan. Z načrti. 
In  bežnimi trenutki s časopisjem. Prva stran, zadnja 
stran – sredina vedno ostaja za kasneje - in predza-
dnja, ko se srečaš z minljivostjo. Kdo, koliko star, od 
kod, koliko in kdo bije bitko z bolečino. Resničnost, ki 
se ta hip dogaja drugim. Tam, nekje; ko še vseh svojih 
bolečin nekako ne pregrizeš. In jih kar ne, do tukaj-
šnjega konca. Listje odpada, odpadel boš tudi sam. 
Kam? Pogumno upaš izraziti željo, da tam, kjer bodo 
tvoj prah, s tebi naklonjenimi, stresli v za to namenje-
no Naravo. Brez pompoznosti. 

Z molitvijo tistih, ki v molitve verujejo. In s tistimi, s 
katerimi si se imel rad in spoštovanje za tega življe-
nja ni bilo vprašanje. S kakšnim kamnom pa že, kot 
je dejal spoštovani kolega. Z lučjo v srcih ob spomi-
njanju, z nasmehom, če je bilo skupno valovanje sple-
teno z iskrivostjo, dobrimi hotenji, opozorili, namigi, 
načrti.

Načrti? Imel jih je ljubljeni Makec (mak simbolizira 
upanje). Imeli so jih in imajo jih dragi  (radi bi ver-
jeli, da ima vsak na tem svetu nekoga dragega, zelo 
dragega, neizmerljivo dragega), ki so se zavedali, ki 
se zavedajo, da usoda z lovkami sklepa svoje konč-
ne posle. Se je moč pogajati z usodo? Jo prelisičiti? Jo 
zavrniti, da je zašla na pas za prehitevanje? 

Kako dobro še vemo, kdo je Brežičanom 28. oktobra 
1941 speljal usodo na kriva pota? Jih izganjal z domov, 
jih z borno imovino nalagal na kamione, jih pregnal v 
tujino, kjer so jim bile namenjene taboriščne barake in 
sežigalne komore? Kdo išče njihov prah, nanj polaga 
rože, prižiga sveče, namenja zveneče misli? To - za spo-
minjanje.

Tone Pavček. Kdor je imel priložnost, da je srečal to člo-
veško žlahtnost, je imel eno sijajno srečo, ki bo sijala. 
Ob grobih življenjskih preizkušnjah se je poglabljal v 
najgloblja vprašanja: »Jaz pa, ko je Marko umrl, dol-
go časa sploh nisem prišel k sebi. Zdaj se mi vedno bolj 
spreminja odnos do njega, čedalje bolj ga vidim v neka-
kšnih sinjih meglicah, bolj in bolj podoben angelu. Ta 
angel hodi ob meni in jaz natanko vem, kaj smem stori-
ti in česa ne – postal je moralna kategorija, kaj je v ži-
vljenju pravilno in kaj ni. In ta najlepša misel: ko bom 
umrl, se smrti ne morem bati, združil se bom z njim in 
se bova objela. In verjamem v posmrtno življenje.«

Ljubljenim so luči v srcih namenjene vselej, kjer 
koli smo.

Piše: Natja Jenko Sunčič

Spominjanje.
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zanimivosti iz posavja

DOBOVA – Vsak kraj v Posav-
ju ima v svoji sredi zanimive 
ljudi in tudi zanimive dogod-
ke. Eden takšnih je prav go-
tovo Dobova z zelo pestrim 
društvenim življenjem, obo-
gatenim z lepim številom 
zanimivih prireditev. Naj-
številčnejše med društvi je 
društvo upokojencev, ki bele-
ži že preko 600 članov, eden 
izmed njih je tudi 68-letni 
Ivo Veble, ki ima res nevsak-
danji konjiček – ob njegovem 
budnem očesu in s spretni-
mi rokami nastajajo zanimi-
vi plakati, ki jih je poimeno-
val Dobovski stenčas. 

Za srečanje sva se dogo-
vorila na terasi gostinske-

Dobovski stenčas Iva Vebleta 
ga lokala ob dobovski cer-
kvi, kjer se je v petkovem 
jutru zbralo lepo število go-
stov, ki so ob kavi razpravlja-
li o vseh mogočih prigodah. 
Med rokovanjem z Ivom Ve-
bletom, Brankom Bogovi-
čem in predsednikom dobo-
vskih upokojencev Slavkom 
Bokorjem sem se zavedla 
prijetne domačnosti, saj je 
pred mano že zadišala sko-
delica kave. Prijetno zgodbo 
o dejavnostih društva upoko-
jencev je v pogovoru nani-
zal Bokor, ki je njihov pred-
sednik že sedem let. „Ko 
sem prevzel funkcijo, sem 
se zavzel, da se bo v kraju 
vedno kaj dogajalo. Lahko 
rečem, da smo zelo dejav-

iz Brežic,“ je pričel pripo-
vedovati Veble, ki je začel 
pred štirimi leti z nenava-
dnim konjičkom. Na uporabo 
je dobil plakatno mesto do-
bovskih pevcev ter vanj pri-
čel nameščati t. i. stenčase.

„Sicer živim v Ljubljani, ven-
dar imam po starih starših v 
Dobovi domačijo. Pred šti-
rimi leti sem se upokojil in 
moje življenje je razpeto 
med Ljubljano in Dobovo,“ 
je pojasnil Veble, tudi član 
Kulturnega društva Franc 
Bogovič. Pojasnil je, kako 
ustvarja svoje stenčase, ko 
nanje riše karikature, piše 
priložnostne pesmice oz. 
verze ali jih opremi s foto-
grafijami. „Plakate menjam 
dvakrat na teden. Ideje mi 
privrejo na plan tudi pono-
či, obravnavam pa zelo raz-

lično tematiko, od kulture 
in kulturnih dogodkov, pev-
cev in pevskih nastopov, na-
ših literatov, upokojencev in 
njihovih praznovanj, izgnan-
cev, pomembnih Dobovčanov 
ali tistih, ki so pravkar umrli. 
Vse delam na šaljiv način, v 
plakatnih zgodbah ni žaljivo-
sti,“ je dodal v pogovoru. V 
Domu upokojencev ima stal-
no razstavo, kjer vedno visi 
preko 20 plakatov, tam jih 
menja mesečno. Do sedaj je 
ustvaril preko 300 stenčasov. 
Zadovoljen je, da se pri pla-
katih ustavijo tudi mladi in 
so jim zanimivi, tako da ve-
dno znova dobiva potrditev, 
da je konjiček, ki ga goji, 
tudi koristen in pripomore 
k vedrejšemu življenjskemu 
utripu v Dobovi. 

� Marija KalčičDo sedaj je nastalo že preko 300 stenčasov.Veble z Bokorjem pred zunanjim panojem
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1. nagrada:	 1 x žensko striženje in frizura  
2. nagrada: 	2 x moško striženje
3. nagrada: 	1 x profesionalni šampon za nego las

Geslo 21/2011 številke: 

POLIKLINIKA LIBERTAS ELIT ZAGREB
Nagrade, ki jih podarja 
POLIKLINIKA LIBERTAS ELIT IZ ZAGREBA prejmejo:
1.	nagrada: 	  keramična krona v vrednosti 200 € –  

Veronika Pintarič, Cundrovec   
2.	nagrada: 	  zalivka (plomba) v vrednosti 30 € - 60 €, 

odvisno od velikosti – Anamarija Jeler, Krško
3.	nagrada: 	 čiščenje zobnega kamna in peskanje Air 

Flow 40 € – Boštjan Ošlovnik, Sevnica 

Geslo križanke pošljite do četrtka, 3.11.2011, na naslov: 
Posavski obzornik, p.p. 288, 8270 Krško, s pripisom „Kri-
žanka“. Med reševalci s pravilnimi rešitvami bomo izžreba-
li dobitnike naslednjih nagrad, ki jih podarja

FRIZERSKO LEPOTNI STUDIO NATALIJA, 
Bizeljska cesta 72, Bizeljsko

„Verujem v svoje sposobnosti, 
osebnost, glas, energijo in nek 
svoj žar, ki ga oddajam, torej 
zaupam vase. Mislim, da je to 
najpomembnejši faktor, vse 
ostalo se lahko obrusi in dode-
la,“ je za oddajo Misija Evro-
vizija povedala Sevničanka 
Sarah Senica. Zapela je Tinka-
rino pesem Veter z juga, nav-
dušila občinstvo in se kot ena 
izmed štirih kandidatk uvrsti-
la v naslednji krog in se na nek 
način še malo približala Evro-
songu. V isti oddaji je zapela tudi Brežičanka Adrijana 
Lorber, a žal ni v tolikšni meri prepričala občinstva. Še 
naprej pa javnost s svojimi pevskimi imitacijami nav-
dušuje voditelj Klemen Slakonja. Britanskega zvez-
dnika Jamesa Blunta je namreč zadel tako točno, da 
so na uradni spletni strani lanskoletnega evrovizijske-
ga tekmovanja zapisali, da je bil posebni gost oddaje 
sam James Blunt. Kdor zna, pač zna.

Kaj pravite na snemanje albuma v živo? Prav to je iz-
vedel Brežičan Peter Dirnbek, ki je v soboto, 15. okto-
bra, s svojo številčno in izjemno dovršeno spremljeval-
no skupino Vox Populi poskrbel za prijetno atmosfero 
v veliki dvorani Mladinskega centra Brežice. Po njego-
vih besedah se z novo energijo podaja novim dosežkom 
naproti, eden izmed njih pa je zagotovo tudi koncer-

tiranje in nedavno javno snemanje albuma. S pestrim 
repertoarjem novih in starejših komadov je po mne-
nju mnogih znova dokazal, da je z leti njegovo glasbe-
no ustvarjanje na čedalje višji ravni.

Jesenska promocija novega albuma Demolition Gro-
up se nadaljuje. Tako klubska turneja, imenovana Pla-
net starcev, po Ljubljani prihaja še v Posavje. „Klubski 
koncerti so od nekdaj okolje, kjer se Demolition Gro-
up počutijo najbolj domače. Tokrat svoji zvesti publi-
ki napovedujejo hrup, znoj in kri, vsem novim članom 
Demolition Group plemena pa pravo lekcijo divjega 
in brezkompromisnega rocka. Album Planet starcev, 
ki je postavljen v središče jesenskih koncertov, s tri-
najstimi novimi pesmimi govori sam zase … Gotovo ne 
bodo manjkale niti skladbe iz prejšnjih albumov,“ pa 
še sporočajo s krškega mladinskega centra, kjer se bo 
omenjeni koncert tudi odvijal. Vidimo se torej 18. no-
vembra.

Ljubitelji posavske narodno-zabavne glasbe pozor! Kon-
cert Kvinteta Od oka, ki bi moral biti v nedeljo, 23. 
oktobra, je prestavljen na 20. november. „Sporočamo 
vam, da je koncert zaradi nepričakovanega in nenadne-
ga žalostnega dogodka prestavljen na dne 20.11.2011. 
Vse podrobnosti vam sporočimo naknadno,“ je peteri-
ca še zapisala na socialnem omrežju. 

Potem ko se je predstavil že na raznih festivalih pri nas 
in sosednji Hrvaški, je prišel čas za nekaj povsem nove-

ga. Posavski pe-
vec Boštjan Dir-
nbek je namreč 
te dni izdal svoj 
prvenec. „Na 
policah se je po-
javil album z na-
slovom Potepuh 
v tvojem srcu, 
na katerem se 

nahaja 10 pesmi. Pobudnica za naslov albuma je bila 
mlajša hči Nives. Na novem albumu je tudi pesem Rada 
bi se spet ljubila, katera je bila posneta v studiu Jo-
žeta Vučka v Mariboru,“ pevec sporoča javnosti. Je pa 
mnogo takih, ki pravijo, da je Boštjan Dirnbek eden ti-
stih glasbenikov, ki z vsako izdano pesmijo stopi korak 
višje na glasbeni sceni. Pustimo se torej presenetiti.

Dolžni smo še majhno opravičilo – v prejšnji številki smo 
Benjamina Kovača, člana skupine Karma Coma pomo-
toma preimenovali v Uroša Kovača, za kar se opravi-
čujemo. 

Vaše glasbene novičke nam še naprej pošiljajte na 
glasbene.novicke@posavje.info. 

� Pripravlja: Simon Uršič

posavske glasbene 
novičke

Natalija Črnelič s.p.

Naročila - 041 840 875
Bizeljska cesta 72, 8259 BIZELJSKO

Frizersko lepotni
studio

Ponovno 
na Bizeljskem

1. decembra 2011!

Dopolnilno 
zdravstveno 
zavarovanje
je zakon!

Najnižja premijaDarilo ob sklenitviNagradna igra

Zastopstvo Krško  
Bohoričeva 9
T: 07/ 488 05 80

Poslovalnica Brežice  
Černelčeva 3/a
T: 07/ 496 39 80

Poslovalnica Sevnica  
Naselje heroja Maroka 29
T: 051/357-913
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SVET ZAVODA 
OŠ Maksa Pleteršnika Pišece

Razpisuje delovno mesto

RAVNATELJA/RAVNATELJICE

Kandidat mora za imenovanje na funkcijo ravnatelja iz-
polnjevati pogoje v skladu z Zakonom o organizaciji in 
financiranju vzgoje in izobraževanja – ZOFVI (Ur. l. RS, 
št. 16/07 – uradno prečiščeno besedilo, 36/08, 58/09, 
64/09,  65/09 in 20/11).

Izbrani kandidat bo imenovan za dobo 5 let. Pisne prija-
ve z dokazili o izpolnjevanju zahtevanih pogojev (doka-
zila o: izobrazbi, nazivu, opravljenem strokovnem izpi-
tu, opravljenem ravnateljskem izpitu, program vodenja 
zavoda, delovnih izkušnjah v vzgoji in izobraževanju, po-
trdilo sodišča, da ni v kazenskem postopku - s priloženo 
izjavo, da pri katerem koli drugem sodišču - izven kraja 
prebivališča- zoper njega ni uveden kazenski postopek 
za kaznivo dejanje zoper spolno nedotakljivost) pošljite  
v osmih dneh po objavi razpisa na naslov:

SVET ZAVODA OŠ Maksa Pleteršnika Pišece, 
Pišece 34, 8255 Pišece

z oznako “Prijava za razpis za ravnatelja”.

Kandidati bodo pisno obvestilo o imenovanju prejeli v 
zakonitem roku.  

POGOVOR OB KNJIGI »VOJNA TERORJA«
•	 petek, 4. november, ob 18.00 – 

 gostilna Kmečki hram, Kostanjevica na Krki
Delov novinar Boštjan Videmšek in fotograf Jure Eržen sta skoraj 
eno, ko v živo poročata z vojnih območij. Knjiga Vojna terorja je 
poročilo pričevalcev, ki sta zadnje desetletje preživela na bojiščih 
novega časa: v Iraku, Afganistanu, Pakistanu, Darfurju ... Pogovor 
o aktualnih temah z dvema, ki jih doživljata od blizu. 

TEMATSKO PREDAVANJE »PARACELSUSOVO 
ŽIVLJENJE IN DELO«

•	 ponedeljek, 7. november, ob 19.00 –  
osrednja knjižnica v Krškem

V sodelovanju z Mednarodno šolo Zlatega rožnega križa vam 
pripravljamo zanimivo predavanje o življenju in delu zdravni-
ka, znanstvenika in filozofa Paracelsusa, ki je pred več kot 500 
leti deloval v Srednji in Južni Evropi. 

PODELITEV DALMATINOVIH ZNAČK
•	 torek, 8. november, ob 17.00 –  
Osnovna šola Kostanjevica na Krki

Ob zaključku letošnjega likovno-literarnega natečaja na temo 
»Na obisku pri Juriju Dalmatinu«, ki je potekal po šolah v Po-
savju, vas skupaj s Slovenskim protestantskim društvom »Pri-
mož Trubar« – OŠ Kostanjevica na Krki in OŠ JKrško vabimo na 
zaključno prireditev in podelitev Dalmatinovih značk. 

PREDAVANJE 
»SKRB ZA ZDRAVJE JE NAŠA DOLŽNOST«

•	 četrtek, 10. november, ob 18.30 – knjižnica na Senovem
V okviru Točke vseživljenjskega učenja v senovški knjižnici vas v 
sodelovanju s Slovenskim združenjem za boj proti raku dojk EU-
ROPA DONNA vabimo na predavanje prim. Mojce Senčar dr.med. 
in prim. Gabrijele Petrič Grabnar, dr.med., ki bosta spregovori-
li o vedno bolj pogosti bolezni – raku dojk in tudi o tem, kaj lah-
ko ženske same preventivno naredimo za preprečevanje bolezni.

OTROŠKA LUTKOVNA PREDSTAVA 
»CESARSKO JABOLKO«

•	 četrtek, 17. november, ob 17.00 – knjižnica na Senovem
Vabljeni na otroško lutkovno predstavo Cesarsko jabolko v izved-
bi Grajskega lutkovnega gledališča iz Sevnice. Skozi prijetno zgod-
bo, ki je domoznansko obarvana, bomo spoznali, da so v preteklo-
sti znano jabolko sevniško voščenko jedli tudi kralji. 

PREDAVANJE »KAKŠNE OTROKE SI ŽELIMO 
IN KAJ DELAMO, DA TO POSTANEJO?« 

•	 četrtek, 17. november, ob 17.00 –  
Osnovna šola Kostanjevica na Krki

Na predavanju, ki ga organiziramo v okviru delovanja Točke vse-
življenjskega učenja v kostanjeviški knjižnici, bo dr. Vesna Vuk 
Godina, profesorica, priznana socialna in kulturna antropolo-
ginja in kritična kolumnistka spregovorila o temeljnih proble-
mih v današnji vzgoji in socializaciji mladih.

TEMATSKO PREDAVANJE 
»NEKAJ DIVJEGA« Z DARIOM CORTESEJEM

•	 sreda, 23. november 2011, ob 18.00 –  
Gostilna Kmečki hram, Kostanjevica na Krki

Na predavanju, ki bo vabilo na pomladanske »terenske« delav-
nice, bo znani publicist Dario Cortese postregel z zanimivimi 
prigodami iz sveta divje hrane: katere rastline so užitne, kje 
rastejo, kako jih nabiramo, na kaj moramo pri tem paziti, kako 
jih pripravljamo … Dogodek bo potekal v okviru aktivnosti na 
Točki vseživljenjskega učenja v kostanjeviški knjižnici, ki delu-
je v sodelovanje z Ljudsko univerzo Krško.

OTROŠKA LUTKOVNA PREDSTAVA 
»ŠIVILJA IN ŠKARJICE«

•	 četrtek, 24. november, ob 17.00 –  
Mladinski oddelek v Krškem 

Vabljeni na otroško lutkovno predstavo Šivilja in škarjice v izved-
bi lutkovne skupine UŠ. Predstava bo tokrat uprizorjena prvič.

VEČER S SAŠO PAVČEK
•	 predvidoma ponedeljek, 28. november, ob 18.00 –  

Dvorana v parku, Krško
Ob letošnjem zaključku bralnega projekta za odrasle Posavci be-
remo skupaj in ob 20. novembru, dnevu slovenskih splošnih knji-
žnic, vas vabimo na večer s priznano slovensko igralko in vse-
stransko umetnico Sašo Pavček. Z ustvarjalko se bo pogovarjala 
Mirjana Marinčič. 

RAZSTAVA O DELOVANJU KULTURNEGA 
DRUŠTVA LESKOVEC PRI KRŠKEM

•	 november 2011 - Osrednja knjižnica v Krškem
V novembru bo v avli knjižnice na ogled pregledna razstava o 
delovanju Kulturnega društva Leskovec pri Krškem, ki je bilo le-
tos tudi med nagrajenci občine Krško. Tudi ostala društva, ki bi 
se želela predstaviti pri nas, vabljena, da nas pokličete za do-
govor na tel. 07 49 04 000 (Urška Šoštar)

BREZPLAČEN VPIS OB DNEVU SLOVENSKIH 
SPLOŠNIH KNJIŽNIC

Ob 20. novembru, dnevu slovenskih splošnih knjižnic, vam od 
21.11. do 26.11.2011 v vseh enotah knjižnice nudimo brez-
plačen vpis za nove člane. 

PRIREDITVE V NOVEMBRU

Kot je povedala na predsta-
vitvi ponatisnjenih del Lju-
dmila Šribar, upokojena 
knjižničarka in ustanovite-
ljica domoznanskega oddel-
ka v krški knjižnici, se je z 
deli Tillerja srečala pred do-
brimi dvajsetimi leti. Iz njih 
je razviden vpliv sistematič-
nega šolskega dela, saj je bil 
doktor zgodovine in zemlje-
pisa predavatelj tega pred-
meta tako na ljubljanski kot 
mariborski gimnaziji, v le-
tih po prvih svetovni vojni pa 
tudi profesor in ravnatelj na 
trgovski šoli v Novem mestu. 
Po besedah Šribarjeve so štiri 
njegova dela - Brežice z oko-
lico (izdana leta 1937), Sev-
nica in okolica (1938), Krško 
in okolica (1938) in Dekani-
ja Videm v Brežiškem okraju 
(1939) - žlahtne priče posa-
vske preteklosti, saj posa-
vski prostor skozi zgodovino 
ni imel kaj prida raziskoval-
cev, zato je tisto, kar je osta-

Dragoceno delo Viktorja Tillerja
BREŽICE - V prostorih Fakultete za turizem je bil 18. oktobra predstavljen ponatis štirih del Brežičana 
dr. Viktorja Tillerja (1878-1961). Tillerjeve knjižice, ki so prvi poskus celovite predstavitve nekdanje 
Spodnje Štajerske in s knjižico o Krškem zametek enakega dela za vzhodno Dolenjsko, so izdali v krški 
Založbi Neviodunum, v kateri si ob izdajanju knjižnih del posavskih avtorjev prizadevajo v obliki zbor-
nikov ali samostojnih izdaj ohranjati tudi kulturno-zgodovinsko dediščino naših krajev.

lo napisano, toliko bolj dra-
goceno. 

Knjižice, ki že odražajo le-
ksikalno delo, ponujajo raz-
lično možnost branja, kot 
celota ali kot posamezne in-
formacije, pa naj si gre za 
cerkvene, zgodovinske ali 
geografske, saj je Tiller knji-

žice opremil tudi s slikov-
nim in kartografskim gradi-
vom. Poleg omenjenih del 
je dr. Viktor Tiller tudi avtor 
monografij »Ustavoznanstvo 
avstrijsko=ogrske države« 
(1912) in »Državoznanstvo 
Avstro-Ogrske« (1913), skozi 
katere, kot je dejala Šribar-
jeva, je razvidna tudi vloga 

Slovencev v veliki monarhi-
ji, sicer bil nam bil tedanji 
upravni sistem mnogo bolj 
nerazumljiv in prekrit. Zato 
ni čudno, da je Tiller še da-
nes prisoten v slovenski bibli-
ometriji in da je raven citira-
nja njegovih del visok. 

Predstavitev ponatisa Tiller-
jevih del je spremljal pe-
ster kulturni program, ki so 
ga oblikovali Bojana Kunej, 
Maruša Mavsar, Filip Černelč 
in učenci Glasbene šole Bre-
žice (Nika Jalovec - klavir, 
Katja Dornik - kitara, Kla-

ra Žnideršič - violina ter trio 
klarinetov: Ksenija Kržan, 
Tjaša Vugrek in Evelina Ke-
ber), udeležilo pa se jo je 
lepo število Brežičanov, ki ce-
nijo zgodovino tako svojega 
kraja kot Posavja in širše. Ali, 
kot je dejala brežiška podž-
upanja Patricia Čular, na ta 
način deluje tudi izdajatelj 
Tillerjevih del, Zavod Nevi-
odunum, ki je poleg izdaja-
nja 14-dnevnika že drugo leto 
ob brežiškem občinskem pra-
zniku izdal za občino, in tudi 
širše, pomembno publikaci-
jo, lani knjižno delo Brežice 
- Stoletje na razglednicah in 

letos zbrana dragocena dela 
Viktorja Tillerja. 

V imenu sorodnikov pokojne-
ga pisca je zbranim sprego-
vorila njegova vnukinja dr. 
Tatjana Ferjan iz Ljublja-
ne, ki je na kratko predsta-
vila spomine nanj, nenaza-
dnje tudi svojo življenjsko 
pot, ki jo je dodobra začrtal 
tudi dedek. Dr. Ferjanova je 
namreč doktor geografije in 
biologije in avtorica pedago-
ških del. 
� Bojana Mavsar
� Foto: Peter Pavlovič

Viktor Tiller se je rodil 23. januarja 1878 v Brežicah. Zani-
mivosti starega mesta so ga pritegnile že v otroških letih, 
domača ljudska šola ga je vzpodbujala k širitvi znanja. Na 
mariborsko klasično gimnazijo se je vpisal leta 1893, na du-
najsko univerzo leta 1900. Študij zgodovine in zemljepisa 
je leta 1906 kronal z doktoratom. Zemljepis in zgodovino 
je predaval dijakom mariborske (1904-1906) in ljubljanske 
gimnazije (1906-1911), od 1. 9. 1911 do 31. 12. 1932 pa je 
poučeval oba predmeta na gimnaziji v Novem mestu. Hkra-
ti je bil po 1. svetovni vojni Tiller nekaj let v Novem mestu 
tudi ravnatelj dvorazredne trgovske šole (1919-1926), kate-
re pobudnik je bil. Umrl je v Ljubljani 21. decembra 1961. 

Nastopajoči na predstavitvi, desno Tillerjeva vnukinja 
dr. Tatjana Ferjan

Tillerjeve knjižice

Dr. Tatjana Ferjan (levo) pred udeleženci predstavitve
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SPOMNIMO SE tistih, ki jih ni več med nami. Ne le ob smrti 
- sorodniki, prijatelji in sodelavci, ki so bili nekoč naši so-
potniki skozi življenje, naj bodo z nami tudi kasneje. Spo-
mnimo se jih z objavo lepih misli ob obletnici smrti v Po-
savskem obzorniku.

Naročila za ZAHVALE in V SPOMIN 

sprejemamo na sedežu Posavskega obzornika v Krškem, Trg Matije 
Gubca 3 (Hotel City), od ponedeljka do petka od 8. do 15. ure, po 
pošti (ime in priimek, naslov, telefon) ali na elektronskem naslovu 
marketing@posavje.info. Informacije: 07 49 05 780, 040 634 783. 
Rok za oddajo za objavo v naslednji številki je do torka pred izidom 
časopisa, do 10.00 ure.

Ob boleči in nenadomestljivi izgubi 
mojega dragega partnerja in očka

se iskreno zahvaljujem vsem sorodnikom, prijateljem, znancem, 
sosedom in vaščanom za izrečeno sožalje, podarjene sveče, cve-
tje in svete maše.
Posebno se zahvaljujem za denarno pomoč družini Perc (mami, ati, 
brat Martin), gasilkam in gasilcem gasilskega društva Zabukovje in 
iz sosednjih društev, gostilni Pečnik iz Brestanice in sodelavcem, 
Kovinarstvu Removž in Cvetličarni Fric iz Sevnice, družinam Kuzem 
in Rohtek, Kozole, Marjanu Imperlu, Ločičnik, Živič, Kolman, dru-
žini Perc iz Celja, Zinki Gabrič, Slavki Klenovšek in Milki Kunšek.
Zahvaljujem se g. župniku za lepo opravljeno sv. mašo, Anici Jaz-
binšek in Mateju Krajncu za govor pred odprtim grobom, prapor-
ščakom, pevcem za zapete žalostinke, godbeniku za zaigrano ti-
šino in Betki Krajnc za vso organizacijo gasilskega pogreba.
Hvala vsem, ki ste ga v tako velikem številu pospremili v prera-
ni grob.
Dragi Toni, ohranili te bomo v lepem spominu.

Žalujoči: Alenka, hčerkica Stella in vsi njegovi.

ANTONA PERCA
iz Trnovca 75

ZAHVALA

V torek, 25. oktobra, smo se tam, kjer si je 
najbolj želel, v njegovem rodnem mestu, 
poslovili od našega 

Iskreno se zahvaljujemo vsem, ki ste ga v tej kratki, a hudi bole-
zni obiskovali v Krški vasi in bolnišnici, ga bodrili in mu v teh za-
dnjih dneh pričarali nasmeh na obraz. Hvala Onkološkemu inštitu-
tu Ljubljana in osebju Splošne bolnišnice Novo mesto za izjemno 
nego. Hvala vsem vam, ki ste nam izrekli sožalje, vsem, ki se ga 
spominjate v lepem in z nasmehom. Bil je neponovljiv in kot ta-
kšen bo ostal v naših srcih.

 
Hčerka Afrodita z družino in vsi, ki ga imamo radi.

MUHARREMA SYLEJMANIJA
(16.3.1946-22.10.2011).

ZAHVALA

Sporočamo žalostno vest, da je v 89. letu starosti umrl 

Od njega se bomo poslovili 
v soboto, 29. oktobra 2011, ob 15. uri 

na pokopališču Zdole. 
Na dan pogreba bo žara od 10. ure naprej 

v tamkajšnji mrliški vežici.

Žalujoči: vsi njegovi.

Anton Bromše
iz Brestanice

OSMRTNICA

KUPON ZA 
10 % DODATNI POPUST

vris stavbe

Tel. 07/620 97 47
Mob.: 040/596 583

email: sabina@girs.si

etažni načrt
izdelava geodetskega načrta

zakoličba

ureditev mejeparcelacija

Planinska c. 5, 8290 Sevnica

v spomin

obzornikova oglasna mreža

www.optika-keber.informacija.net

Tel.: 07/499-22-33

okulistični pregledi 
na zdravstveno kartico
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- hišniška dela
-  obnova stanovanj
-  izdelava podstrešnih stanovanj 

s suhomontažnimi elementi
-  zamenjava podov-laminati, 

gotovi parketi, itison...

Zrihtamo vse

Vsa dela opravimo strokovno 
in ugodno v najkrajšem možnem roku.

Pirc Janko s.p., tel.: 031 468 402 
Mrzlava vas 25, 8262, Krška vas

SLO - 8271 Krško, Hočevarjev trg 3, 
tel.: 07 49 21 674, fax: 07 49 01 085

GSM: 041 630 135, 041 684 320, 
e-mail: BooM@siol.net, www.boom.si

TURISTIČNA 
AGENCIJA 

BooM

 BEOGRAD
19. – 20.11 2011

OGLED MESTNIH ZNAMENITOSTI
IN MUZIKALA »PRODUCENTI« 
V BALKANSKEM BRODWAYU 
(GLEDALIŠČE NA TERAZIJAH)

NOČITEV V CENTRU, HTL 3*, PP 

CENA:  100 € - CENEJE NE GRE ... 
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Jumbo plakati
Vizitke, flajerji in transparenti

Grafično in spletno oblikovanje
              Izdelava spletnih strani

Ostali promo materiali

      Izstopamo
iz množice!

CELOSTNO OGLAŠEVANJE v Posavju na enem mestu 

Agencija SPIN d.o.o., Šolska ulica 2, 8250 Brežice

Vabimo vas, da postanete del našega uspešnega tima in 
poskrbite za vašo prihodnost in prihodnost vaše družine.

Smo poslovni partner 
velikega mednarodnega 
podjetja, ki posluje na 
področju wellnessa in 
zdrave prehrane.

Pokličite na 041 / 791 - 799 - Brežice z okolico ali 040 / 592 - 892  
Krško z okolico in dogovorili se bomo za poslovni sestanek.

Vodenje 
tima sodelavcev in 
skrb za motivacijo

Osebno 
svetovanje izbranim 

strankam (zdrava prehrana 
in način življenja)

Iščemo urejene in komunikativne 
sodelavce na naslednjih področjih dela: 
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MOZAIK
IZPOSOJA DVIŽNE KOŠARE

8270 KRŠKO - GSM: 041-555-271
IVAN AVGUŠTIN s.p., Golek 7

NUDIM IZPOSOJO
MOBILNE DVIŽNE
KOŠARE VIŠINE DO 12,5m,
ENOSTAVNO
UPRAVLJANJE IN
PREMIKANJE PO
DELOVIŠČU.

www.dvizne-kosare.com
E-mail: avgustin.ivan@siol.net

Spletni nastop v naročnikovem imenu (splet in družabna omrežja), 
izdelava spletnih aplikacij, izdelava spletnih strani, SEO, 

zakup spletnega oglasnega prostora Google in Facebook,...

Digitalni marketing - nastop na internetu v naročnikovem imenu

Kontakt:
Telefon: 041 339 227
Spletna stran: www.itvision.si
Elektronska pošta: info@itvision.si
Facebook: www.facebook.com/itvision 

itVision, Aleš Ožvald s.p. , Artiče 32, 8253 Artiče

Ko tvoje zaželimo si bližine,
gremo tja, v ta kraj tišine,

tam srce se tiho zjoče, saj verjeti noče,
da te več med nami ni.

Čeprav tvoj glas se več ne sliši,
beseda tvoja v nas živi,

povsod te čutimo mi vsi ...

Hvala vsem, ki obiskujete njen grob, prižigate sveče 
in obujate spomin nanjo!

Sin Mišo z družino.

IVANA SEVER - 
GLOGOVŠEK

iz Trebeža 16, Artiče

V SPOMIN

V nedeljo, 16. oktobra 2011, sta minili žalostni dve leti, 
ko smo za vedno izgubili našo drago mamo in babico.
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34-letnik iz okolice Brežic bi 
rad spoznal dekle, razočara-
no mamico za prijateljstvo, 
resno vezo. Tel.: 051 702 513

Ženitna posredovalnica 
Maja - posredujemo pri-
jateljevanje in resne zve-
ze. Ženske zastonj. 
Tel.: 031 575 367, 
JM-NIK d.o.o., Bistrica ob Sotli 
13, 3256 Bistrica ob Sotli

POMOČ, PODARIM

Dobrim ljudem podariva 
psičke mešančke, stare 8 te-
dnov. Tel.: 040 231 300 

Prosim dobre ljudi, če mi 
kdo podari štedilnik na drva, 
ki ga ne rabi več. 
Tel.: 031 274 272

naročila oglasov:
marketing@posavje.info

Tel.: 07 49 05 780
Fax.: 07 49 05 781

obvestila o dogodkih:
redakcija@posavje.info

Tel.: 07 49 05 782
Fax.: 07 49 05 781

Kaj ogreje srce močneje kot posebna pozornost naših najbliž-
jih in voščilo tistih, ki morda ne živijo z nami, pa nam v bese-
di in sliki pošiljajo dobre želje? Voščilo ob visokih življenjskih 
jubilejih, kot so zlata in biserna poroka, obletnica poroke, 
abraham ali drug osebni praznik, čestitke ob posebnih delov-
nih uspehih in dosežkih v tekmovanjih bo zagotovo videlo naj-
več ljudi, če bo objavljeno v Posavskem obzorniku. Kako na-
ročite voščilo? Pokličite nas na 07 49 05 780 ali 040 634 783.

Naročila za male oglase sprejema-
mo vsak delovni dan v tednu od po-
nedeljka do petka od 8. do 15. ure na 
sedežu uredništva (Trg Matije Gubca 
3, 8270 Krško (hotel City, prej Sremič). 
Naročila sprejemamo tudi po faksu 07 
49 05 781 ali po elektronski pošti:

mali.oglasi@posavje.info.
Za objavo v naslednji številki mo-

rajo biti oglasi naročeni do ponedeljka 
pred izidom časopisa (do 15. ure).

Cena za mali oglas za fizične osebe 
v obsegu do 15 besed (ena telefonska 
številka šteje za eno besedo) znaša 
5,00 € + DDV, skupaj 6,00 €. Vsaka 
nadaljnja beseda 0,50 € + DDV, skupaj 
0,60 €. Dodatek za poudarjeno obja-
vo (okvir) znaša 3,00 € + DDV, skupaj 
3,60 €, skupaj znaša osnovna cena 
malega oglasa v okvirju z DDV 9,60 €. 
Cena fotografije (samo za fizične ose-

NAROČILO MALEGA OGLASA

Vsebina oglasa:

Podpis:Datum:Telefon:

Naročam objavo oglasa v Posavskem obzorniku!

Podatke spodaj potrebujemo za preverjanje naročnika in niso za objavo.

Ime in priimek:
Ulica, kraj:
Pošta: Kontaktni telefon:

NAVODILA ZA NAROČANJE 
MALIH OGLASOV

be), max.: 40 x 30 mm znaša 16,67 € + 
DDV, skupaj 20,00 €.

Cena malega oglasa za pravne 
osebe in s.p., v obsegu do 15 besed 
(ena telefonska številka šteje za eno 
besedo) znaša 10,00 € + DDV, skupaj 
12,00 €. Vsaka nadaljnja beseda 1,00 
€ + DDV, skupaj 1,20 €. Dodatek za 
poudarjeno objavo (okvir) znaša 6,00 
€ + DDV, skupaj 7,20 €, skupaj zanje 
znaša osnovna cena malega oglasa v 
okvirju z DDV 19,20 €. 

Posamezni naročnik lahko v eni 
številki naroči največ dva mala oglasa.

Vsebina oglasa naj bo napisa-
na čitljivo in s TISKANIMI ČRKAMI. 
Oglas mora biti napisan v slovenskem 
jeziku. Za resničnost in verodostoj-
nost objavljenih oglasov odgovarja 
naročnik.

Naročam (obkrožite črko): A. osnovni oglas (6 €), B. osnovni oglas v okvirju (9,60 €)



mali oglasi voščila in pozdravi

NEPREMIČNINE

Prodam stanovanje v novem 
bloku nasproti Spara v Bre-
žicah, 100 m2, v pritličju, z 
atrijem, garažo, novo kuhi-
njo, delno ostalo opremo; 
zemeljski plin, toplovodno 
ogrevanje. Mirna lokacija, 
bližina vrtca, šole, ZD, pri-
merno za starejše ali druži-
no, ugodno, za samo 109.500 
€. Tel.: 041 296 264

Prodam 2-sobno stanovanje 
v Krškem, v celoti prenovlje-
no, opremljeno in takoj vse-
ljivo. Tel.: 031 313 346

Prodam hišo na Žejnem 13, 
blizu Čateških toplic. Vsi pri-
ključki, klima, centralna, 4 
sobe, kuhinja, jedilnica, tri-
je kletni prostori, okrasno in 
sadno drevje, park, brajda, 
skalnjak z bazenčkoma. 
Tel.: 070 827 953

Prodam gozd v Selah pri Do-
bovi v izmeri 68 arov. 
Tel.: 07 49 68 484

S 1.11.2011 oddam 2-sobno 
stanovanje, popolnoma opre-
mljeno, pri trgovini Renault v 
Brežicah, blizu železniške po-
staje. Tel.: 070 827 953

Oddam sobo, kopalnico in 
kuhinjo ženski za pomoč v 
gospodinjstvu in menjam bu-
kova drva za težjo svinjo ali 
prodam. Tel.: 070 248 482

Krška vas, prodamo hišo  
130m2, 4. leto vseljena; 
zdravo okolje, funkcionalna 
opremljenost; izredna prilo-
žnost. Tel.: 041 640 328

AVTOMOBILIZEM

Prodam Renault Clio 16 V, le-
tnik 2007, 51.000 km, z vso 
opremo, registriran do konca 
leta, lepo ohranjen. 
Tel.: 031 793 132

Prodam Kia Magentis 2.0 
SE, letnik 2001, prevoženih 
147.300 km, odlično ohra-
njeno, siva barva, avtomat-
ska klima, servisna knjiga 
itd. Cena po dogovoru. 
Tel.: 040 777 130

Peugeot 308 1.6 HDi, 90 KM, 
karavan, l. 2010, metalik, 
prevoženih 8.300 km. Možna 
menjava. Tel.: 051 314 907

Kupim katero koli osebno 
vozilo, lahko celo, poško-
dovano ali v okvari. Goto-
vina takoj. 
Tel.: 041 597 309 

KMETIJSTVO

Prodam cirkular z dodatnimi 
funkcijami: ruženje in mle-
tje koruze, brusilnik in sko-
belnik, je na kolesih. 
Tel.: 07 49 61 570

Prodam malo rabljeno sa-
monakladalko SIP 16. Cena 
690 €. Tel.: 041 925 028

Prodam drva in domače žga-
nje, kupim domača kmečka 
jabolka. Tel.: 051 423 092

Prodam 10 m bukovih me-
trskih drv, 480 €, piščance 
brahma po 10 €/kom; Trži-
šče. Tel.: 051 779 135 

Prodam bukova drva, pri-
merna za centralno ali šte-
dilnik. Možna je dostava na 
dom. Tel.: 040 738 059

Prodam kalana drva bukev-ga-
ber in breza. Tel.: 031 872 017

Prodam polsuha bukova 
drva. Tel.: 070 701 210

Prodam bukova drva, krat-
ka žagana in prešo na kamen 
(lahko tudi za okras). 
Tel.: 07 49 65 331

Prodam suha bukova drva, 
12 m3, zajčje meso in vino 
cviček. Možna dostava, Sev-
nica. Tel.: 031 827 482

Prodam bukove pelete in bri-
kete. Tel.: 070 665 823

Prodam suha mešana metr-
ska drva. Tel.: 031 780 779

Prodam opaž od 4,4 € dalje 
in brune od 5,7 € dalje. Cena 
z dostavo na dom. 
Tel.: 040 624 123

Prodam hlevski gnoj. 
Tel.: 07 49 51 609

Prodam 300 kom kockastih 
bal, 1,5 €/kom, ovce za na-
daljnjo rejo in jagenjčke za 
zakol. Tel.: 041 900 824

Prodam slamo v kockah. 
Tel.: 031 782 278

Prodam suho koruzo v zrnju 
in vino cviček. 
Tel.: 041 366 161

Prodam koruzo, oves ter les 
za manjši objekt. 
Tel.: 07 69 49 474

Prodam ječmen in koruzo v 
zrnju. Tel.: 041 581 488 

VINOGRADNIŠTVO, 
SADJARSTVO, 

ŽIVILA
Prodam mlin za grozdje, 
prešo, cisterne za vino, kadi, 
brenti, škropilnico Stihl. Zelo 
ugodno. Tel.: 041 279 213 

Prodam mošt modra fran-
kinja, laški rizling, mešano 
belo, kerner. Tel.: 041 719 138

Prodam beli in rdeči jedilni 
krompir, primeren za ozimni-
co. Tel.: 07 49 67 826 (zvečer) 

Ugodno prodam sadike piše-
ške marelice. Tel.: 041 739 042 

Prodam sadike starih sort ja-
blan. Tel.: 031 484 059

Prodam: jabolka za ozimni-
co, bio stare sorte, nikoli 
škropljene, cena 1 €/kg, sli-
vovko, staro 8 let, 5 €/l. 
Tel.: 07 49 56 664

Prodam jedilni krompir, cena 
0,40 €, okolica Litije. 
Tel.: 051 741 163

Prodam večjo količino fižo-
la, mlin za grozdje ter 2 hra-
stova soda po 400 l. Vse po 
dogovoru. Tel.: 030 358 265

ŽIVALI

Prodam v devetem mese-
cu brejo pašno teličko šeko. 
Tel.: 051 805 122 

Prodam dve telici, stari tri 
mesece, krompir desire in 
mošt modre frankinje. 
Tel.: 051 870 909

Prodam telico simentalko, 
staro 5 mesecev, 160 kg, ali 
telico simental-limusin, sta-
ro 4. mesece, 130 kg. 
Tel.: 031 714 528

Prodam teličko limuzin, sta-
ro 5 mesecev in kupim koru-
zo, lahko v storžih. 
Tel.: 07 81 43 104

Prodam teličko LS/LIM, tež-
ko 160 kg, cena 420 €, ku-
pim pa brejo kravo ali teli-
co. Tel.: 031 261 404

Prodam teličko, staro 14 dni, 
lisaste pasme. 
Tel.: 040 350 471

Kupim telico simentalko, 
staro 10-12 mesecev, okoli-
ca Brežic. Tel.: 07 49 69 673

Sivorjavo kravo, staro 7 let, 
s teletom, prodam. Kupim 
traktor do 70 KM. 
Tel.: 040 309 402

Prodam prašiče, težke 40-90 
kg, mesnate pasme, krmlje-
ni z doma pridelano hrano. 
Tel.: 031 434 572

Prodam dva prašiča, težka 
160-180 kg. Tel.: 031 685 895

Prodam 3 prašiče, 150-170 
kg, hranjeni samo z zrnjem, 
šrotom. Možen zakol, cena po 
dogovoru. Tel.: 031 818 022

Prodam 3 prašiče, težke od 
140-160 kg, hranjene z doma-
čo hrano. Tel.: 07 49 77 259

Prodam prašiča, težkega 
okrog 150 kg, hranjen z do-
mačo hrano. Tel.: 031 516 142

Prodam prašiče, težke od 
50-70 kg. Tel.: 051 361 635

Prašiča 140 kg, hranjenega 
z domačo hrano ter mešano 
beli mošt, Bizeljsko-sremiški 
okoliš, prodam po 1 €. 
Tel.: 031 466 504 

Prodam prašiča, težkega 150 
kg, in ČB bikca, starega en 
mesec. Tel.: 031 622 566

Prodam prašiča, težka 150 in 
180 kg. Možna nadaljnja reja 
in zakol. Tel.: 07 49 71 844

Prodam odojke, možen za-
kol, zamenjava za tele do 
treh tednov; okolica Brežic. 
Tel.: 041 560 136

Prodam dva odojka. 
Tel.: 031 563 503 

Prodam odojke, težke 20-25 
kg, kupim pa koruznjak (ko-
vinski). Tel.: 040 840 065

Prodam odojke in prašiče do 
60 kg. Tel. 031 368 615

Prodam odojke, suhomesna-
te, težke od 25-35 kg, hra-
njeni z domačo hrano. 
Tel.: 07 49 65 454

Prodam odojke - linija 12, 
težke 25 - 40 kg; okolica Do-
bove. Tel.: 031 306 136

Prodam odojke težke od 20-
25 kg in orehova jedrca. 
Tel.: 041 251 661

Prodam dva mlada ovna za 
zakol ali nadaljnjo rejo. 
Tel.: 031 368 634 

Prodam 4 ovce, stare dve in 
štiri leta. Tel.: 041 840 601

Prodam race in gosi, lahko 
očiščene, po 7 €/kg. 
Tel.: 040 742 045. 

Prodam goske za zakol ali 
nadaljnjo rejo. 
Tel.: 07 49 69 096

Prodam zlato-rdeče srebr-
ne fazane, slovenske, doma-
če žganje in turške petelinč-
ke. Tel.: 031 558 852

Zajčnik, nov, za dve, tri, štiri 
ali šest samic z mladiči. Mo-
žna dostava, različne veliko-
sti. Tel.: 040 229 459

POHIŠTVO, 
OTROŠKA OPREMA

Prodam mizo za jedilnico, 
raztegljivo do 2,20 m in klub-
sko mizico. Cena po dogovo-
ru. Tel.: 031 636 550

Prodamo kuhinjske elemen-
te, pomivalno korito in pomi-
valni stroj; rabljeno. 
Tel.: 031 410 513

Po simbolični ceni prodam 
zamrzovalno omaro in skri-
njo, oboje zelo ohranjeno in 
v delujočem stanju. 
Tel.: 051 781 787

Prodam lepo sedežno garni-
turo, 300 x 230 cm, in poste-
ljo 90 x 190 cm, za 130 €. 
Tel.: 031 740 769

Prodam lupinico, posteljico 
140x70 z jogijem ter postelj-
nino in avtosedež 4 - 8 kg. 
Tel.: 031 329 628

Prodam otroški voziček s ko-
šaro za dojenčka, bež barve, 
otroško banjo in ležalnik za 
dojenčka. Cena 200 €. 
Tel.: 041 412 517

RAZNO

Prodam betonske stebre in 
plastične sode 200 in 250 l. 
Tel.: 040 796 143

Zelo ugodno prodam daljšo 
krzneno jakno nutrija, št. 44 
- 46. Tel.: 051 605 431

Prodam industrijski šival-
ni stroj Overlog, dvoigelni, 
5-nitni, v odličnem stanju, 
cena 300 €. Tel.: 031 771 764

Odkup barvnih kovin: ba-
ker, medenina, inoks, 
aluminij, železo. Plačam 
- odpeljem. 
Tel.: 051 621 223

STIKI

Iščem pošteno žensko za sku-
pno življenje, staro do 40 
let. Tel.: 031 773 301

za vse osamljene ljudi, vseh staro-
sti, od vsepovsod, ki si želijo življe-
nja v dvoje. Imamo preko 2000 
oglasov, reklam, več zaposlenih, 
tradicijo in ogromno ponudb z 
vseh območij, ki so za mlade žen-
ske zastonj, ostale plačajo 14 € za 
neomejeno ponudb 2 leti, ugo-
dno za moške.

Ženitna posredovalnica 

ZAUPANJE

031 836 378, 031 505 495 
090 6286 1,99 €/min.

Leopold Orešnik s.p., Dolenja vas 85 
p.p. 40, 3312 Prebold

Prejšnji teden (21.oktobra 2011) sta napolnila pol stoletja 
skupne življenjske poti Jožica in Ivan Petrišič. Da bi bila še dolgo 
tako aktivna in ustvarjalna, jima ob tem zlatem jubileju želimo

Prijatelji iz Krškega

Jožica 
in Ivan
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KUPIŠ 1, 
        DOBIŠ 2*

VELIKA AKCIJA
KOREKCIJSKIH OČAL

CELJE
Mariborska c. 100
T: 03 493 06 00

NOVA GORICA
Cankarjeva 12
T: 05 333 02 13

VELENJE
Celjska 40
T: 05 901 20 50

MARIBOR
Vetrinjska 30
T: 02 228 22 38

KRŠKO
CKŽ 141
T: 07 384 45 45

KOPER
Čevljarska 11
T: 05 626 19 93

MURSKA SOBOTA
Gregorčičeva 42
T: 02 53410 80

KRANJ
Nazorjeva 3
T: 04 236 87 44

NOVO MESTO
Otoška cesta 5
T: 07 384 45 40

LJUBLJANA 
     BTC, Dvorana 4
     T: 01 585 2000

*AKCIJA VELJA OD 3. 10. 2011 DO 30. 11. 2011. VELJA ZA NAKUP KOREKCIJSKI OČAL V VREDNOSTI   
  NAD 150 €. PODROBNE INFORMACIJE O AKCIJI DOBITE V OPTIKI ALI NA WWW.CLARUS.SI.

- KRŠKO

- NOVO MESTO
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